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Το παρόν αποτελεί το Παραδοτέο του Έργου, στο πλαίσιο της από 18/11/2024 Σύμβασης Παροχής 
Υπηρεσιών: ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΣΤΗΝ Π.Δ.Μ. 
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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας της Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας για «Ανασχεδιασμό των Υπηρεσιών Υγειονομικής Περίθαλψης» στην 

περιοχή ευθύνης της. Έχοντας ως αφετηρία την τεκμηριωμένη διεθνώς ανάγκη για 

συμμετοχή των πολιτών στη χάραξη πολιτικής υγείας (Florin and Dixon, 2004, Margolis, 

2011, Souliotis, 2016, Souliotis et al., 2016, 2018), ξεκινά με την αποτύπωση της 

εμπειρίας των ίδιων των κατοίκων της Περιφέρειας από την επαφή με το σύστημα 

υγείας.  

 

Συγκεκριμένα, στην παρούσα Έκθεση αποτυπώνονται τα αποτελέσματα τηλεφωνικής 

έρευνας, η οποία διεξήχθη τον Ιανουάριο του 2025 (περίοδος συλλογής από 10 έως και 

22 Ιανουαρίου 2025) σε τυχαίο και αντιπροσωπευτικό δείγμα 1.001 ατόμων, ηλικίας 

17 ετών και άνω. Για τις συνεντεύξεις, οι οποίες διενεργήθηκαν από την εταιρεία GPO, 

χρησιμοποιήθηκε δομημένο ερωτηματολόγιο, διαμορφωμένο υπό την επιστημονική 

ευθύνη του Ινστιτούτου Πολιτικής Υγείας. Το ερωτηματολόγιο βασίστηκε: α) στο 

εργαλείο του Παρατηρητηρίου Μεταρρυθμίσεων Υγείας του Ινστιτούτου Πολιτικής 

Υγείας, όσον αφορά τις ανάγκες και τις επιλογές των πολιτών κατά τη χρήση υπηρεσιών 

υγείας και β) στο αντίστοιχο των μελετών “HOPE”, για την καταγραφή τυχόν εμποδίων 

πρόσβασης σε αυτές (Souliotis et al., 2014, 2015a, 2015b, 2017). 

 

Επιπλέον, στην Έκθεση παρατίθενται συμπληρωματικά δεδομένα των ροών των 

ασθενών από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας για την αναζήτηση νοσοκομειακών 

υπηρεσιών, σε μια προσπάθεια ανάδειξης του κρίσιμου ζητήματος του «μονοπατιού της 

φροντίδας».     

 

Το θέμα αυτό αποτελεί πρόκληση για το σύστημα υγείας της χώρας μας, καθώς οι 

έντονες διαπεριφερειακές ροές για υπηρεσίες υγείας αποτελούν διαχρονικό 

χαρακτηριστικό του και αντανακλούν το διαφορετικό επίπεδο υγειονομικής 

αυτοδυναμίας μεταξύ των περιφερειών (Σουλιώτης, 2001). Σημειώνεται ότι, αν και η 

παροχή εξειδικευμένων φροντίδων αποκλειστικά σε ειδικά κέντρα αναφοράς συνιστά 

μια πραγματικότητα παγκοσμίως, στη χώρα μας πολύ συχνά οι πολίτες αναζητούν 

υπηρεσίες υγείας, που δεν απαιτούν υψηλή εξειδίκευση, μακριά από τον τόπο διαμονής 

τους είτε λόγω κενών σε υποδομές και προσωπικό είτε λόγω έλλειψης εμπιστοσύνης. Σε 

αυτό δε συμβάλλει και η απουσία ενός συγκεκριμένου «μονοπατιού» πρόσβασης στις 

υπηρεσίες υγείας, ή αλλιώς μιας καθοδήγησης των πολιτών κατά την αναζήτηση 

φροντίδων υγείας (Σουλιώτης και συν. 2009).  
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Ένας ακόμη παράγοντας που σχετίζεται με την αναζήτηση υπηρεσιών υγείας μακριά από 

τον τόπο διαμονής είναι η φήμη μιας δομής ή ενός επιστήμονα στον φορέα 

προορισμού σε συνδυασμό με την απουσία κινήτρων για τη συγκράτηση των ασθενών 

εντός μιας περιοχής αναφοράς.  

 

Σημειώνεται ότι η λειτουργία ενός πλέγματος δομών που μπορούν να συμβάλλουν στη 

κάλυψη του μεγαλύτερου μέρους των αναγκών υγείας του πληθυσμού εντός μίας 

περιοχής αναφοράς αποτελεί βασική συνθήκη για την ανάπτυξη και την κοινωνική 

συνοχή. Υπό την έννοια αυτή, η ενίσχυση του συστήματος υγείας στην Περιφέρεια της 

Δυτικής Μακεδονίας αποτελεί βασικό συστατικό της αναπτυξιακής της πορείας, η 

οποία δοκιμάζεται από τις δημογραφικές εξελίξεις αλλά και τις επιπτώσεις της 

οικονομικής και της πανδημικής κρίσης (Καρακίτσιος και συν., 2024). 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

Επωνυμία του διενεργήσαντος την έρευνα 

(τηλεφωνικές συνεντεύξεις): 
G.P.O. ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΕ 

  

Εντολέας – Επιστημονική Ευθύνη: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
  

Σκοπός της έρευνας: ΕΡΕΥΝΑ για την «ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 

ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ», στο πλαίσιο  του έργου «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ 

ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» 
  

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του δείγματος: ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: σύνολο πληθυσμού 17 ετών και 

άνω της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ. 

  

Το μέγεθος του δείγματος: Σχεδιασμένο δείγμα 1.000 ατόμων.  Πραγματοποιήθηκαν 1.001 

συνεντεύξεις. 
  

Το χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων: 10  – 22 / 01 / 2025 

  

Μέθοδος δειγματοληψίας: Στρωματοποιημένη. Το δείγμα κατανεμήθηκε με τη μέθοδο των 

ποσοστώσεων, προκειμένου να είναι αναλογικό και 

αντιπροσωπευτικό του πληθυσμού της Περιφέρειας. 
  

Μέθοδος συλλογής στοιχείων: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με χρήση συστήματος CATI και 

γραπτού δομημένου ερωτηματολογίου. 
  

Το τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με το 

αποτέλεσμα της έρευνας: 
Το μέγιστο τυπικό στατιστικό σφάλμα σε σχέση με τα 

αποτελέσματα της μέτρησης είναι 2,9%. 
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ΕΝΟΤΗΤΑ 1: ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 

Στα διαγράμματα που ακολουθούν αποτυπώνονται τα δημογραφικά χαρακτηριστικά 

των συμμετεχόντων στην έρευνα. 
 
 

Φύλο: 

 
 
 
 
 
 
 

Ηλικία: 
 

 
 

 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 
17-24 6,3  5,5  7,1 

25-39 16,1  16,7  15,5 

40-54 26,2  27,7  24,7 

55-64 19,6  20,0  19,2 

65 + 31,8  30,1  33,5 

 
 
 

  

ΑΝΔΡΑΣ
49,1%

ΓΥΝΑΙΚΑ
50,9%

6,3

16,1

26,2

19,6

31,9

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

17-24 ετών 25-39 ετών 40-54 ετών 55-64 ετών 65 + ετών

%

 Σύνολο  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΑΝΔΡΑΣ 49,1  41,6 57,6 48,1 46,4 

ΓΥΝΑΙΚΑ 50,9  58,4 42,4 51,9 53,6 
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Εκπαίδευση: 

 
 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 

Α΄ ΒΑΘΜΙΑ - ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 17,9  11,4  24,1 

Β΄ ΒΑΘΜΙΑ - ΜΕΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 43,8  46,6  41,2 

Γ΄ ΒΑΘΜΙΑ - ΑΝΩΤΕΡΗ / ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 31,6  32,2  31,0 

Μεταπτυχιακό-Διδακτορικό 6,4  9,6  3,3 

ΔΕΝ ΞΕΡΩ/ ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ 0,3  0,2  0,4 
 
 

Επάγγελμα - Ιδιότητα: 
 

 
 
 

0,3

6,4

31,6

43,9

17,9

Α΄ ΒΑΘΜΙΑ -
ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Β΄ ΒΑΘΜΙΑ - ΜΕΣΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Γ΄ ΒΑΘΜΙΑ - ΑΝΩΤΕΡΗ / 
ΑΝΩΤΑΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Μεταπτυχιακό-
Διδακτορικό

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

%

2,5

3,2

4,1

5,1

7,9

9,3

9,5

10,5

11,9

35,7

Επαγγελματίας/ μικρέμπορος/ βιοτέχνης

Αγρότης/ κτηνοτρόφος

Ιδιοκτήτης επιχείρησης/ επιχειρηματίας

Φοιτητής / Μαθητής / Σπουδαστής / 
Φαντάρος

Άνεργος / προσωρινά εκτός δουλειάς

Ελεύθερος επαγγελματίας (Γιατρός, 
δικηγόρος, μηχανικός,  λογιστή, κ.λπ.)

Δημόσιος Υπάλληλος

Νοικοκυρά

Ιδιωτικός Υπάλληλος

Συνταξιούχος

%
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 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 

Ελεύθερος επαγγελματίας (Γιατρός, 

δικηγόρος, μηχανικός,  λογιστή, κ.λπ.) 
9,3  13,2  5,5 

Ιδιοκτήτης επιχείρησης/ επιχειρηματίας 4,1  6,9  1,4 

Επαγγελματίας/ μικρέμπορος/ βιοτέχνης 2,5  3,7  1,4 

Αγρότης/ κτηνοτρόφος 3,2  3,1  3,3 

Δημόσιος Υπάλληλος 9,5  11,2  7,8 

Ιδιωτικός Υπάλληλος 11,9  11,0  12,7 

Άνεργος / προσωρινά εκτός δουλειάς 7,9  8,8  7,1 

Συνταξιούχος 35,7  35,2  36,1 

Νοικοκυρά 10,5  0,6  20,0 

Φοιτητής / Μαθητής / Σπουδαστής / 

Φαντάρος 
5,1  5,5  4,7 

Δεν απαντώ 0,4  0,8  0,0 

 
 
 

Διαμονή: 

 
 

 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ 11,3  9,6  12,9 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 20,5  24,0  17,1 

ΚΟΖΑΝΗΣ 53,1  52,1  54,1 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ 15,1  14,3  15,9 
 
 

 
 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ
11,3%

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ
20,5%

ΚΟΖΑΝΗΣ
53,1%

ΦΛΩΡΙΝΑΣ
15,1%
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Αστικότητα: 
 

 
 

 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 39,9  37,7  42,0 

ΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 60,1  62,3  58,0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα: 

 

 
 

 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 
Έως  500 € 6,6  4,9  8,2 

500 - 1.000 € 21,5  20,0  22,9 

1.000 - 1.500 € 17,7  19,6  15,9 

1.500 - 2.000 € 10,4  9,8  11,0 

2.000 - 3.000 € 6,3  9,2  3,5 

Πάνω από 3.000 € 5,7  7,5  3,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 31,9  29,1  34,5 

 
 
 
 
 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟΧΗ

39,9%
ΑΣΤΙΚΗ 

ΠΕΡΙΟΧΗ
60,1%
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Οικογενειακή κατάσταση: 

 
 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 

Άγαμος/η 20,1  28,5  12,0 

Συζώ 2,6  5,1  0,2 

Έγγαμος/η 66,5  62,1  70,8 

Διαζευγμένος/η 2,4  1,0  3,7 

Χήρος/α 7,2  2,4  11,8 

Δεν απαντώ 1,2  0,8  1,6 

 
 

Ασφαλιστική κατάσταση: 
 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 

Ασφαλισμένος 98,0  98,2  97,8 

Ανασφάλιστος 1,7  1,4  2,0 

Προσωρινός ΑΜΚΑ 0,1  0,2  0,0 

Δεν απαντώ 0,2  0,2  0,2 

 
 

Ιδιωτική ασφάλιση: 

 
  

1,2%

2,4%

2,6%

7,2%

20,1%

66,5%

Δεν απαντώ

Διαζευγμένος/η

Συζώ

Χήρος/α

Άγαμος/η

Έγγαμος/η

Όχι
86,4%

Ναι
12,1%

 Σύνολο  Άντρες  Γυναίκες 
Όχι 86,4  83,3  89,4 

Ναι 12,1  13,8  10,4 

Δεν απαντώ 1,5  2,9  0,2 
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Σύνοψη ενότητας 1 

 

Τα δεδομένα της ενότητας αντανακλούν το μεγάλο πρόβλημα της δημογραφικής 

γήρανσης του πληθυσμού της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και καταδεικνύουν την 

ανάγκη για ενδυνάμωση της παραγωγικής δραστηριότητας και ανάπτυξη νέων κλάδων 

της οικονομίας. Άλλωστε, σύμφωνα και με τις επίσημες καταγραφές (ΕΛΣΤΑΤ, 2023), 

στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας καταγράφεται μείωση του πληθυσμού κατά 

10,3% και του αριθμού των νοικοκυριών κατά 3,1% την περίοδο 2011-2021. Επιπλέον, 

στην Περιφέρεια σημειώνεται το υψηλότερο ποσοστό ανεργίας στη χώρα (17,7% το 

2022 έναντι 12,4% για το σύνολο της χώρας). Στις τάσεις αυτές προστίθεται και η 

σημαντικότατη επίπτωση της πανδημίας, η οποία έχει ως αποτέλεσμα τη μείωση του 

ΑΕΠ της Περιφέρειας κατά 11,3%, ποσοστό το οποίο την κατατάσσει στην τρίτη θέση 

των περιφερειών με βάση τον εν λόγω δείκτη, πίσω από τα Ιόνια Νησιά (μείωση 13,7%) 

και τα νησιά του Νοτίου Αιγαίου (μείωση 13,6%). 

 

Υπογραμμίζεται ότι οι συνταξιούχοι υπερβαίνουν το 1/3 των συμμετεχόντων στην 

έρευνα ενώ και όσον αφορά το εισόδημα, μεγαλύτερη συγκέντρωση καταγράφεται στα 

κλιμάκια από 500 € έως 1.000 € (22%) και από 1.000 € έως 1.500 € (18%). Το 40% του 

πληθυσμού που συμμετείχε στην έρευνα διαμένει σε αγροτική περιοχή, ενώ το 66,5% 

είναι έγγαμο. Τέλος, ιδιωτική ασφάλιση διαθέτει το 12,1% του δείγματος.
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ A 

 

 

 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 1.   Πώς θα χαρακτηρίζατε την υγεία σας σήμερα; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Κακή & Πολύ κακή»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 2.   Σε σχέση με έναν (1) χρόνο πριν πώς έχει μεταβληθεί η υγεία σας; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Προς το χειρότερο»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 3.   Πάσχετε από κάποιο χρόνιο νόσημα; 
Μόνο το 33,5%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 4.   Από ποιο χρόνιο νόσημα πάσχετε; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ.3: 

Αυθόρμητες αναφορές (ομαδοποιημένες) / % επί του συνόλου 
Αναφορές στο ΆΛΛΟ: 

- ΨΩΡΙΑΣΗ / - ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΟ / - ΕΠΙΛΗΨΙΑ 
- ΟΣΤΕΟΠΟΡΩΣΗ / - ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ 
- ΠΡΟΣΤΑΤΙΤΙΔΑ / - ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟ 
- ΝΕΦΡΟΠΑΘΗΣ / - ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ 
- ΣΤΟΜΑΧΙ / ΠΕΠΤΙΚΟ / - ΚΟΛΙΤΙΔΑ 
- ΩΧΡΑ ΚΗΛΙΔΑ / - ΑΓΓΕΙΤΙΔΑ 
- ΑΓΧΩΔΗΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ  
- ΑΘΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ / - ΑΛΛΕΡΓΙΑ 
- ΑΥΧΕΝΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ / - ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΟ 
- ΔΙΣΚΟΚΗΛΗ / - ΔΥΣΙΑΤΟ ΝΟΣΗΜΑ 
- ΕΜΦΡΑΓΜΑ / - ΕΥΕΡΕΘΙΣΤΟ ΕΝΤΕΡΟ 
- ΗΜΙΚΡΑΝΙΑ / - ΙΟΣΙΝΟΦΙΛΙΑ / - ΛΥΚΟΣ 
- ΜΗΝΙΓΚΙΟΜΑ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ 
- ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΟ / - ΟΖΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ 
- ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ / - ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΙΝΩΣΗ 
- ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΩΤΙΑΙΟ ΜΥΕΛΟ 
- ΠΡΩΤΟΠΑΘΗΣ ΧΟΛΙΚΗ ΚΥΡΩΣΗ ΑΥΤΟΑΝΟΣΗ 
- ΗΠΑΤΙΤΙΔΑ / - ΣΚΛΗΡΟΔΕΡΜΑ / - ΤΕΤΡΑΠΛΗΓΙΑ 
- ΙΝΟΜΥΑΛΓΙΑ / - ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 5.   Έχετε περιορισμούς στην κινητικότητα; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Λίγο & Μέτρια» και «Πολύ & Πάρα πολύ»: 
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Σύνοψη κεφαλαίου Α 
 

Το 68,5% του δείγματος δηλώνει ότι η υγεία του είναι καλή και πολύ καλή, χωρίς 

αξιοσημείωτη μεταβολή σε σχέση με το προηγούμενο έτος. Ένας στους τρεις δηλώνει 

ότι πάσχει από κάποιο χρόνιο νόσημα, με το ποσοστό να είναι αισθητά μεγαλύτερο στις 

γυναίκες (43,3% έναντι 23,2% για τους άνδρες). Η υπέρταση αναφέρεται πιο συχνά και 

ακολουθούν ο σακχαρώδης διαβήτης, οι παθήσεις του θυρεοειδούς και τα καρδιολογικά 

νοσήματα. Περιορισμούς στην κινητικότητα αναφέρει το 19% του πληθυσμού, ωστόσο 

σοβαροί περιορισμοί καταγράφονται μόνο για το 3,3% του δείγματος. 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β 

 

 

 

ΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 6.   Γενικά, πόσο συχνά επισκέπτεστε έναν γιατρό ή μια υπηρεσία υγείας για 

να κάνετε προληπτικό έλεγχο υγείας; 
 

6.1. ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ποτέ & Σπάνια»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.2. ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΙΑΤΡΟΥ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ποτέ & Σπάνια»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 6.   Γενικά, πόσο συχνά επισκέπτεστε έναν γιατρό ή μια υπηρεσία υγείας για 
να κάνετε προληπτικό έλεγχο υγείας; 
 

6.3. ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ποτέ & Σπάνια»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 7. Εμβολιαστήκατε για την γρίπη την περσινή χρονιά;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Όχι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 8. Για ποιόν λόγο δεν εμβολιαστήκατε; 
ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 7:   (αφορά το 49,2% επί του συνόλου) 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 9. Εμβολιαστήκατε για την Covid-19 την περσινή χρονιά;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Όχι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 10. Για ποιόν λόγο δεν εμβολιαστήκατε; 
ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 9:   (αφορά το 49,2% επί του συνόλου) 
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6,6

7,2

9,4
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό

Δεν πιστεύω ότι θα είναι 
αποτελεσματικό

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά

Φοβάμαι για τις παρενέργειες

%

% 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 11. Εμβολιαστήκατε για τον πνευμονιόκοκκο την περσινή χρονιά;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Όχι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 12. Για ποιόν λόγο δεν εμβολιαστήκατε; 
ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 11:   (68,0% επί του συνόλου) 
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6,9
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Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Δεν πιστεύω ότι θα είναι 
αποτελεσματικό

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά

Φοβάμαι για τις παρενέργειες

%
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 13.   Τους τελευταίους 12 μήνες χρειάστηκε να κάνετε χρήση υπηρεσιών 

υγείας; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 14.   Τι είδος υπηρεσιών υγείας κάνατε χρήση τους τελευταίους 12 μήνες; 
(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13:   ΒΑΣΗ 83,4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0,5

11,3

11,4

38,3

66,3

84,0

91,4

Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση …

Νοσηλεία – Χειρουργική …

Φυσικοθεραπεία

Επίσκεψη σε οδοντίατρο

Λήψη φαρμάκων

Εργαστηριακές εξετάσεις

Επίσκεψη σε ιατρό

Αναγωγή στο σύνολο 

76,2 

70,0 

55,3 

32,0 

9,5 

9,4 

0,4 

0,5

11,6

10,4

41,2

54,1

78,8

87,7

0,5

10,9

12,3

35,6

77,9

88,8

94,9

Άλλο

Νοσηλεία

Φυσικοθεραπεία

Επίσκεψη σε οδοντίατρο

Λήψη φαρμάκων

Εργαστηριακές εξετάσεις

Επίσκεψη σε ιατρό

ΓΥΝΑΙΚΑ

ΑΝΔΡΑΣ %
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 15.   Πού απευθυνθήκατε τους τελευταίους 12 μήνες για την κάλυψη των 

αναγκών υγείας σας; 
 

15.1. Για επίσκεψη σε ιατρό: 
Αφορά το 76,2% του συνόλου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.2. Για επίσκεψη σε οδοντίατρο: 
Αφορά το 32,0% του συνόλου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3. Για εργαστηριακές εξετάσεις: 

Αφορά το 70,0% του συνόλου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0,9

22,4

35,5

41,2

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
συμβεβλημένο με την Ασφαλιστική μου 

εταιρεία

Κυρίως Επίσκεψη σε ιατρό του ΕΣΥ 
(νοσοκομείο) ή σε ιατρό σε Μονάδα 

Υγείας του ταμείου μου

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

2,2

4,4

93,4

Κυρίως Επίσκεψη σε οδοντίατρο του ΕΣΥ 
(νοσοκομείο) ή σε ιατρό σε Μονάδα …

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη οδοντίατρο 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη οδοντίατρο 
μη συμβεβλημένο με το ταμείο μου

0,3

5,6

23,1

71,0

Σε διαγνωστικό κέντρο συμβεβλημένο με 
την Ασφαλιστική μου εταιρεία

Σε Ιδιωτικό εργαστήριο ΜΗ 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Σε Εργαστήριο του ΕΣΥ (νοσοκομείου) ή 
του ασφαλιστικού ταμείου μου

Σε Ιδιωτικό εργαστήριο συμβεβλημένο 
με το ταμείο μου



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

                                  
                 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ   /   2025 28 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 15.   Πού απευθυνθήκατε τους τελευταίους 12 μήνες για την κάλυψη των 

αναγκών υγείας σας; 
 

15.4. Για Νοσηλεία (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ 

κ.λπ.): 

Αφορά το 9,4% του συνόλου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.5. Για λήψη Φαρμάκων: 
Αφορά το 55,3% του συνόλου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.6. Για Φυσικοθεραπεία ή/και Φροντίδα σε Κέντρο Αποκατάστασης: 

Αφορά το 9,5% του συνόλου: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

2,1

6,4

21,3

70,2

Σε ιδιωτική κλινική συμβεβλημένη με την 
Ασφαλιστική μου εταιρεία

Σε Ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Σε Ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική ΜΗ 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Σε Δημόσιο νοσοκομείο (του ΕΣΥ, 
Πανεπιστημιακό, Στρατιωτικό κ.λπ.)

1,3

1,3

2,2

95,2

Σε Φαρμακείο δημόσιου νοσοκομείου 
(του ΕΣΥ, Πανεπιστημιακό, Στρατιωτικό 

κ.λπ.)

Δεν απαντώ

Σε Φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ

Σε Ιδιωτικό φαρμακείο

6,3

25,3

68,4

Κυρίως σε δομή του ΕΣΥ ή σε δομή 
Υγείας του ταμείου μου, …

Κυρίως σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Κυρίως σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 16. Έχετε γραφτεί σε προσωπικό ιατρό; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Όχι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 17. Αν δεν έχετε γραφτεί, αυτό διότι: 
ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 16:   (35,8% επί του συνόλου) 
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4,0

9,7

10,8

11,3

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Δεν έχω ενημερωθεί σχετικά

Θέλω να συνεχίσω να πηγαίνω 
στον γιατρό μου

Δεν βρήκα διαθέσιμο στην 
περιοχή μου

%
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Σύνοψη κεφαλαίου Β 
 

Το κεφάλαιο αυτό αποτυπώνει το προφίλ των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας όσον αφορά τη χρήση υπηρεσιών υγείας, τις προτιμήσεις και τις επιλογές. 

Ειδικότερα, όσον αφορά την κουλτούρα πρόληψης, είναι ενδεικτικό ότι το 23,8% του 

δείγματος δηλώνει ότι σπάνια επισκέπτεται ιατρό ή υπηρεσία υγείας για προληπτικό 

έλεγχο με ίδια πρωτοβουλία, με το ποσοστό αυτό να διατηρείται σε επίπεδα άνω του 

20% ακόμη και έπειτα από σύσταση ιατρού.  

 

Το ποσοστό όσων εμβολιάστηκαν έναντι της γρίπης κρίνεται ικανοποιητικό, ενώ όσοι 

δεν εμβολιάστηκαν κατά κύριο λόγο δεν ανήκουν σε ευπαθή ομάδα και δεν εμπίπτουν 

στις συστάσεις του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμού. Αντίθετα, όσον αφορά τον 

εμβολιασμό για τον πνευμονιόκοκκο και την Covid-19, έχει εμβολιαστεί λιγότερο από 

το 1/3 του δείγματος, με κύρια αιτία γι’ αυτή την επιλογή τον φόβο των παρενεργειών. 

 

Σημειώνεται ότι το 83,4% του δείγματος έχει κάνει χρήση υπηρεσιών υγείας τον 

τελευταίο χρόνο, ποσοστό υψηλότερο από το αντίστοιχο σε όλη την επικράτεια. Η 

συντριπτική πλειονότητα του δείγματος έκανε χρήση υπηρεσιών πρωτοβάθμιας 

φροντίδας υγείας (91,4% επίσκεψη σε ιατρό και 84% διενέργεια εργαστηριακών 

εξετάσεων), επιλέγοντας κυρίως ιδιώτη ιατρό μη συμβεβλημένο με το ταμείο τους 

(41,2%) και ιδιωτικό εργαστήριο συμβεβλημένο με το ταμείο τους (71%).  

 

Οι επιλογές αυτές των πολιτών αντανακλούν την επιλογή της κεντρικής διοίκησης να 

διατηρήσει σε χαμηλά επίπεδα τον αριθμό των ιατρών που είναι συμβεβλημένοι με 

τον ΕΟΠΥΥ, ενώ στον τομέα των εργαστηρίων – διαγνωστικών κέντρων, ο αριθμός 

αυτός είναι υπερ-επαρκής, αφού περιλαμβάνει το σύνολο των εργαστηρίων της 

χώρας. 

 

Αντίθετα, όπως συμβαίνει στις αντίστοιχες επιλογές στο σύνολο της χώρας, για νοσηλεία 

επιλέγεται κατά βάση ένα δημόσιο νοσοκομείο (70,2%), ενώ υψηλό θεωρείται και το 

ποσοστό όσων νοσηλεύονται σε ιδιωτικές κλινικές, καλύπτοντας οι ίδιοι το σχετικό 

κόστος (21,3%). Αναμενόμενο είναι και το υψηλό ποσοστό της λήψης φαρμάκων από 

ιδιωτικά φαρμακεία (95,2%), με τις άλλες επιλογές (φαρμακεία δημόσιων νοσοκομείων 

και ΕΟΠΥΥ) να περιορίζονται στο 3,5% του δείγματος, ωστόσο, αυτά αφορούν σοβαρές 

παθήσεις και φάρμακα υψηλού κόστους. Τέλος, υπηρεσίες φυσικοθεραπείας και 

αποκατάστασης προσφέρονται κατά βάση μέσω συμβάσεων με την κοινωνική 

ασφάλιση. Σημειώνεται ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των συμμετεχόντων στην έρευνα 

δηλώνουν ότι έχουν ήδη εγγραφεί σε προσωπικό ιατρό (62,6%). 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ 

 

 

 

ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 18.   Συνολικά, υπήρξαν στιγμές τους τελευταίους 12 μήνες που χρειαζόταν να 

κάνετε χρήση υπηρεσιών υγείας αλλά δεν μπορούσατε λόγω του κόστους; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 19.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην 

πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ Ερ. 14: (αφορά το 76,2% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 20.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

οφείλονται στο ότι:  
(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 19: (αφορά το 15,7% του συνόλου) 
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%

0,6

0,6

1,3

5,7

7,0

12,7

36,3

77,1

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Τίποτα από τα παραπάνω, προσωπική αμέλεια (αυθόρμητα)

Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη

Δυσκολία μετακίνησης (λόγω υγείας, έλλειψης μεταφορικού μέσου 
κ.λπ.)

Απόσταση από το ιατρείο ή κέντρο Υγείας στο οποίο 
παρακολουθούμαι

Αδυναμία πληρωμής της ιατρικής επίσκεψης σε μη συμβεβλημένο 
ιδιώτη ιατρό

Δυσκολία κλεισίματος ραντεβού σε συμβεβλημένο ιδιώτη ιατρό (μη 
διαθεσιμότητα συμβεβλημένου ιατρού, μη διαθέσιμο ραντεβού …

Υπήρχε καθυστέρηση στο κλείσιμο του ραντεβού (σε ιατρό Κέντρου 
Υγείας και άλλου δημόσιου φορέα ή του ταμείου σας)

%

Αναγωγή στο σύνολο 

15,7 

60,5 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 21.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην 

πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ ΣΤΗΝ Ερ. 14: (αφορά το 32% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 22.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ οφείλονται στο ότι: 
(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 21: (αφορά το 1,1% του συνόλου / ανάλυση εντελώς ενδεικτική) 
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%

9,1

45,5

54,5

81,8

Απόσταση από το οδοντιατρείο

Αδυναμία πληρωμής της επίσκεψης σε μη συμβεβλημένο ιδιώτη 
οδοντίατρο

Υπήρχε καθυστέρηση στο κλείσιμο του ραντεβού (σε ιατρό Κέντρου 
Υγείας και άλλου δημόσιου φορέα ή του ταμείου σας)

Μη ύπαρξη οδοντιάτρου συμβεβλημένου με το ταμείο σας

%

Αναγωγή στο σύνολο 

1,1 

30,6 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 23.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην 

πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Ερ. 14: (αφορά το 70,0% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 24.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

οφείλονται στο ότι: 
 (Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 23: (αφορά το 4,3% του συνόλου / ανάλυση ενδεικτική) 
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%

Αναγωγή στο σύνολο 

4,3 

65,7 

9,3

11,6

7,0

11,6

14,0

32,6

69,8

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη

Δυσκολία μετακίνησης (λόγω υγείας, έλλειψης μεταφορικού μέσου 
κ.λπ.)

Απόσταση από το εργαστήριο

Αδυναμία πληρωμής του ποσοστού συμμετοχής ή του συνόλου του 
ποσού σε ιδιωτικό συμβεβλημένο εργαστήριο

Δυσκολία κλεισίματος ραντεβού σε ιδιωτικό, συμβεβλημένο 
εργαστήριο

Καθυστέρηση στο κλείσιμο του ραντεβού (σε εργαστήριο του ΕΣΥ ή 
άλλου δημόσιου φορέα)

%
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 25.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην 

πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑ (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής 

επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.); 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΣΤΗΝ Ερ. 14: (αφορά το 9,4% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 26.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑ 

(συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.) 

οφείλονται στο ότι:  
(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 25: (αφορά το 1,9% του συνόλου / ανάλυση εντελώς ενδεικτική) 
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%

Αναγωγή στο σύνολο 

1,9 

7,5 

15,8

5,3

15,8

21,1

26,3

73,7

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη

Δυσκολία μετακίνησης (λόγω υγείας, έλλειψης μεταφορικού μέσου 
κ.λπ.)

Απόσταση από το νοσοκομείο / κλινική

Αδυναμία πληρωμής του ποσοστού συμμετοχής ή του συνόλου του 
ποσού σε ιδιωτική κλινική

Χρόνος αναμονής (σε νοσοκομείο του ΕΣΥ, Πανεπιστημιακό, 
Στρατιωτικό κ.λπ.)

%
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 27. Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην 
πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΛΗΨΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΣΤΗΝ Ερ. 14: (αφορά το 55,3% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 28.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ 

οφείλονται στο ότι: 
(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 27: (αφορά το 3,8% του συνόλου / ανάλυση εντελώς ενδεικτική) 
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%

Αναγωγή στο σύνολο 

3,8 

51,5 

15,8

2,6

2,6

23,7

68,4

Άλλα εμπόδια

Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη

Δυσκολία πρόσβασης σε φαρμακείο λόγω απόστασης

Δυσκολία στη συνταγογράφηση λόγω προβλημάτων πρόσβασης 
στον ιατρό που με παρακολουθεί (βλ. παραπάνω)

Δυσκολία εύρεσης ή χορήγησης του προϊόντος

%
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 29.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην 
πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ Η/ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΤΗΝ Ερ. 14: : (αφορά το 9,5% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 30.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ Η/ΚΑΙ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ οφείλονται στο ότι:  
(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 29:  (αφορά το 3,8% του συνόλου / ανάλυση εντελώς ενδεικτική) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
14,3

14,3

14,3

71,4

Καθυστέρηση στο κλείσιμο του ραντεβού σε δομή του ΕΣΥ ή σε δομή 
Υγείας του ταμείου μου, συμπεριλαμβανομένων και των Δημόσιων

Αδυναμία πληρωμής του ποσοστού συμμετοχής ή του συνόλου του 
ποσού σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή συμβεβλημένο με το ταμείο μου

Δυσκολία μετακίνησης (λόγω υγείας, έλλειψης μεταφορικού μέσου 
κ.λπ.)

Αδυναμία πληρωμής του ποσού σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου

%
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%

Αναγωγή στο σύνολο 

0,7 

8,8 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  
(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.1 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Επίσκεψη σε ιατρό 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 76,2% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

33.1.1 Πόσες φορές Επίσκεψη σε ιατρό: 
 Σύνολο  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 2.238  943 1.295  229 393 1.231 385 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 3,2  2,8 3,5  3,0 3,0 3,2 3,6 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 133  45 88  19 35 33 46 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2,3  2,0 2,5  2,4 2,9 1,9 2,3 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 388  177 211  30 83 216 59 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2,8  3,0 2,7  2,5 2,7 2,9 3,0 
 

 

33.2 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 32,0% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

33.2.1 Πόσες φορές Επίσκεψη σε οδοντίατρο 
 Σύνολο  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 821  439 382  68 183 465 105 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 2,7  2,7 2,7  2,6 3,3 2,5 2,7 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 17  2 15  4 2 1 10 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 2,1  2,0 2,1  4,0 2,0 1,0 2,0 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 38  19 19  1 2 24 11 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 4,8  4,8 4,8  1,0 2,0 6,0 5,5 
 

  

18,1

7,5

92,0

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Αναγωγή στο σύνολο 

70,1 

5,7 

13,8 

2,5

2,5

95,6

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Αναγωγή στο σύνολο 

30,6 

0,8 

0,8 
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33.3 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Εργαστηριακές εξετάσεις 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 70% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

33.3.1 Πόσες φορές Εργαστηριακές εξετάσεις 
 Σύνολο  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 1.536  670 866  143 281 810 302 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 2,3  2,2 2,3  2,0 2,2 2,2 2,8 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 60  51 9  4 52 1 3 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 3,2  2,8 0,4  2,0 4,0 1,0 1,0 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 76  24 52  7 25 40 4 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 1,8  1,3 2,2  1,8 1,6 2,1 1,3 
 

 

33.4 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Νοσηλεία (συμπεριλαμβανομένης 

χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.) 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 9,4% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

33.4.1 Πόσες φορές Νοσηλεία 
 Σύνολο  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 77  41 36  2 16 40 19 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 1,5  1,5 1,4  1,0 1,3 1,2 3,2 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 10  8 2  1 4 1 4 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 1,0  1,0 1,0  1,0 1,0 1,0 1,0 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 55  24 31  4 15 29 7 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 1,3  1,1 1,4  1,0 1,4 1,3 1,2 
 

  

6,0

2,7

96,1

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Αναγωγή στο σύνολο 

67,3 

1,9 

4,2 

45,7

10,6

56,4

Νοσηλεία / ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Νοσηλεία / ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Νοσηλεία / ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Αναγωγή στο σύνολο 

5,3 

1,0 

4,3 
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33.5 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Λήψη φαρμάκων 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 55,3% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

33.5.1 Πόσες φορές φαρμάκων 
 Σύνολο  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 4.564  1.698 2.866  491 808 2.183 1.082 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 8,5  7,8 8,9  7,7 8,4 7,4 12,7 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 1  0 1  0 0 1 0 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 1,0  -- 1,0  -- -- 1,0 -- 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 68  23 45  1 1 64 2 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 3,0  2,3 3,5  1,0 1,0 3,2 2,0 
 

 

33.6 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Φυσικοθεραπεία ή/και Φροντίδα σε Κέντρο 

Αποκατάστασης 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 9,5% του συνόλου) 

Μόνο ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 

 

33.6.1 Πόσες φορές Φυσικοθεραπεία 
 Σύνολο  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  ΓΡΕΒΕΝΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΚΟΖΑΝΗΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 1.411  873 538  68 119 504 720 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 14,9  20,8 10,2  11,3 9,9 8,3 45,0 
 

 

33.7 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…/   Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.) 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 0,4% του συνόλου – Ανάλυση εντελώς ενδεικτική) 

 

 

 

 

 

33.7.1 Πόσες φορές Άλλο 
 Σύνολο 

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 270 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 1 
Συνολικός αριθμός επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 55 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: /ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 1 
 

 

  

4,2

0,2

97,5

Λήψη φαρμάκων / ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Λήψη φαρμάκων / ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Λήψη φαρμάκων / ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Αναγωγή στο σύνολο 

53,9 

0,1 

2,3 

50,0

50,0
Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.)/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.)/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ

Αναγωγή στο σύνολο 

0,2 

0,2 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 34.   Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για 

υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος ήταν ο προορισμός σας; 
(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

34.1 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Επίσκεψη σε ιατρό 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 13,8% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

34.2 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 0,8% του συνόλου) 

 

 

 

 

34.3 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Εργαστηριακές εξετάσεις 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 4,2% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

34.4 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Νοσηλεία (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.) 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 4,3% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

34.5 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Λήψη φαρμάκων 

(Πολλαπλή απάντηση   /   Αφορά το 2,3% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

6,7
4,5
5,2
6,7

78,4

Επίσκεψη σε ιατρό / ΑΛΛΟ

Επίσκεψη σε ιατρό / ΛΑΡΙΣΑ

Επίσκεψη σε ιατρό / ΑΘΗΝΑ

Επίσκεψη σε ιατρό / ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Επίσκεψη σε ιατρό / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

12,5
87,5

Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΑΛΛΟ

Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

9,5
2,4

11,9
16,7

61,9

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΑΛΛΟ

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΛΑΡΙΣΑ

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΑΘΗΝΑ

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

14,0

4,7

11,6

72,1

Νοσηλεία  / ΑΛΛΟ

Νοσηλεία  / ΑΘΗΝΑ

Νοσηλεία  / ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Νοσηλεία  / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

26,1

4,3

8,7

65,2

Λήψη φαρμάκων / ΑΛΛΟ

Λήψη φαρμάκων / ΛΑΡΙΣΑ

Λήψη φαρμάκων / ΑΘΗΝΑ

Λήψη φαρμάκων / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 35.  Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες 

υγείας ποιος ήταν ο κύριος λόγος αυτής της απόφασης;  
ΑΝ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ «ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» ΣΤΙΣ Ερ. 33.1, 33.2, 33.3, 33.4, 33.5, 33.6, 33.7: 

(αφορά το 17,2% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10,5

14,0

15,7

16,9

17,3

25,6

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ

Απευθύνθηκα σε μία δομή εκτός 
νομού λόγω της καλής της φήμης

Θεώρησα ότι είναι πιο ασφαλές 
να απευθυνθώ σε μία δομή σε 
ένα μεγάλο αστικό κέντρο για 

καλύτερη αντιμετώπιση

Μου το πρότεινε ο γιατρός μου

Δεν εμπιστεύομαι τις υπηρεσίες 
υγείας στον νομό μου

Η φροντίδα που χρειαζόμουν δεν 
υπήρχε στον νομό διαμονής μου

Αναγωγή στο σύνολο 

4,4 

3,0 

2,9 

2,7 

2,4 

1,8 
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Σύνοψη κεφαλαίου Γ 
 

Το κεφάλαιο αυτό παραθέτει ευρήματα σχετικά με τις συνθήκες με τις οποίες βρίσκονται 

αντιμέτωποι οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κατά την πρόσβασή τους 

στο σύστημα υγείας. Το κόστος αποτελεί κρίσιμο παράγοντα καθώς δεν επέτρεψε τη 

χρήση υπηρεσιών υγείας -παρά την ύπαρξη σχετικής ανάγκης- στο 25,3% των 

συμμετεχόντων στην έρευνα.  

 

Γενικότερα, όσον αφορά τα εμπόδια πρόσβασης στις φροντίδες υγείας, τα υψηλότερα 

ποσοστά (άνω του 20% των συμμετεχόντων ανέφεραν ότι αντιμετώπισαν εμπόδια) 

αφορούν ιατρική επίσκεψη και νοσηλεία.  

 

Οι λόγοι για τους οποίους οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας βρέθηκαν 

αντιμέτωποι με εμπόδια πρόσβασης στις υπηρεσίες αυτές αντανακλούν και την 

αλληλουχία των επιλογών τους. Συγκεκριμένα, οι πολίτες ξεκινούν αναζητώντας 

δημόσια δομή για ιατρική επίσκεψη και νοσηλεία, όπου βρίσκονται αντιμέτωποι με 

μεγάλους χρόνους αναμονής.  

 

Η επόμενη επιλογή για ιατρική επίσκεψη είναι ιδιώτης ιατρός συμβεβλημένος με το 

ταμείο τους, ωστόσο οι επιλογές είναι περιορισμένες και τελικά αναζητούν φροντίδα σε 

αμιγώς ιδιώτη ιατρό, εφόσον μπορούν να καλύψουν το σχετικό κόστος. Το κόστος 

(συνολικό ή θεσμοθετημένη συμμετοχή) αποτελεί εμπόδιο και στην περίπτωση της 

νοσηλείας, σε συνδυασμό και με την απόσταση από το νοσοκομείο και τη δυσκολία ή 

αδυναμία μετακίνησης προς αυτό. 

 

Σημειώνεται ότι στις άλλες κατηγορίες φροντίδων υγείας δεν καταγράφονται 

σημαντικά εμπόδια, απόρροια της πολιτικής των συμβάσεων του ΕΟΠΥΥ με το σύνολο 

σχεδόν των φορέων και επαγγελματιών υγείας (πλην των οδοντιάτρων, όπου το 93,4% 

των πολιτών απευθύνεται σε αμιγώς ιδιώτη για την κάλυψη των αναγκών του). 

 

Σχετικά με την αναζήτηση φροντίδων εκτός νομού ή Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, 

τα υψηλότερα ποσοστά αφορούν σε νοσηλεία. Ειδικότερα, το 45,7% των συμμετεχόντων 

στην έρευνα αναζήτησαν νοσοκομειακές υπηρεσίες εκτός Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας, με συχνότερη επιλογή την Θεσσαλονίκη (72,1%) και τα Ιωάννινα (11,6%). 

Η Θεσσαλονίκη αποτελεί την βασική επιλογή και για το 18,1% του δείγματος που δήλωσε 

ότι αναζήτησε την υπηρεσία ιατρική επίσκεψη εκτός της Περιφέρειας (την επιλέγει το 

78,1% αυτού). Οι υπόλοιπες ανάγκες υγείας καλύπτονται κατά βάση εντός της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. Τέλος, σημειώνεται ότι πέρα από τη μη προσφορά 

της κατάλληλης υπηρεσίας στον νομό διαμονής, οι κύριες αιτίες μετακίνησης για 

υπηρεσίες υγείας είναι η χαμηλή εμπιστοσύνη στις δομές του νομού διαμονής (17,3%) 

και η σχετική σύσταση από ιατρό (16,9%). 
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ 

 

 

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 

ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΓΙΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 36.   Πώς θα περιγράφατε την οικονομική σας κατάσταση σήμερα; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Κακή & Πολύ κακή»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 37.   Ποια από τις παρακάτω δηλώσεις περιγράφει καλύτερα την οικονομική 

κατάσταση του νοικοκυριού σας τους τελευταίους 12 μήνες; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Περνάμε πολύ δύσκολα και πολλές φορές δανειζόμαστε για να καλύψουμε τις ανάγκες μας»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Δυσκολευόμαστε, αλλά τα καταφέρνουμε»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 38. Είστε διατεθειμένος/η να καταβάλετε, από την τσέπη σας, πρόσθετα 
χρήματα για υπηρεσίες υγείας; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 39. Εάν ναι, ποιο είναι το ανώτατο ποσό που είστε διατεθειμένος/η να 

καταβάλετε, από την τσέπη σας, για υπηρεσίες υγείας συνολικά τον χρόνο; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 38:   (ανάλυση του μέσου όρου) 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 40. Για ποιο λόγο είστε διατεθειμένος/η να καταβάλετε, από την τσέπη σας, 

πρόσθετα χρήματα για υπηρεσίες υγείας; 
(παρακαλώ επιλέξτε ένα – τον κύριο λόγο) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 38: (αφορά το 33,1% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Για να διασφαλίσω γρήγορη πρόσβαση και μείωση του χρόνου αναμονής»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 41. Χρειάστηκε να καταβάλετε χρήματα για την χρήση υπηρεσιών υγείας που 

κάνατε τους τελευταίους 12 μήνες; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Ναι»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 42. Τα χρήματα που καταβάλατε για χρήση υπηρεσιών υγείας τί επίπτωση 

θεωρείτε ότι έχουν στο εισόδημά σας και τις συνθήκες διαβίωσης σας; 
ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 41:   (αφορά το 75,2% του συνόλου) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Πολύ Σημαντική & Σημαντική»: 
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Σύνοψη κεφαλαίου Δ 
 

Το κεφάλαιο αυτό περιλαμβάνει ευρήματα σχετικά με την οικονομική κατάσταση των 

πολιτών και την επιβάρυνσή τους για υπηρεσίες υγείας. Τα ευρήματα αυτά είναι 

σημαντικά, δεδομένου ότι το κόστος έχει αναδειχθεί ήδη σε σημαντικό παράγοντα 

πρόσβασης στο σύστημα υγείας, ενώ, ευρύτερα, η χώρα μας καταγράφει διαχρονικά 

ένα από τα υψηλότερα ποσοστά άμεσων, ιδιωτικών πληρωμών για υπηρεσίες υγείας 

(OECD, 2025). 

 

Η οικονομική κατάσταση των νοικοκυριών αξιολογείται από το μεγαλύτερο μέρος του 

πληθυσμού (44,4%) ως μέτρια, ακολουθούμενο από το καλή και πολύ καλή με 28,6% και 

το κακή και πολύ κακή με 26,9%. Μοιρασμένα είναι και τα ποσοστά ως προς τη 

δυνατότητα κάλυψης των αναγκών των νοικοκυριών.  

 

Η πρόθεση πληρωμής για υπηρεσίες υγείας (33,1%) κινείται στα επίπεδα του εθνικού 

μέσου όρου (35%), με βασική αιτία αυτής την μείωση του χρόνου αναμονής, την 

αναζήτηση φροντίδων υψηλότερης ποιότητας και τη δυνατότητα επιλογής φορέα, 

ιατρού κ.λπ.  

 

Ωστόσο, το ποσοστό όσων τελικά πλήρωσαν για υπηρεσίες υγείας (75,2%) υπερβαίνει 

κατά δέκα (10) ποσοστιαίες τον εθνικό μέσο όρο, με τις πληρωμές αυτές να έχουν 

σημαντική επίδραση στο εισόδημα και τις συνθήκες διαβίωσης για το 43,5% του 

δείγματος που τις κατέβαλε.  
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε 

 

 

 

ΕΜΠΕΙΡΙΑ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 43.   Πώς θα περιγράφατε την εμπειρία σας συνολικά από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας τους τελευταίους 12 μήνες; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Κακή & Πολύ κακή»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 

κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

1. Επίσκεψη σε ιατρό 

 

44.1.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

44.1.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 

 

 

 

44.1.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

44.1.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 

 

 

 
Μέσος όρος (mean): Επίσκεψη σε ιατρό 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από το 76,2% του συνόλου που επισκέφθηκε ιατρό, το 76,7% απευθύνθηκε σε ιδιώτη ιατρό (συμβεβλημένο 

ή μη με το ταμείο του). Όπως φαίνεται και στα γραφήματα, πάνω από το 50% των κατοίκων της Περιφέρειας 

Δυτικής Μακεδονίας αξιολόγησε ως «καλή & πολύ καλή» την επίσκεψή του σε ιατρό εντός νομού, 

βαθμολογώντας με μεγαλύτερο μέσο όρο την ποιότητα της φροντίδας (4,06). 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 

κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

2. Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 

44.2.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

44.2.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 

 

 

 

44.2.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

44.2.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μέσος όρος (mean): Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 

 

 

 

 
 
 
 

Από το 32% του συνόλου που επισκέφθηκε οδοντίατρο, η πλειονότητα επισκέφθηκε ιδιώτη οδοντίατρο μη 

συμβεβλημένο με το ταμείο του (93,4%). Όπως φαίνεται παραπάνω και στα γραφήματα, κατά την 

αξιολόγηση της συγκεκριμένης υπηρεσίας, πάνω από το 80% των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας αξιολόγησε ως «καλή & πολύ καλή» την επίσκεψή του σε οδοντίατρο εντός νομού ως προς 

την ευχέρεια πρόσβασης, την επάρκεια και την ποιότητα της φροντίδας, ενώ το 51,2% την οικονομική 

προσιτότητα. Μεγαλύτερη μέση βαθμολογία έλαβε η επάρκεια της φροντίδας (4,52).   
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 

κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

3. Εργαστηριακές εξετάσεις 

 

44.3.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

44.3.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 

 

 

 

44.3.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

44.3.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 

 

 

 

Μέσος όρος (mean): Εργαστηριακές εξετάσεις 

 

 

 

 

 

 

 
 

Από το 70% του συνόλου που χρειάστηκε να κάνει εργαστηριακές εξετάσεις, το 71% επέλεξε ιδιωτικό 

εργαστήριο και μόλις το 23,1% σε εργαστήριο του ΕΣΥ. Οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 

συνεχίζουν να επιλέγουν τον ιδιωτικό τομέα για τις εργαστηριακές τους εξετάσεις και κατά την αξιολόγηση 

της παροχής της συγκεκριμένης υπηρεσίας υγείας εντός νομού, πάνω από το 80% θεωρούν «καλή» & «πολύ 

καλή» την ευχέρεια της πρόσβασης, την επάρκεια και την ποιότητα της φροντίδας. Επίσης με υψηλή 

βαθμολογία αξιολογείται η οικονομική προσιτότητα με το 59,75 να την βαθμολογεί ως «καλή» & «πολύ 

καλή». Με μεγαλύτερο μέσο όρο αξιολογήθηκε η ποιότητα της φροντίδας κατά τη διενέργεια 

εργαστηριακών εξετάσεων (4,32). 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 

κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

4. Νοσηλεία 

 

44.4.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

44.4.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 
 
 
 
44.4.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

44.4.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 
 

 

 

 

 

 

Μέσος όρος (mean):  Νοσηλεία – Χειρουργική επέμβαση – νοσηλεία σε ΜΕΘ-ΜΑΦ 

 

 

 

 

 

 
 
 

Από το 9,4% του συνόλου των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας που χρειάστηκε να 

νοσηλευτεί, το 70,2% απευθύνθηκε σε δημόσιο νοσοκομείο (του ΕΣΥ, Πανεπιστημιακό, Στρατιωτικό κ.λπ.), 

ενώ από το 29,8% που απευθύνθηκε σε ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική μόλις το 21,3% δεν ήταν 

συμβεβλημένο με το ταμείο τους. Κατά την αξιολόγηση της νοσηλείας τους εντός νομού, πάνω από το 55% 

βαθμολόγησε ως «καλή» & «πολύ καλή» την ευχέρεια πρόσβασης, την επάρκεια και την ποιότητα 

φροντίδας. Με μεγαλύτερη βαθμολογία (79,7%) αξιολογήθηκε η οικονομική προσιτότητα (4,27), 

αποτέλεσμα αναμενόμενο δεδομένου του ότι το 70,2% απευθύνθηκε σε δημόσιο φορέα και άρα δεν 

χρειάστηκε να πληρώσει.  
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 
αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 
το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 
κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

5. Λήψη φαρμάκων 

 

44.5.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

44.5.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 
 
 
 
44.5.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

44.5.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 

 

 

 

Μέσος όρος (mean):  Λήψη φαρμάκων 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Από το 55,3% του συνόλου που χρειάστηκε να λάβει φαρμακευτική αγωγή, το 95,2% απευθύνθηκε σε 

ιδιωτικό φαρμακείο. Κατά την αξιολόγηση της συγκεκριμένης υπηρεσίας εντός νομού, η πλειονότητα άνω 

του 84% βαθμολόγησε ως «καλή» & «πολύ καλή» την ευχέρεια πρόσβασης, την επάρκεια και την ποιότητα 

φροντίδας, ενώ μικρότερο αλλά εξίσου υψηλό ποσοστό έλαβε η οικονομική προσιτότητα (57%). 

Μεγαλύτερο μέσο όρο βαθμολόγησης έλαβε η ποιότητα της φροντίδας κατά τη λήψη φαρμάκων (4,55).  
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 

κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

6. Φυσικοθεραπεία 

 

44.6.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

44.6.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 
 
 
 
44.6.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

44.6.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 
 
 
 
 
 
 
Μέσος όρος (mean):  Φυσικοθεραπεία – Φροντίδα σε Κέντρο Αποκατάστασης 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Από το 9,5% του συνόλου που χρειάστηκε να κάνει φυσικοθεραπείες ή να λάβει φροντίδα σε Κέντρο 

Αποκατάστασης, το 68,4% απευθύνθηκε σε ιδιώτη συμβεβλημένο με το ταμείο του, ενώ το 25,3% επίσης 

σε ιδιώτη, μη συμβεβλημένο. Κατά την αξιολόγηση της δεδομένης υπηρεσίας εντός νομού, οι κάτοικοι της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, βαθμολόγησαν ως «καλή» & «πολύ καλή» την ευχέρεια πρόσβασης 

(71,6%), την επάρκεια (81,1%) και την ποιότητα της φροντίδας (81%), ενώ χαμηλότερα αλλά εξίσου υψηλά, 

την οικονομική προσιτότητα (63,2%). Και σε αυτή την κατηγορία, μεγαλύτερη μέση βαθμολογία έλαβε η 

ποιότητα της φροντίδας.   
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των 

κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

Συγκεντρωτικά - Μέσος όρος (mean): 

1 Επίσκεψη σε ιατρό 

 

 

 

 

 

 

2 Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 

 

 

 

 

 

3 Εργαστηριακές εξετάσεις 

 

 

 

 

 

 

4 Νοσηλεία – Χειρουργική επέμβαση – νοσηλεία σε ΜΕΘ-ΜΑΦ 

 

 

 

 

 

 

5 Λήψη φαρμάκων 

 

 

 

 

 

 

6 Φυσικοθεραπεία – Φροντίδα σε Κέντρο Αποκατάστασης 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη 

λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

1. Επίσκεψη σε ιατρό 

 

45.1.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

45.1.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 

 

 

 

45.1.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

45.1.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 

 

 

 

Μέσος όρος (mean): Επίσκεψη σε ιατρό 

 

 

 

 
 
 
 

 

Οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, κατά την αξιολόγηση της επίσκεψή τους σε ιατρό εντός 

της Περιφέρειας, βαθμολόγησαν ως «καλή» & «πολύ καλή» την επάρκεια (80,7%) και την ποιότητα 

φροντίδας (84,2%), ενώ χαμηλότερα αλλά εξίσου υψηλά, την ευχέρεια πρόσβασης (57,9%) και την 

οικονομική προσιτότητα (50,9%). Μεγαλύτερη μέση βαθμολογία έλαβε η ποιότητα φροντίδας (4,07).   

5,3
12,3

24,6
36,8

21,1

0,0

1 2 3 4 5 Δ.ξ / Δ.α

7,0 1,8
8,8

50,9

29,8

1,8

1 2 3 4 5 Δ.ξ / Δ.α

0,0
8,8 7,0

52,6

31,6

0,0

1 2 3 4 5 Δ.ξ / Δ.α

5,3

22,8 21,1
28,1 22,8

0,0

1 2 3 4 5 Δ.ξ / Δ.α

3,40
3,56

3,96
4,07

1 2 3 4 5

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ

ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

                                  
                 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ   /   2025 63 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη 

λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

2. Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 

45.2.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

45.2.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 

 

 

 

45.2.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

45.2.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 
 
 
 
Μέσος όρος (mean): Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 

 

 

 

 
 
 

 

Οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, κατά την αξιολόγηση της επίσκεψή τους σε οδοντίατρο 

εντός της Περιφέρειας, βαθμολόγησαν μόνο ως «καλή» & «πολύ καλή» την ευχέρεια πρόσβασης (100%), 

την επάρκεια (100%) και την ποιότητα της φροντίδας (100%), ενώ η οικονομική προσιτότητα 

βαθμολογήθηκε κυρίως ως «κακή» & «πολύ κακή» (75%). Μεγαλύτερη μέση βαθμολογία έλαβε η ευχέρεια 

πρόσβασης (4,88). 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη 

λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

3. Εργαστηριακές εξετάσεις 

 

45.3.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

45.3.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 

 

 

 

45.3.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

45.3.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 

 

 

 

 

 

 
Μέσος όρος (mean): Εργαστηριακές εξετάσεις 

 

 

 
 
 
 
 

 

Οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας που χρειάστηκε να κάνουν εργαστηριακές εξετάσεις 

εντός της Περιφέρειας, βαθμολόγησαν ως «καλή» & «πολύ καλή» την ποιότητα φροντίδας (84,2%) και την 

επάρκεια (63,1%), ενώ λιγότερο την ευχέρεια πρόσβασης (36,8%) και την οικονομική προσιτότητα (31,6%). 

Μεγαλύτερη μέση βαθμολογία έλαβε η ποιότητα της φροντίδας (3,95). 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη 

λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

4. Νοσηλεία 

 

45.4.1. ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, 

ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 

45.4.2. ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ 

ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η 

ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 

 
 
 
 
45.4.3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 

ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 

 

45.4.4. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η 

ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 

 
 

 

 

 

 

 

Μέσος όρος (mean): Νοσηλεία – Χειρουργική επέμβαση – νοσηλεία σε ΜΕΘ-ΜΑΦ 

 

 

 

 

 
 

 
 

Οι κάτοικοι της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας που χρειάστηκε να νοσηλευτούν εντός της Περιφέρειας, 

βαθμολόγησαν ως «καλή» & «πολύ καλή» πλήρως την επάρκεια φροντίδας (100%). «Καλή» & «πολύ καλή» 

θεωρήθηκε και η ποιότητα της φροντίδας (70%), η ευχέρεια πρόσβασης (60%), καθώς και η οικονομική 

προσιτότητα (50%). Μεγαλύτερη μέση βαθμολογία έλαβε η επάρκεια της φροντίδας (4,30). 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα 

αξιολογούσατε -με τα συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με 

το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη 

λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  
(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)   /   (Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

Συγκεντρωτικά - Μέσος όρος (mean): 

 

1 Επίσκεψη σε ιατρό 

 

 

 

 

 

 

2 Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 

 

 

 

 

 

3 Εργαστηριακές εξετάσεις 

 

 

 

 

 

 

4 Νοσηλεία – Χειρουργική επέμβαση – νοσηλεία σε ΜΕΘ-ΜΑΦ 
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Σύνοψη κεφαλαίου Ε 
 

Το κεφάλαιο αυτό εμβαθύνει στην εμπειρία των κατοίκων της Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας από το σύστημα υγείας. Ουσιαστικά συνιστά μία αξιολόγηση των 

παρεχόμενων φροντίδων στη βάση μιας σειράς κριτηρίων, η οποία μπορεί να 

αποτελέσει τη βάση για στοχευμένες, διορθωτικές παρεμβάσεις από την πολιτεία.  

 

Ειδικότερα, η εμπειρία των πολιτών από την επαφή τους με το σύστημα υγείας κρίνεται 

ως καλή και πολύ καλή από το 46,2% των συμμετεχόντων στην έρευνα, ενώ το ποσοστό 

όσων την κρίνουν ως κακή και πολύ κακή κυμαίνεται στα επίπεδα του 20%. Όσον αφορά 

τις επιμέρους κατηγορίες φροντίδων υγείας που προσφέρθηκαν εντός του νομού 

διαμονής, καταγράφεται υψηλή βαθμολογία στα κριτήρια της ευχέρειας πρόσβασης, 

της επάρκειας και της ποιότητας της φροντίδας που έλαβαν, ενώ χαμηλότερη είναι η 

βαθμολογία που αφορά στην οικονομική προσιτότητα, εύρημα συμβατό και με τα 

προηγούμενα που αφορούν στον τρόπο κάλυψης του κόστους των φροντίδων.  

 

Αντίστοιχα είναι και τα αποτελέσματα που αφορούν στις επιμέρους κατηγορίες 

φροντίδων υγείας που προσφέρθηκαν εντός της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, με 

τις υψηλότερες βαθμολογίες να αφορούν στην ποιότητα των φροντίδων και οι 

χαμηλότερες την οικονομική προσιτότητα. Χαμηλή βαθμολογία καταγράφεται και 

σχετικά με την ευχέρεια πρόσβασης, στην περίπτωση της νοσηλείας και των 

εργαστηριακών εξετάσεων. Ωστόσο, το εύρημα αυτό σχετικά με τις εργαστηριακές 

εξετάσεις είναι αντίθετο από το αντίστοιχο που αφορά στη διενέργειά τους εντός του 

νομού διαμονής και χρήζει περαιτέρω διερεύνισης.  
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ 

 

 

 

ΑΛΛΑΓΕΣ - ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ  

ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 46.  Πόσο ικανοποιημένος είστε συνολικά από το σημερινό Σύστημα Υγείας 

στην Ελλάδα; 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Λίγο & Καθόλου ικανοποιημένος»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 47. Πόσο ικανοποιημένος είστε από τις υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια 

Δυτικής Μακεδονίας;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Λίγο & Καθόλου ικανοποιημένος»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 48.  Πόσο εμπιστεύεστε τις υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια Δυτικής 

Μακεδονίας;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΦΥΛΟ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Λίγο & Καθόλου»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 49.  Τι θα έπρεπε κατά τη γνώμη σας να περιλαμβάνει μία παρέμβαση στις 

υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας; 
(Πολλαπλή - Μέχρι 2 απαντήσεις) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Εκσυγχρονισμός και εξειδίκευση των διαθέσιμων δημόσιων δομών (δεν χρειάζονται νέες)»: 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 50. Ποιο είναι το βασικό κριτήριο με το οποίο επιλέγετε τη δομή υγείας που 

θα επισκεφθείτε;  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ανάλυση του «Που εργάζεται ο ιατρός που έχω επιλέξει»: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 50.1 αναφέρατε προτίμηση 
ΑΝ “Εάν είναι δημόσια ή ιδιωτική” ΣΤΗΝ Ερ. 50:   (αφορά το 15,3% του συνόλου) 
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Σύνοψη κεφαλαίου ΣΤ 
 

Το κεφάλαιο αυτό διερευνά τις απόψεις και προτιμήσεις των πολιτών σχετικά με τις 

απαραίτητες παρεμβάσεις στο σύστημα υγείας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η ικανοποίηση 

από το σύστημα υγείας κυμαίνεται στα επίπεδα του 31,3% για το σύνολο της χώρας, 

ενώ για τις υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, το ποσοστό αυτό 

είναι μεγαλύτερο (35,8%). Αντίστοιχα, το 44,3% εμπιστεύεται τις υπηρεσίες υγείας στην  

Περιφέρεια, ωστόσο ένα 18,5% δηλώνει ότι δεν τις εμπιστεύεται καθόλου.  

 

Όσον αφορά το περιεχόμενο των παρεμβάσεων, η πλειονότητα (68,1%) δηλώνει ότι δεν 

χρειάζονται νέες δημόσιες δομές αλλά εκσυγχρονισμός και εξειδίκευση των ήδη 

υφιστάμενων. Πάντως, το μεγαλύτερο ποσοστό όσων επιλέγουν δομή παροχής 

φροντίδας υγείας με βάση τη νομική της προσωπικότητα, προτιμούν δημόσιες δομές 

(77,1% έναντι 18,3% που προτιμούν ιδιωτικές). 

 

Η σημασία της ελευθερίας επιλογής ιατρού και δομής παροχής φροντίδας υγείας στην 

χώρα μας επιβεβαιώνεται και για την Περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας, καθώς ως 

βασικό κριτήριο επιλογής δομής υγείας δηλώνεται το που εργάζεται ο ιατρός που έχουν 

επιλέξει οι πολίτες που συμμετείχαν στην έρευνα (26%), ενώ ακολουθούν ο χρόνος 

αναμονής (20,7%) και η φήμη της δομής (15,5%).  

 

Τέλος, η απόσταση δεν αναδεικνύεται σε καθοριστικό παράγοντα επιλογής, απόρροια 

μάλλον και της σημαντικής βελτίωσης του οδικού δικτύου της ευρύτερης περιοχής.   
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ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ζ 

 

 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΙΑΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  

ΓΙΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΡΟΕΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΓΙΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑ 
 

Η ανάλυση που ακολουθεί βασίζεται σε ανωνυμοποιημένα, συγκεντρωτικά δεδομένα 

νοσηλειών που διενεργήθηκαν το 2022. H ταξινόμηση και κωδικοποίησή τους, 

προκειμένου να καταστεί εφικτή η επεξεργασία τους, έγινε από το Εργαστήριο 

Αξιολόγησης Πολιτικών, Τεχνολογιών και Υπηρεσιών Υγείας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου.  

 

 

 Νομός Γρεβενών 
 

Το 58,74% των κατοίκων του νομού Γρεβενών μετακινήθηκαν εκτός αυτού για νοσηλεία 

ενώ το 50,54% εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

49,46%
50,54%

Εντός ΠΔΜ

Εκτός ΠΔΜ

41,26%
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Εντός νομού

Εκτός νομού
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Οι κυριότεροι νομοί στους οποίους οι κάτοικοι των Γρεβενών αναζήτησαν και έλαβαν 

νοσοκομειακή φροντίδα είναι η Θεσσαλονίκη (22,42%), η Λάρισα (13,77%), η Κοζάνη 

(7,96%) και τα Ιωάννινα (6.71%). 
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Νομός Καστοριάς 

 

Το 63,86% των κατοίκων του νομού Καστοριάς μετακινήθηκαν εκτός αυτού για νοσηλεία 

ενώ το 56,70% εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οι κυριότεροι νομοί στους οποίους οι κάτοικοι της Καστοριάς αναζήτησαν και έλαβαν 

νοσοκομειακή φροντίδα είναι η Θεσσαλονίκη (43,71%), η Κοζάνη (6,21%), τα Ιωάννινα 

(5,14%) και η Αττική (2,67%). 
 
 
 
 
 
 
 

36,14%

63,86%

Εντός νομού 
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43,30%
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ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

                                  
                 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ   /   2025 80 

 
 

Νομός Κοζάνης 
 

Το 39,18% των κατοίκων του νομού Κοζάνης μετακινήθηκαν εκτός αυτού για νοσηλεία 

ενώ το 36,80% εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η Θεσσαλονίκη (28,2%) αποτελεί τον βασικό προορισμό των κατοίκων της Κοζάνης που 

αναζήτησαν και έλαβαν νοσοκομειακή φροντίδα εκτός νομού ενώ με μεγάλη απόσταση 

ακολουθούν η Αττική (2,23%), η  Λάρισα (2,11%) και τα Ιωάννινα (1.77%).  
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ΚΟΖΑ ΘΕΣΣ ΑΤΤΙ ΛΑΡΙ ΙΩΑΝ ΓΡΕΒ ΗΜΑΘ ΦΛΩΡ ΚΑΣΤ
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Νομός Φλώρινας 
 

Το 65,12% των κατοίκων του νομού Φλώρινας μετακινήθηκαν εκτός αυτού για νοσηλεία 

ενώ το 42,69% εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Η Θεσσαλονίκη (34,95%) αποτελεί την πρώτη επιλογή των κατοίκων της Φλώρινας που 

αναζήτησαν και έλαβαν νοσοκομειακή φροντίδα εκτός νομού ενώ ακολουθούν η Κοζάνη 

με επίσης υψηλό ποσοστό (21,87%), η Αττική (2,12%) και τα Ιωάννινα (1,62%). 
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Σύνοψη κεφαλαίου Ζ 
 

Το κεφάλαιο αυτό καταγράφει τις τάσεις στις μετακινήσεις για νοσηλεία από τους 

νομούς της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας.  

 

Η Κοζάνη αποτελεί τον νομό με το υψηλότερο ποσοστό συγκράτησης του πληθυσμού 

για νοσηλεία (60,82%), ενώ η Φλώρινα καταγράφει το χαμηλότερο σχετικό ποσοστό 

(34,88%). 

 

Η Καστοριά καταγράφει το υψηλότερο ποσοστό μετακίνησης εκτός Περιφέρειας Δυτικής 

Μακεδονίας για νοσηλεία (56,70%), ενώ υψηλό είναι και το αντίστοιχο ποσοστό για τα 

Γρεβενά (50,54%). Η Κοζάνη αποτελεί τον νομό με το υψηλότερο ποσοστό συγκράτησης 

του πληθυσμού για νοσηλεία εντός της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (63,20%). 

 

Όπως είναι αναμενόμενο, η Θεσσαλονίκη αποτελεί την πιο συχνή επιλογή για 

αναζήτηση και λήψη υπηρεσιών νοσοκομειακής περίθαλψης εκτός της Περιφέρειας 

Δυτικής Μακεδονίας, για τους κατοίκους και των τεσσάρων νομών. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ A.   ΕΠΙΠΕΔΟ ΥΓΕΙΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 1.   Πώς θα χαρακτηρίζατε την υγεία σας σήμερα; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ κακή 20 2,0  1,4 2,5  0,0 0,6 1,9 1,0 3,8  7,6 3,3 1,1 1,0 0,8 1,3 

Κακή 59 5,9  5,3 6,5  0,0 0,0 4,6 6,6 10,7  6,1 11,2 4,5 3,8 0,0 6,0 

Μέτρια 236 23,6  18,9 28,0  0,0 7,5 21,4 24,0 37,9  42,4 31,6 26,6 16,3 13,3 18,8 

Καλή 453 45,2  50,6 40,3  38,1 42,2 49,2 51,6 41,0  25,7 43,7 44,1 51,0 42,6 50,1 

Πολύ καλή 233 23,3  23,8 22,7  61,9 49,7 22,9 16,8 6,6  18,2 10,2 23,7 27,9 43,3 23,8 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ κακή 
 

6,2 0,5 1,5 2,6  3,5 1,0  1,5 3,0  2,4 1,9 
Κακή 

 
4,4 5,9 5,8 7,3  7,8 4,7  2,1 13,4  1,8 6,7 

Μέτρια 
 

37,2 22,4 19,5 29,1  30,6 18,9  15,6 39,4  10,2 26,2 
Καλή 

 
38,9 48,3 48,0 36,5  37,5 50,3  48,7 38,5  39,8 46,4 

Πολύ καλή 
 

13,3 22,9 25,2 24,5  20,6 25,1  32,1 5,7  45,8 18,8 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 2.   Σε σχέση με έναν (1) χρόνο πριν πώς έχει μεταβληθεί η υγεία σας; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Προς το καλύτερο 118 11,8  13,2 10,4  19,0 16,8 14,9 9,2 6,9  6,1 10,2 9,0 2,9 20,8 15,0 

Δεν μεταβλήθηκε 717 71,6  71,9 71,4  81,0 78,2 67,2 71,4 70,2  57,5 67,9 78,6 84,6 69,2 70,0 

Προς το χειρότερο 166 16,6  14,9 18,2  0,0 5,0 17,9 19,4 22,9  36,4 21,9 12,4 12,5 10,0 15,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Προς το καλύτερο 
 

8,8 13,7 10,5 15,9  12,3 11,5  12,9 9,6  18,1 10,5 
Δεν μεταβλήθηκε 

 
69,1 71,7 72,8 69,5  68,4 73,7  75,1 64,7  75,9 70,8 

Προς το χειρότερο 
 

22,1 14,6 16,7 14,6  19,3 14,8  12,0 25,7  6,0 18,7 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 3.   Πάσχετε από κάποιο χρόνιο νόσημα; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 666 66,5  76,8 56,7  100,0 81,4 75,6 62,2 47,6  62,1 48,4 62,1 67,3 70,0 80,6 

Ναι 335 33,5  23,2 43,3  0,0 18,6 24,4 37,8 52,4  37,9 51,6 37,9 32,7 30,0 19,4 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

61,9 63,9 70,3 60,3  63,2 68,8  100,0 0,0  89,8 61,9 
Ναι 

 
38,1 36,1 29,7 39,7  36,8 31,2  0,0 100,0  10,2 38,1 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 4.   Από ποιο χρόνιο νόσημα πάσχετε; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ.3: 

Αυθόρμητες αναφορές (ομαδοποιημένες) / % επί του συνόλου 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

ΥΠΕΡΤΑΣΗ 60 6,0  4,1 7,8  0,0 3,1 2,7 8,7 9,7  6,1 8,8 6,2 9,6 5,8 2,8 
ΖΑΧΑΡΟ / ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ 51 5,1  5,3 4,9  0,0 0,0 3,1 7,1 9,1  1,5 8,8 5,6 6,7 3,3 3,1 
ΘΥΡΕΟΕΙΔΗΣ / ΧΑΣΙΜΟΤΟ / 
ΥΠΟΘΥΡΕΟΕΙΔΙΣΜΟΣ 

39 3,9  0,6 7,1  0,0 6,2 5,0 3,6 2,8  1,5 4,7 3,4 4,8 8,3 2,2 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ 36 3,6  4,3 2,9  0,0 0,6 1,5 3,6 7,5  9,1 7,9 2,8 1,9 0,0 1,9 

ΚΑΡΚΙΝΟΣ 24 2,4  1,2 3,5  0,0 0,0 1,1 3,1 4,7  6,1 2,8 3,4 1,0 1,7 1,6 

ΑΡΘΡΙΤΙΔΑ 14 1,4  0,4 2,4  0,0 0,0 0,4 3,1 2,2  1,5 2,3 2,8 0,0 0,8 0,6 

ΑΥΤΟΑΝΟΣΟ 11 1,1  0,2 2,0  0,0 0,0 2,3 1,5 0,6  0,0 1,9 1,7 1,0 0,0 0,9 

ΑΣΘΜΑ 10 1,0  0,4 1,6  0,0 2,5 0,0 0,5 1,6  3,0 1,4 0,0 0,0 3,3 0,3 

ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ ΚΑΤΑ ΠΛΑΚΑΣ 8 0,8  1,2 0,4  0,0 0,0 2,7 0,5 0,0  1,5 0,0 3,4 0,0 0,8 0,0 

ΆΛΛΟ 70 7,0  4,6 9,4  0,0 6,2 4,0 5,0 12,2  6,0 11,4 8,1 5,9 4,0 5,2 

Δεν απαντώ 12 1,2  0,8 1,6  0,0 0,0 1,9 1,0 1,6  1,5 1,9 0,6 1,9 1,7 0,6 
 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

ΥΠΕΡΤΑΣΗ 
 

7,1 7,8 5,1 6,0  6,3 5,8   17,9  4,2 6,3 
ΖΑΧΑΡΟ / ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ 

 
8,0 6,8 4,1 4,0  4,5 5,5   15,2  0,6 6,0 

ΘΥΡΕΟΕΙΔΗΣ / ΧΑΣΙΜΟΤΟ / 
ΥΠΟΘΥΡΕΟΕΙΔΙΣΜΟΣ 

 5,3 3,4 2,1 9,9  1,0 5,8   11,6  1,8 4,3 

ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ  3,5 3,4 2,8 6,6  6,8 1,5   10,7  0,0 4,3 

ΚΑΡΚΙΝΟΣ  1,8 2,9 2,4 2,0  2,8 2,2   7,2  0,6 2,8 

ΑΡΘΡΙΤΙΔΑ  0,9 1,5 1,5 1,3  2,0 1,0   4,2  0,0 1,7 

ΑΥΤΟΑΝΟΣΟ  0,9 1,5 0,8 2,0  1,0 1,2   3,3  0,6 1,2 

ΑΣΘΜΑ  0,9 0,5 1,5 0,0  1,8 0,5   3,0  0,0 1,2 

ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ ΚΑΤΑ ΠΛΑΚΑΣ  0,9 0,5 1,1 0,0  1,3 0,5   2,4  0,0 1,0 

ΆΛΛΟ  5,4 6,5 7,8 7,5  9,1 6,5   21,0  2,4 7,6 

Δεν απαντώ 
 

3,5 1,5 0,8 0,7  1,5 1,0   3,6  0,0 1,4 

 
Αναφορές στο ΆΛΛΟ: 

- ΨΩΡΙΑΣΗ / - ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΟ / - ΕΠΙΛΗΨΙΑ / - ΟΣΤΕΟΠΟΡΩΣΗ / - ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ / - ΠΡΟΣΤΑΤΙΤΙΔΑ / - ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟ 
- ΝΕΦΡΟΠΑΘΗΣ / - ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ / - ΣΤΟΜΑΧΙ / ΠΕΠΤΙΚΟ / - ΚΟΛΙΤΙΔΑ / - ΩΧΡΑ ΚΗΛΙΔΑ / - ΑΓΓΕΙΤΙΔΑ 
- ΑΓΧΩΔΗΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΗ  / - ΑΘΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ / - ΑΛΛΕΡΓΙΑ / - ΑΥΧΕΝΙΚΟ ΣΥΝΔΡΟΜΟ / - ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΙΚΟ 
- ΔΙΣΚΟΚΗΛΗ / - ΔΥΣΙΑΤΟ ΝΟΣΗΜΑ / - ΕΜΦΡΑΓΜΑ / - ΕΥΕΡΕΘΙΣΤΟ ΕΝΤΕΡΟ / - ΗΜΙΚΡΑΝΙΑ / - ΙΟΣΙΝΟΦΙΛΙΑ / - ΛΥΚΟΣ 
- ΜΗΝΙΓΚΙΟΜΑ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΙ / - ΜΥΟΣΚΕΛΕΤΙΚΟ / - ΟΖΟΥΣ ΣΤΟΥΣ ΠΝΕΥΜΟΝΕΣ / - ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ / - ΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΙΝΩΣΗ 
- ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟΝ ΝΩΤΙΑΙΟ ΜΥΕΛΟ / - ΠΡΩΤΟΠΑΘΗΣ ΧΟΛΙΚΗ ΚΥΡΩΣΗ ΑΥΤΟΑΝΟΣΗ / - ΗΠΑΤΙΤΙΔΑ / - ΣΚΛΗΡΟΔΕΡΜΑ / - ΤΕΤΡΑΠΛΗΓΙΑ 
- ΙΝΟΜΥΑΛΓΙΑ / - ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 5.   Έχετε περιορισμούς στην κινητικότητα; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Καθόλου 811 81,0  84,7 77,5  100,0 94,4 83,6 80,1 69,0  48,5 72,6 81,4 78,8 89,2 90,9 

Λίγο 101 10,1  9,8 10,4  0,0 5,6 6,1 11,7 16,6  27,3 13,5 9,6 12,5 5,8 5,3 

Μέτρια 56 5,6  2,6 8,4  0,0 0,0 4,2 7,1 9,7  16,7 9,8 5,1 6,7 0,8 2,2 

Πολύ 28 2,8  2,5 3,1  0,0 0,0 5,3 1,1 3,8  7,5 3,6 3,9 2,0 2,5 1,0 

Πάρα πολύ 5 0,5  0,4 0,6  0,0 0,0 0,8 0,0 0,9  0,0 0,5 0,0 0,0 1,7 0,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Καθόλου 
 

78,8 82,0 82,5 76,2  74,7 85,2  90,1 63,0  91,0 79,0 
Λίγο 

 
7,1 10,7 10,2 11,3  12,0 8,8  6,5 17,3  5,4 11,0 

Μέτρια 
 

9,7 3,9 4,5 8,6  8,3 3,8  2,0 12,8  1,2 6,5 
Πολύ 

 
4,4 1,9 2,4 3,9  4,5 1,7  1,4 5,4  2,4 2,9 

Πάρα πολύ 
 

0,0 1,5 0,4 0,0  0,5 0,5  0,0 1,5  0,0 0,6 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β.   ΧΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 6.   Γενικά, πόσο συχνά επισκέπτεστε έναν γιατρό ή μια υπηρεσία υγείας για να κάνετε προληπτικό έλεγχο υγείας; 

 

6.1. ΜΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ποτέ 51 5,1  7,7 2,5  14,3 5,0 8,0 3,6 1,9  1,5 3,7 10,2 5,8 2,5 4,7 

Σπάνια 187 18,7  16,7 20,6  33,3 16,1 20,6 16,3 16,9  22,7 24,2 12,4 5,8 16,7 22,6 

Μερικές φορές 412 41,2  41,1 41,2  52,4 49,1 37,8 38,3 39,5  22,7 31,2 45,8 57,7 37,5 45,1 

Συχνά 300 29,9  29,0 31,0  0,0 26,1 26,7 37,7 35,7  42,5 32,1 26,5 27,8 40,0 24,8 

Πολύ συχνά 50 5,0  5,5 4,5  0,0 3,7 6,5 4,1 6,0  10,6 8,8 5,1 2,9 3,3 2,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 1 0,1  0,0 0,2  0,0 0,0 0,4 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ποτέ 
 

2,7 8,3 4,1 6,0  4,8 5,3  6,5 2,4  7,8 4,6 
Σπάνια 

 
23,9 15,6 19,2 17,2  20,1 17,8  22,5 11,0  30,7 16,3 

Μερικές φορές 
 

38,1 41,5 43,4 35,1  39,3 42,4  45,0 33,4  36,7 42,0 

Συχνά  29,1 28,7 29,0 35,7  31,3 29,0  23,7 42,5  18,8 32,2 

Πολύ συχνά 
 

6,2 5,4 4,3 6,0  4,5 5,3  2,3 10,4  6,0 4,8 
Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 

 
0,0 0,5 0,0 0,0  0,0 0,2  0,0 0,3  0,0 0,1 

 

6.2. ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΣΥΣΤΑΣΗ ΙΑΤΡΟΥ: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ποτέ 63 6,3  7,1 5,5  9,5 5,6 11,1 2,0 4,7  13,6 6,0 5,6 8,7 7,5 4,1 

Σπάνια 145 14,5  16,7 12,4  14,3 11,2 12,2 18,9 15,4  9,1 16,7 13,6 8,7 11,7 17,6 

Μερικές φορές 314 31,4  29,7 32,9  52,4 33,5 27,5 26,5 32,3  18,2 29,3 22,0 30,8 22,5 44,2 

Συχνά 334 33,3  33,9 32,9  23,8 24,2 37,0 37,8 34,1  27,3 33,1 35,1 45,1 40,8 27,2 

Πολύ συχνά 142 14,2  12,4 15,9  0,0 25,5 12,2 14,3 12,9  31,8 14,4 23,7 6,7 17,5 6,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 3 0,3  0,2 0,4  0,0 0,0 0,0 0,5 0,6  0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ποτέ 
 

9,7 8,3 5,8 2,6  5,8 6,6  8,0 3,0  15,1 4,6 
Σπάνια 

 
15,0 22,4 9,6 20,5  16,0 13,5  16,5 10,4  27,7 11,9 

Μερικές φορές 
 

28,3 30,7 33,8 25,8  30,8 31,7  36,5 21,2  28,9 31,9 

Συχνά  32,8 30,8 33,1 38,5  32,8 33,8  28,2 43,6  18,1 36,2 

Πολύ συχνά 
 

14,2 7,3 17,5 11,9  14,3 14,1  10,5 21,5  10,2 15,0 
Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 

 
0,0 0,5 0,2 0,7  0,3 0,3  0,3 0,3  0,0 0,4 

 

6.3. ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ποτέ 466 46,6  53,6 39,8  34,9 67,1 47,3 42,3 40,4  50,0 53,0 46,9 48,1 67,5 32,9 

Σπάνια 193 19,3  17,3 21,2  33,3 10,6 20,6 18,9 20,1  18,2 19,5 23,2 10,6 12,5 22,6 

Μερικές φορές 194 19,4  16,5 22,2  28,6 18,0 13,7 23,0 20,7  15,2 15,8 16,4 16,3 7,5 29,8 

Συχνά 95 9,4  7,1 11,7  0,0 4,3 10,8 10,6 12,2  7,5 8,0 3,9 21,2 9,2 10,3 

Πολύ συχνά 28 2,8  2,6 2,9  0,0 0,0 3,8 2,6 4,1  9,1 0,9 5,6 0,0 3,3 1,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 25 2,5  2,9 2,2  3,2 0,0 3,8 2,6 2,5  0,0 2,8 4,0 3,8 0,0 2,5 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ποτέ 
 

35,4 42,9 49,1 51,0  39,6 51,2  44,6 50,4  61,4 43,6 
Σπάνια 

 
22,1 25,9 15,8 20,5  22,8 16,9  20,9 16,1  18,7 19,4 

Μερικές φορές 
 

22,1 16,6 20,9 15,9  19,5 19,3  21,2 15,8  11,4 21,0 

Συχνά  11,6 10,2 8,5 9,9  10,0 9,1  9,1 10,2  6,7 10,0 

Πολύ συχνά 
 

5,3 1,0 3,6 0,7  4,3 1,8  1,5 5,4  1,8 3,0 
Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 

 
3,5 3,4 2,1 2,0  3,8 1,7  2,7 2,1  0,0 3,0 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 7. Εμβολιαστήκατε για την γρίπη την περσινή χρονιά;  

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ναι 505 50,4  47,7 53,1  9,5 34,8 30,9 53,1 80,9  43,9 57,2 49,7 49,0 50,8 48,0 

Όχι 492 49,2  51,7 46,7  90,5 65,2 68,3 46,4 18,8  56,1 42,3 50,3 49,1 48,4 52,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 4 0,4  0,6 0,2  0,0 0,0 0,8 0,5 0,3  0,0 0,5 0,0 1,9 0,8 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ναι 
 

56,6 45,9 51,5 48,3  54,4 47,8  41,7 67,8  52,4 50,1 
Όχι 

 
42,5 54,1 48,1 51,0  45,3 51,7  57,7 32,2  47,0 49,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

0,9 0,0 0,4 0,7  0,3 0,5  0,6 0,0  0,6 0,4 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 8. Για ποιόν λόγο δεν εμβολιαστήκατε; 

ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 7: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Δεν ανήκω σε ευπαθή ομάδα – δεν 
εμπίπτω στις συστάσεις 

323 65,7  66,1 65,1  100,0 80,0 63,1 63,7 18,3  48,6 63,7 79,8 58,8 87,9 57,2 

Φοβάμαι για τις παρενέργειες 57 11,6  9,1 14,3  0,0 0,0 16,2 13,2 26,7  16,2 17,6 4,5 7,8 0,0 16,3 

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό 

27 5,5  7,5 3,4  0,0 9,5 2,8 7,7 8,3  10,8 5,5 3,4 7,8 3,4 5,4 

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά 

51 10,3  9,8 10,9  0,0 6,7 10,6 7,7 30,0  10,9 11,0 5,6 15,8 7,0 12,1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 34 6,9  7,5 6,3  0,0 3,8 7,3 7,7 16,7  13,5 2,2 6,7 9,8 1,7 9,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Δεν ανήκω σε ευπαθή ομάδα – δεν 
εμπίπτω στις συστάσεις 

 
47,9 66,7 74,2 46,8  56,4 71,1  70,8 47,2  67,9 65,2 

Φοβάμαι για τις παρενέργειες 
 

22,9 11,7 9,8 10,4  16,6 8,7  10,2 16,7  10,3 11,8 
Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό 

 
6,3 4,5 3,9 11,7  3,9 6,4  5,2 6,5  14,1 3,9 

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά 

 14,6 11,7 7,0 16,8  15,9 7,0  8,1 18,5  3,9 11,6 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

8,3 5,4 5,1 14,3  7,2 6,8  5,7 11,1  3,8 7,5 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 9. Εμβολιαστήκατε για την Covid-19 την περσινή χρονιά;  

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ναι 322 32,2  33,4 31,0  33,3 23,0 25,6 28,1 44,5  34,8 29,3 32,8 27,9 34,2 33,9 

Όχι 669 66,8  65,6 68,0  66,7 77,0 73,6 71,4 53,3  63,7 68,8 67,2 70,2 65,0 65,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 10 1,0  1,0 1,0  0,0 0,0 0,8 0,5 2,2  1,5 1,9 0,0 1,9 0,8 0,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ναι 
 

35,4 26,8 33,8 31,1  28,8 34,4  30,3 35,8  39,8 30,7 
Όχι 

 
62,8 72,7 65,4 66,9  69,7 64,9  68,9 62,7  59,6 68,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

1,8 0,5 0,8 2,0  1,5 0,7  0,8 1,5  0,6 1,1 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 10. Για ποιόν λόγο δεν εμβολιαστήκατε; 

ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 9: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Φοβάμαι για τις παρενέργειες 278 41,6  33,9 48,7  73,8 46,8 33,7 37,1 42,4  52,4 48,0 41,2 37,0 25,6 42,6 

Δεν πιστεύω ότι θα είναι 
αποτελεσματικό 

72 10,8  11,2 10,4  4,8 12,1 14,0 10,0 8,2  4,8 10,8 8,4 11,0 20,5 9,6 

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό 

66 9,9  12,4 7,5  11,9 8,1 12,4 10,7 7,1  9,5 12,2 17,6 5,5 19,2 1,9 

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά 

94 13,9  18,0 10,3  2,4 20,9 15,5 10,8 12,9  14,3 11,4 12,6 15,0 7,8 18,6 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 159 23,8  24,5 23,1  7,1 12,1 24,4 31,4 29,4  19,0 17,6 20,2 31,5 26,9 27,3 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Φοβάμαι για τις παρενέργειες 
 

42,3 36,9 42,2 45,5  43,9 39,9  38,1 49,0  31,3 43,3 
Δεν πιστεύω ότι θα είναι 
αποτελεσματικό 

 
7,0 13,4 11,2 7,9  9,4 11,8  11,5 9,0  20,2 9,1 

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό 

 
7,0 10,1 12,1 4,0  10,4 9,5  10,0 9,5  6,1 10,5 

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά 

 14,1 14,8 11,2 22,8  15,4 13,0  16,0 10,1  19,2 13,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

29,6 24,8 23,3 19,8  20,9 25,8  24,4 22,4  23,2 23,9 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 11. Εμβολιαστήκατε για τον πνευμονιόκοκκο την περσινή χρονιά;  

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ναι 304 30,4  32,2 28,6  0,0 11,2 14,9 32,1 57,7  30,3 36,7 25,4 27,9 25,0 31,7 

Όχι 681 68,0  66,6 69,4  100,0 86,9 83,6 66,4 40,4  66,7 61,4 74,6 67,3 71,7 68,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 16 1,6  1,2 2,0  0,0 1,9 1,5 1,5 1,9  3,0 1,9 0,0 4,8 3,3 0,3 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ναι 
 

38,1 30,7 27,1 35,8  34,6 27,6  24,8 41,5  27,1 31,0 
Όχι 

 
61,0 68,3 71,4 60,9  63,9 70,7  73,7 56,7  69,9 67,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

0,9 1,0 1,5 3,3  1,5 1,7  1,5 1,8  3,0 1,3 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 12. Για ποιόν λόγο δεν εμβολιαστήκατε; 

ΑΝ ΟΧΙ ΣΤΗΝ Ερ. 11: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Φοβάμαι για τις παρενέργειες 201 29,5  25,3 33,3  46,0 41,8 26,5 19,2 23,3  22,7 34,1 27,3 24,3 20,7 34,6 

Δεν πιστεύω ότι θα είναι 
αποτελεσματικό 

50 7,3  6,7 7,9  6,3 11,3 6,8 8,5 3,1  4,5 10,6 5,3 4,3 10,3 6,9 

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό 

69 10,1  14,6 5,9  11,1 19,9 8,2 8,5 3,9  13,6 6,1 15,2 7,1 21,8 5,1 

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά 

106 15,6  18,0 13,4  20,7 14,2 14,2 13,8 18,5  13,7 16,6 15,1 15,7 5,8 19,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 256 37,5  35,4 39,5  15,9 12,8 44,3 50,0 51,2  45,5 32,6 37,1 48,6 41,4 34,1 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Φοβάμαι για τις παρενέργειες 
 

20,3 15,0 34,6 37,0  31,4 28,3  28,9 31,1  25,0 30,4 
Δεν πιστεύω ότι θα είναι 
αποτελεσματικό 

 
7,2 11,4 7,3 1,1  5,9 8,2  9,1 2,6  15,5 5,7 

Δεν πιστεύω ότι το εμβόλιο είναι 
αποτελεσματικό 

 
5,8 10,7 13,1 0,0  6,7 12,2  11,8 5,8  13,8 9,4 

Δεν εμπιστεύομαι τα εμβόλια 
γενικά 

 17,4 21,5 12,2 19,5  19,5 13,1  16,5 13,1  12,9 16,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

49,3 41,4 32,8 42,4  36,5 38,2  33,7 47,4  32,8 38,5 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 13.   Τους τελευταίους 12 μήνες χρειάστηκε να κάνετε χρήση υπηρεσιών υγείας; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 166 16,6  17,5 15,7  19,0 27,3 17,2 13,3 12,2  22,7 14,9 16,4 20,2 32,5 9,4 

Ναι 835 83,4  82,5 84,3  81,0 72,7 82,8 86,7 87,8  77,3 85,1 83,6 79,8 67,5 90,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

21,2 19,5 14,3 17,2  16,0 16,9  22,4 5,1  100,0 0,0 
Ναι 

 
78,8 80,5 85,7 82,8  84,0 83,1  77,6 94,9  0,0 100,0 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 14.   Τι είδος υπηρεσιών υγείας κάνατε χρήση τους τελευταίους 12 μήνες; 

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

1 Επίσκεψη σε ιατρό 763 91,4  87,7 94,9  82,4 94,0 88,0 91,8 94,3  98,0 94,5 90,5 92,8 93,8 87,5 

2 Επίσκεψη σε οδοντίατρο 320 38,3  41,2 35,6  70,6 58,1 52,5 31,2 17,5  37,3 24,0 26,4 41,0 59,3 47,1 

3 Εργαστηριακές εξετάσεις 701 84,0  78,8 88,8  64,7 88,0 80,6 85,9 87,1  86,3 92,3 85,1 88,0 85,2 76,1 

4 Νοσηλεία – Χειρουργική 
επέμβαση – νοσηλεία σε ΜΕΘ-
ΜΑΦ 

94 11,3  11,6 10,9  11,8 8,5 15,2 5,3 12,9  11,8 10,4 10,1 3,6 19,8 12,1 

5 Λήψη φαρμάκων 554 66,3  54,1 77,9  47,1 64,1 57,1 65,9 78,2  70,6 67,8 64,2 53,0 70,4 68,5 

6 Φυσικοθεραπεία – Φροντίδα σε 
Κέντρο Αποκατάστασης 

95 11,4  10,4 12,3  17,6 12,8 16,1 10,6 6,4  3,9 11,5 6,1 12,0 9,9 15,6 

7 Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.) 4 0,5  0,5 0,5  0,0 0,0 0,0 0,0 1,4  0,0 0,5 2,0 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

1 Επίσκεψη σε ιατρό 
 

91,0 88,5 91,7 94,4  89,0 93,0  89,4 94,7   91,4 
2 Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 
30,3 34,5 41,9 36,0  32,8 42,0  45,3 27,0   38,3 

3 Εργαστηριακές εξετάσεις 
 

85,4 81,8 83,8 86,4  82,1 85,2  78,5 92,8   84,0 
4 Νοσηλεία – Χειρουργική 
επέμβαση – νοσηλεία σε ΜΕΘ-
ΜΑΦ 

 
7,9 14,5 11,2 9,6  12,2 10,6  10,4 12,6   11,3 

5 Λήψη φαρμάκων  71,9 58,8 67,5 68,0  66,6 66,2  54,2 86,2   66,3 

6 Φυσικοθεραπεία – Φροντίδα σε 
Κέντρο Αποκατάστασης 

 6,7 7,3 13,4 12,8  12,5 10,6  10,3 13,2   11,4 

7 Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.) 
 

0,0 0,6 0,4 0,8  0,3 0,6  0,0 1,3   0,5 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 15.   Πού απευθυνθήκατε τους τελευταίους 12 μήνες για την κάλυψη των αναγκών υγείας σας; 

 

15.1. Για επίσκεψη σε ιατρό: 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιατρό του ΕΣΥ 
(νοσοκομείο) ή σε ιατρό σε Μονάδα 
Υγείας του ταμείου μου 

171 22,4  24,8 20,3  21,4 10,0 27,7 21,2 24,6  38,0 28,3 21,6 15,6 13,2 20,6 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

271 35,5  40,0 31,6  28,6 57,3 30,4 31,4 33,7  28,0 37,0 43,3 36,4 38,2 30,8 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
μη συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

314 41,2  34,9 46,6  35,7 32,7 41,9 47,4 41,3  34,0 34,7 35,1 46,7 48,6 46,2 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
συμβεβλημένο με την Ασφαλιστική 
μου εταιρεία 

7 0,9  0,3 1,5  14,3 0,0 0,0 0,0 0,4  0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 2,4 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιατρό του ΕΣΥ 
(νοσοκομείο) ή σε ιατρό σε Μονάδα 
Υγείας του ταμείου μου 

 

17,3 28,8 21,3 22,0  27,5 19,1  21,4 23,9   22,4 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
45,7 32,9 34,9 33,9  32,6 37,4  41,6 26,2   35,5 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
μη συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
37,0 38,3 42,1 44,1  39,9 42,0  35,5 49,9   41,2 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη ιατρό 
συμβεβλημένο με την Ασφαλιστική 
μου εταιρεία 

 
0,0 0,0 1,7 0,0  0,0 1,5  1,5 0,0   0,9 

 

15.2. Για επίσκεψη σε οδοντίατρο: 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Κυρίως Επίσκεψη σε οδοντίατρο του 
ΕΣΥ (νοσοκομείο) ή σε ιατρό σε 
Μονάδα Υγείας του ταμείου μου 

7 2,2  4,3 0,0  0,0 0,0 4,5 1,9 2,0  21,1 4,5 0,0 0,0 0,0 0,7 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη 
οδοντίατρο συμβεβλημένο με το 
ταμείο μου 

14 4,4  4,3 4,6  0,0 0,0 4,5 7,5 10,2  5,3 9,1 5,4 6,1 2,1 2,9 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη 
οδοντίατρο μη συμβεβλημένο με το 
ταμείο μου 

296 93,4  91,4 95,4  100,0 100,0 91,0 90,6 87,8  73,6 86,4 94,6 93,9 97,9 96,4 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Κυρίως Επίσκεψη σε οδοντίατρο του 
ΕΣΥ (νοσοκομείο) ή σε ιατρό σε 
Μονάδα Υγείας του ταμείου μου 

 

0,0 8,8 0,0 4,4  2,7 1,9  3,0 0,0   2,2 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη 
οδοντίατρο συμβεβλημένο με το 
ταμείο μου 

 

3,7 8,8 2,7 6,7  3,6 4,8  3,0 8,1   4,4 

Κυρίως Επίσκεψη σε ιδιώτη 
οδοντίατρο μη συμβεβλημένο με το 
ταμείο μου 

 

96,3 82,4 97,3 88,9  93,7 93,3  94,0 91,9   93,4 

 

15.3. Για εργαστηριακές εξετάσεις: 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Σε Εργαστήριο του ΕΣΥ 
(νοσοκομείου) ή του ασφαλιστικού 
ταμείου μου 

162 23,1  27,9 19,1  27,3 19,4 24,0 23,3 23,4  52,3 26,6 16,7 24,7 20,3 18,6 

Σε Ιδιωτικό εργαστήριο 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

498 71,0  67,7 73,8  72,7 71,8 67,4 73,3 71,7  43,2 70,4 81,0 64,4 69,6 74,1 

Σε Ιδιωτικό εργαστήριο ΜΗ 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

39 5,6  3,8 7,1  0,0 8,8 8,0 3,4 4,5  4,5 3,0 1,5 9,5 10,1 7,3 

Σε διαγνωστικό κέντρο 
συμβεβλημένο με την Ασφαλιστική 
μου εταιρεία 

2 0,3  0,6 0,0  0,0 0,0 0,6 0,0 0,4  0,0 0,0 0,8 1,4 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Σε Εργαστήριο του ΕΣΥ 
(νοσοκομείου) ή του ασφαλιστικού 
ταμείου μου 

 

17,1 45,9 16,2 23,1  26,5 20,9  25,1 20,3   23,1 

Σε Ιδιωτικό εργαστήριο 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
73,7 49,6 77,0 75,0  66,2 74,2  70,0 72,5   71,0 

Σε Ιδιωτικό εργαστήριο ΜΗ 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
9,2 4,5 6,3 1,9  7,3 4,4  4,4 7,2   5,6 



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Σε διαγνωστικό κέντρο 
συμβεβλημένο με την Ασφαλιστική 
μου εταιρεία 

 
0,0 0,0 0,5 0,0  0,0 0,5  0,5 0,0   0,3 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 15.   Πού απευθυνθήκατε τους τελευταίους 12 μήνες για την κάλυψη των αναγκών υγείας σας; 

 

15.4. Για Νοσηλεία (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.): 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Σε Δημόσιο νοσοκομείο (του ΕΣΥ, 
Πανεπιστημιακό, Στρατιωτικό κ.λπ.) 

66 70,2  78,7 61,7  0,0 50,0 81,8 66,7 77,8  100,0 89,5 66,7 33,3 43,8 71,4 

Σε Ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

6 6,4  6,4 6,4  0,0 0,0 0,0 11,1 13,9  0,0 5,3 6,7 0,0 0,0 11,4 

Σε Ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική ΜΗ 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

20 21,3  12,8 29,8  100,0 50,0 15,2 22,2 5,5  0,0 5,2 19,9 33,4 56,2 17,2 

Σε ιδιωτική κλινική συμβεβλημένη με 
την Ασφαλιστική μου εταιρεία 

2 2,1  2,1 2,1  0,0 0,0 3,0 0,0 2,8  0,0 0,0 6,7 33,3 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Σε Δημόσιο νοσοκομείο (του ΕΣΥ, 
Πανεπιστημιακό, Στρατιωτικό κ.λπ.) 

 
57,1 79,2 62,7 91,7  90,2 54,7  61,1 82,5   70,2 

Σε Ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
14,3 0,0 9,8 0,0  7,3 5,7  3,7 10,0   6,4 

Σε Ιδιωτικό νοσοκομείο ή κλινική ΜΗ 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
28,6 20,8 23,6 8,3  2,5 35,8  31,5 7,5   21,3 

Σε ιδιωτική κλινική συμβεβλημένη με 
την Ασφαλιστική μου εταιρεία 

 0,0 0,0 3,9 0,0  0,0 3,8  3,7 0,0   2,1 

 

15.5. Για λήψη Φαρμάκων: 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Σε Φαρμακείο δημόσιου 
νοσοκομείου  

7 1,3  2,3 0,6  0,0 0,0 0,8 1,8 1,8  2,8 0,8 3,2 0,0 0,0 1,0 

Σε Φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ 12 2,2  1,4 2,7  0,0 1,3 1,6 2,7 2,7  2,8 3,2 4,2 2,3 1,8 0,5 

Σε Ιδιωτικό φαρμακείο 528 95,2  93,1 96,7  100,0 89,4 97,6 95,5 95,5  94,4 96,0 85,2 97,7 98,2 98,5 

Δεν απαντώ 7 1,3  3,2 0,0  0,0 9,3 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Σε Φαρμακείο δημόσιου 
νοσοκομείου  

 
0,0 1,0 1,3 2,4  1,8 0,9  0,7 1,8   1,3 

Σε Φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ 
 

3,1 2,1 1,3 4,7  2,2 2,1  1,8 2,6   2,2 
Σε Ιδιωτικό φαρμακείο 

 
96,9 96,9 95,1 92,9  96,0 94,9  95,0 95,6   95,2 

Δεν απαντώ  0,0 0,0 2,3 0,0  0,0 2,1  2,5 0,0   1,3 

 

15.6. Για Φυσικοθεραπεία ή/και Φροντίδα σε Κέντρο Αποκατάστασης: 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Κυρίως σε δομή του ΕΣΥ ή σε δομή 
Υγείας του ταμείου μου, 
συμπεριλαμβανομένων και των 
Δημόσιων Κέντρων Αποκατάστασης 

6 6,3  11,9 1,9  0,0 0,0 14,3 5,6 0,0  50,0 14,3 0,0 0,0 0,0 4,4 

Κυρίως σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

65 68,4  52,4 81,1  0,0 66,7 71,4 88,9 77,8  50,0 85,7 88,9 80,0 50,0 57,8 

Κυρίως σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

21 25,3  35,7 17,0  100,0 33,3 14,3 5,5 22,2  0,0 0,0 11,1 20,0 50,0 37,8 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Κυρίως σε δομή του ΕΣΥ ή σε δομή 
Υγείας του ταμείου μου, 
συμπεριλαμβανομένων και των 
Δημόσιων Κέντρων Αποκατάστασης 

 

0,0 25,0 0,0 18,8  7,1 5,7  11,3 0,0  0,0 6,3 

Κυρίως σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
66,7 33,3 73,8 75,0  64,3 71,7  56,6 83,3  0,0 68,4 

Κυρίως σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
33,3 41,7 26,2 6,2  28,6 22,6  32,1 16,7  0,0 25,3 

 

15.7. Για άλλου είδους φροντίδες (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.) 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Κυρίως σε δομή του ΕΣΥ ή σε δομή 
Υγείας του ταμείου μου 

2 50,0  0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 

Κυρίως σε ιδιωτική δομή, 
συμβεβλημένη με το ταμείο μου 

2 50,0  100,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Κυρίως σε δομή του ΕΣΥ ή σε δομή 
Υγείας του ταμείου μου 

 
0,0 100,0 0,0 100,0  100,0 33,3  0,0 50,0   50,0 
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Κυρίως σε ιδιωτική δομή, 
συμβεβλημένη με το ταμείο μου 

 
0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 66,7  0,0 50,0   50,0 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 16. Έχετε γραφτεί σε προσωπικό ιατρό; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Ναι 627 62,6  56,8 68,2  33,3 49,7 66,0 59,7 74,0  50,0 66,5 59,3 72,1 54,2 64,6 

Όχι 358 35,8  41,3 30,4  57,1 50,3 32,4 39,3 24,8  50,0 29,8 40,1 27,9 45,8 33,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 16 1,6  1,9 1,4  9,6 0,0 1,6 1,0 1,2  0,0 3,7 0,6 0,0 0,0 2,2 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Ναι 
 

66,4 52,7 61,5 77,5  67,9 59,1  58,0 71,9  50,0 65,1 
Όχι 

 
31,9 45,9 36,7 21,9  30,1 39,5  40,1 27,2  48,8 33,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 
 

1,7 1,4 1,8 0,6  2,0 1,4  1,9 0,9  1,2 1,7 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 17. Αν δεν έχετε γραφτεί, αυτό διότι: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Δεν βρήκα διαθέσιμο στην περιοχή 
μου 

113 31,6  23,6 41,9  33,3 21,0 27,1 40,3 38,0  39,4 29,7 26,8 51,7 16,4 35,8 

Δεν έχω ενημερωθεί σχετικά 97 27,1  35,0 16,8  25,0 45,7 28,2 15,6 19,0  24,2 23,4 31,0 6,9 52,7 19,8 

Θέλω να συνεχίσω να πηγαίνω στον 
γιατρό μου 

108 30,1  31,1 29,0  0,0 27,1 36,5 31,1 39,2  30,3 42,2 36,6 41,4 25,4 18,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 40 11,2  10,3 12,3  41,7 6,2 8,2 13,0 3,8  6,1 4,7 5,6 0,0 5,5 26,4 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Δεν βρήκα διαθέσιμο στην περιοχή 
μου 

 
19,4 29,8 33,3 39,4  25,0 34,9  30,3 35,2  32,1 31,4 

Δεν έχω ενημερωθεί σχετικά 
 

22,2 31,9 25,6 27,3  27,5 26,9  30,0 18,7  17,3 30,0 
Θέλω να συνεχίσω να πηγαίνω στον 
γιατρό μου 

 
44,5 21,3 32,9 24,2  27,5 31,5  25,5 43,9  40,7 27,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  13,9 17,0 8,2 9,1  20,0 6,7  14,2 2,2  9,9 11,6 

 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ.   ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 18.   Συνολικά, υπήρξαν στιγμές τους τελευταίους 12 μήνες που χρειαζόταν να κάνετε χρήση υπηρεσιών υγείας 

αλλά δεν μπορούσατε λόγω του κόστους; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 748 74,7  79,8 69,8  100,0 82,0 68,3 71,4 73,4  60,6 60,9 81,4 77,9 78,3 80,9 

Ναι 253 25,3  20,2 30,2  0,0 18,0 31,7 28,6 26,6  39,4 39,1 18,6 22,1 21,7 19,1 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

73,5 73,2 77,3 68,9  69,4 78,2  80,6 63,0  90,4 71,6 
Ναι 

 
26,5 26,8 22,7 31,1  30,6 21,8  19,4 37,0  9,6 28,4 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 19.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 606 79,4  78,0 80,6  100,0 83,6 67,5 84,0 80,3  66,0 71,1 78,4 87,0 88,2 83,4 

Ναι 157 20,6  22,0 19,4  0,0 16,4 32,5 16,0 19,7  34,0 28,9 21,6 13,0 11,8 16,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

81,5 72,6 79,9 84,7  78,9 79,8  81,8 75,7   79,4 
Ναι 

 
18,5 27,4 20,1 15,3  21,1 20,2  18,2 24,3   20,6 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 20.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ οφείλονται στο ότι:  

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 19: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 2 1,3  0,0 2,5  0,0 5,6 1,6 0,0 0,0  0,0 2,0 3,4 0,0 0,0 0,0 

2 Υπήρχε καθυστέρηση στο κλείσιμο 
του ραντεβού (σε ιατρό Κέντρου 
Υγείας και άλλου δημόσιου φορέα ή 
του ταμείου σας) 

121 77,1  73,1 81,0  0,0 61,1 74,2 76,0 86,5  70,6 88,0 48,3 80,0 88,9 83,3 

3 Δυσκολία κλεισίματος ραντεβού 
σε συμβεβλημένο ιδιώτη ιατρό (μη 
διαθεσιμότητα συμβεβλημένου 
ιατρού, μη διαθέσιμο ραντεβού 
κ.λπ.) 

57 36,3  42,3 30,4  0,0 72,2 40,3 28,0 23,1  41,2 36,0 51,7 10,0 11,1 35,7 

4 Αδυναμία πληρωμής της ιατρικής 
επίσκεψης σε μη συμβεβλημένο 
ιδιώτη ιατρό 

20 12,7  14,1 11,4  0,0 5,6 11,3 20,0 13,5  35,3 14,0 13,8 10,0 0,0 4,8 

5 Απόσταση από το ιατρείο ή κέντρο 
Υγείας στο οποίο παρακολουθούμαι 

11 7,0  5,1 8,9  0,0 5,6 12,9 4,0 1,9  29,4 8,0 6,9 0,0 0,0 0,0 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

9 5,7  5,1 6,3  0,0 5,6 6,5 0,0 7,7  11,8 6,0 10,3 0,0 0,0 2,4 

98 Τίποτα από τα παραπάνω, 
προσωπική αμέλεια (αυθόρμητα) 

1 0,6  0,0 1,3  0,0 0,0 0,0 0,0 1,9  0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 1 0,6  1,3 0,0  0,0 0,0 1,6 0,0 0,0  0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 
 

0,0 0,0 1,2 5,6  3,2 0,0  2,4 0,0   1,3 
2 Υπήρχε καθυστέρηση στο κλείσιμο 
του ραντεβού (σε ιατρό Κέντρου 
Υγείας και άλλου δημόσιου φορέα ή 
του ταμείου σας) 

 

66,7 80,0 72,6 100,0  76,2 77,7  72,6 82,2   77,1 

3 Δυσκολία κλεισίματος ραντεβού 
σε συμβεβλημένο ιδιώτη ιατρό (μη 
διαθεσιμότητα συμβεβλημένου 
ιατρού, μη διαθέσιμο ραντεβού 
κ.λπ.) 

 

20,0 27,5 46,4 22,2  33,3 38,3  40,5 31,5   36,3 

4 Αδυναμία πληρωμής της ιατρικής 
επίσκεψης σε μη συμβεβλημένο 
ιδιώτη ιατρό 

 
6,7 20,0 11,9 5,6  17,5 9,6  13,1 12,3   12,7 

5 Απόσταση από το ιατρείο ή κέντρο 
Υγείας στο οποίο παρακολουθούμαι 

 6,7 15,0 3,6 5,6  6,3 7,4  9,5 4,1   7,0 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

 
6,7 2,5 7,1 5,6  11,1 2,1  2,4 9,6   5,7 

98 Τίποτα από τα παραπάνω, 
προσωπική αμέλεια (αυθόρμητα) 

 6,7 0,0 0,0 0,0  1,6 0,0  0,0 1,4   0,6 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 0,0 1,2 0,0  0,0 1,1  1,2 0,0   0,6 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 21.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 306 96,5  95,7 97,4  100,0 100,0 91,9 100,0 95,9  73,7 97,7 91,9 100,0 97,9 99,3 

Ναι 11 3,5  4,3 2,6  0,0 0,0 8,1 0,0 4,1  26,3 2,3 8,1 0,0 2,1 0,7 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

100,0 87,7 97,9 100,0  97,3 96,1  96,5 96,5   96,5 
Ναι 

 
0,0 12,3 2,1 0,0  2,7 3,9  3,5 3,5   3,5 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 22.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΕ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ οφείλονται στο ότι: 

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 21: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

2 Υπήρχε καθυστέρηση στο 
κλείσιμο του ραντεβού (σε ιατρό 
Κέντρου Υγείας και άλλου 
δημόσιου φορέα ή του ταμείου 
σας) 

6 54,5  57,1 50,0  0,0 0,0 44,4 0,0 100,0  100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3 Μη ύπαρξη οδοντιάτρου 
συμβεβλημένου με το ταμείο σας 

9 81,8  100,0 50,0  0,0 0,0 88,9 0,0 50,0  80,0 100,0 100,0 0,0 100,0 0,0 

4 Αδυναμία πληρωμής της 
επίσκεψης σε μη συμβεβλημένο 
ιδιώτη οδοντίατρο 

5 45,5  57,1 25,0  0,0 0,0 44,4 0,0 50,0  80,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 1 9,1  0,0 25,0  0,0 0,0 11,1 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

2 Υπήρχε καθυστέρηση στο κλείσιμο 
του ραντεβού (σε ιατρό Κέντρου 
Υγείας και άλλου δημόσιου φορέα ή 
του ταμείου σας) 

 

0,0 71,4 25,0 0,0  66,7 50,0  62,5 33,3   54,5 

3 Μη ύπαρξη οδοντιάτρου 
συμβεβλημένου με το ταμείο σας 

 
0,0 71,4 100,0 0,0  66,7 87,5  100,0 33,3   81,8 

4 Αδυναμία πληρωμής της 
επίσκεψης σε μη συμβεβλημένο 
ιδιώτη οδοντίατρο 

 
0,0 57,1 25,0 0,0  33,3 50,0  62,5 0,0   45,5 

5 Απόσταση από το οδοντιατρείο  0,0 14,3 0,0 0,0  0,0 12,5  0,0 33,3   9,1 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 23.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 658 93,9  93,1 94,5  100,0 99,0 89,7 95,9 92,6  81,8 92,9 96,0 100,0 92,8 94,1 

Ναι 43 6,1  6,9 5,5  0,0 1,0 10,3 4,1 7,4  18,2 7,1 4,0 0,0 7,2 5,9 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

94,7 83,7 96,9 95,4  91,6 95,3  94,1 93,6   93,9 
Ναι 

 
5,3 16,3 3,1 4,6  8,4 4,7  5,9 6,4   6,1 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 24.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ οφείλονται στο ότι: 

 (Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 23: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 5 11,6  18,2 4,8  0,0 100,0 22,2 0,0 0,0  0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 30,8 

2 Καθυστέρηση στο κλείσιμο του 
ραντεβού (σε εργαστήριο του ΕΣΥ ή 
άλλου δημόσιου φορέα) 

30 69,8  63,6 76,2  0,0 100,0 66,7 83,3 66,7  87,5 75,0 60,0 0,0 100,0 46,2 

3 Δυσκολία κλεισίματος ραντεβού 
σε ιδιωτικό, συμβεβλημένο 
εργαστήριο 

14 32,6  45,5 19,0  0,0 100,0 44,4 16,7 22,2  62,5 25,0 20,0 0,0 0,0 38,5 

4 Αδυναμία πληρωμής του 
ποσοστού συμμετοχής ή του 
συνόλου του ποσού σε ιδιωτικό 
συμβεβλημένο εργαστήριο 

6 14,0  18,2 9,5  0,0 100,0 22,2 0,0 5,6  50,0 8,3 0,0 0,0 0,0 7,7 

5 Απόσταση από το εργαστήριο 5 11,6  18,2 4,8  0,0 0,0 27,8 0,0 0,0  0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 30,8 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

3 7,0  4,5 9,5  0,0 100,0 5,6 0,0 5,6  0,0 8,3 20,0 0,0 0,0 7,7 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 4 9,3  13,6 4,8  0,0 0,0 5,6 16,7 11,1  0,0 25,0 20,0 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 
 

0,0 18,2 0,0 20,0  21,7 0,0  20,8 0,0  0,0 11,6 
2 Καθυστέρηση στο κλείσιμο του 
ραντεβού (σε εργαστήριο του ΕΣΥ ή 
άλλου δημόσιου φορέα) 

 

75,0 72,7 75,0 40,0  47,8 95,0  70,8 68,4  75,0 69,8 

3 Δυσκολία κλεισίματος ραντεβού 
σε ιδιωτικό, συμβεβλημένο 
εργαστήριο 

 
0,0 50,0 8,3 40,0  34,8 30,0  37,5 26,3  0,0 32,6 

4 Αδυναμία πληρωμής του 
ποσοστού συμμετοχής ή του 
συνόλου του ποσού σε ιδιωτικό 
συμβεβλημένο εργαστήριο 

 
0,0 18,2 8,3 20,0  8,7 20,0  20,8 5,3  0,0 14,0 

5 Απόσταση από το εργαστήριο  0,0 18,2 8,3 0,0  21,7 0,0  16,7 5,3  0,0 11,6 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

 
25,0 0,0 8,3 20,0  13,0 0,0  4,2 10,5  25,0 7,0 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 0,0 8,3 60,0  13,0 5,0  12,5 5,3  0,0 9,3 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 25.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΝΟΣΗΛΕΙΑ (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.); 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 75 79,8  78,7 80,9  100,0 50,0 81,8 88,9 80,6  66,7 78,9 73,3 100,0 56,3 94,3 

Ναι 19 20,2  21,3 19,1  0,0 50,0 18,2 11,1 19,4  33,3 21,1 26,7 0,0 43,8 5,7 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

85,7 75,0 80,4 83,3  75,6 83,0  96,3 57,5   79,8 
Ναι 

 
14,3 25,0 19,6 16,7  24,4 17,0  3,7 42,5   20,2 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 26.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΝΟΣΗΛΕΙΑ (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης 

και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.) οφείλονται στο ότι:  

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 25: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 1 5,3  0,0 11,1  0,0 20,0 0,0 0,0 0,0  0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2 Χρόνος αναμονής (σε νοσοκομείο 
του ΕΣΥ, Πανεπιστημιακό, 
Στρατιωτικό κ.λπ.) 

14 73,7  50,0 100,0  0,0 100,0 16,7 100,0 100,0  100,0 100,0 50,0 0,0 57,1 100,0 

4 Αδυναμία πληρωμής του 
ποσοστού συμμετοχής ή του 
συνόλου του ποσού σε ιδιωτική 
κλινική 

5 26,3  0,0 55,6  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  0,0 25,0 0,0 0,0 57,1 0,0 

5 Απόσταση από το νοσοκομείο / 
κλινική 

4 21,1  20,0 22,2  0,0 20,0 33,3 0,0 14,3  0,0 25,0 50,0 0,0 0,0 50,0 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

3 15,8  20,0 11,1  0,0 20,0 0,0 0,0 28,6  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 3 15,8  30,0 0,0  0,0 0,0 50,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 
 

0,0 0,0 0,0 50,0  10,0 0,0  50,0 0,0   5,3 
2 Χρόνος αναμονής (σε νοσοκομείο 
του ΕΣΥ, Πανεπιστημιακό, 
Στρατιωτικό κ.λπ.) 

 

100,0 50,0 80,0 100,0  100,0 44,4  100,0 70,6   73,7 

4 Αδυναμία πληρωμής του 
ποσοστού συμμετοχής ή του 
συνόλου του ποσού σε ιδιωτική 
κλινική 

 
0,0 0,0 40,0 50,0  50,0 0,0  50,0 23,5   26,3 

5 Απόσταση από το νοσοκομείο / 
κλινική 

 0,0 16,7 20,0 50,0  10,0 33,3  50,0 17,6   21,1 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

 
100,0 0,0 10,0 50,0  30,0 0,0  50,0 11,8   15,8 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 50,0 0,0 0,0  0,0 33,3  0,0 17,6   15,8 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 27. Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΛΗΨΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΛΗΨΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 516 93,1  90,0 95,2  75,0 88,0 89,5 94,6 98,2  94,4 96,0 94,7 93,2 82,5 93,4 

Ναι 38 6,9  10,0 4,8  25,0 12,0 10,5 5,4 1,8  5,6 4,0 5,3 6,8 17,5 6,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

98,4 89,7 92,5 95,3  94,2 92,4  92,1 94,2   93,1 
Ναι 

 
1,6 10,3 7,5 4,7  5,8 7,6  7,9 5,8   6,9 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 28.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ οφείλονται στο ότι: 

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 27 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 1 2,6  0,0 6,3  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0  0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

2 Δυσκολία στη συνταγογράφηση 
λόγω προβλημάτων πρόσβασης 
στον ιατρό που με παρακολουθεί 
(βλ. παραπάνω) 

9 23,7  36,4 6,3  0,0 88,9 0,0 16,7 0,0  0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 53,8 

3 Δυσκολία πρόσβασης σε 
φαρμακείο λόγω απόστασης 

1 2,6  0,0 6,3  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0  0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4 Δυσκολία εύρεσης ή χορήγησης 
του προϊόντος 

26 68,4  59,1 81,3  100,0 11,1 92,3 66,7 75,0  50,0 60,0 100,0 33,3 100,0 46,2 

5 Άλλα εμπόδια 6 15,8  13,6 18,8  0,0 11,1 23,1 16,7 25,0  50,0 20,0 40,0 66,7 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

1 Δεν έχω ασφαλιστική κάλυψη 
 

0,0 0,0 0,0 25,0  7,7 0,0  4,5 0,0   2,6 
2 Δυσκολία στη συνταγογράφηση 
λόγω προβλημάτων πρόσβασης 
στον ιατρό που με παρακολουθεί 
(βλ. παραπάνω) 

 

0,0 0,0 34,8 25,0  7,7 32,0  36,4 6,3   23,7 

3 Δυσκολία πρόσβασης σε 
φαρμακείο λόγω απόστασης 

 0,0 0,0 0,0 25,0  7,7 0,0  4,5 0,0   2,6 

4 Δυσκολία εύρεσης ή χορήγησης 
του προϊόντος 

 0,0 90,0 60,9 75,0  76,9 64,0  63,6 75,0   68,4 

5 Άλλα εμπόδια  100,0 10,0 13,0 25,0  23,1 12,0  13,6 18,8   15,8 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 29.   Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ Η/ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 88 92,6  97,6 88,7  100,0 66,7 97,1 100,0 94,4  100,0 90,5 100,0 90,0 50,0 100,0 

Ναι 7 7,4  2,4 11,3  0,0 33,3 2,9 0,0 5,6  0,0 9,5 0,0 10,0 50,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

66,7 100,0 91,8 100,0  85,7 98,1  98,1 85,7   92,6 
Ναι 

 
33,3 0,0 8,2 0,0  14,3 1,9  1,9 14,3   7,4 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 30.   Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ Η/ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ 

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ οφείλονται στο ότι:  

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 29: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

2 Καθυστέρηση στο κλείσιμο του 
ραντεβού σε δομή του ΕΣΥ ή σε 
δομή Υγείας του ταμείου μου, 
συμπεριλαμβανομένων και των 
Δημόσιων 

1 14,3  0,0 16,7  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

4 Αδυναμία πληρωμής του 
ποσοστού συμμετοχής ή του 
συνόλου του ποσού σε ιδιώτη 
φυσικοθεραπευτή συμβεβλημένο 
με το ταμείο μου 

1 14,3  0,0 16,7  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

5 Αδυναμία πληρωμής του ποσού 
σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

5 71,4  100,0 66,7  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 

11 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

1 14,3  0,0 16,7  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

2 Καθυστέρηση στο κλείσιμο του 
ραντεβού σε δομή του ΕΣΥ ή σε 
δομή Υγείας του ταμείου μου, 
συμπεριλαμβανομένων και των 
Δημόσιων 

 

0,0 0,0 0,0 25,0  7,7 0,0  4,5 0,0   2,6 

4 Αδυναμία πληρωμής του 
ποσοστού συμμετοχής ή του 
συνόλου του ποσού σε ιδιώτη 
φυσικοθεραπευτή συμβεβλημένο 
με το ταμείο μου 

 

0,0 0,0 34,8 25,0  7,7 32,0  36,4 6,3   23,7 

5 Αδυναμία πληρωμής του ποσού 
σε ιδιώτη φυσικοθεραπευτή μη 
συμβεβλημένο με το ταμείο μου 

 
0,0 0,0 0,0 25,0  7,7 0,0  4,5 0,0   2,6 

11 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

 
0,0 90,0 60,9 75,0  76,9 64,0  63,6 75,0   68,4 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 31.  Τους τελευταίους 12 μήνες αντιμετωπίσατε πρόβλημα (εμπόδια) στην πρόσβασή σας στο σύστημα υγείας ΓΙΑ 

ΑΛΛΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.); 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 13 & ΑΛΛΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ ΣΤΗΝ Ερ. 14: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 3 75,0  100,0 50,0  0,0 0,0 0,0 0,0 75,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Ναι 1 25,0  0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 0,0 25,0  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

0,0 100,0 100,0 0,0  0,0 100,0  0,0 75,0   75,0 
Ναι 

 
0,0 0,0 0,0 100,0  100,0 0,0  0,0 25,0   25,0 



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 32.  Τα προβλήματα (εμπόδια) που προέκυψαν ΓΙΑ ΑΛΛΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΦΡΟΝΤΙΔΕΣ (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.) 

οφείλονται στο ότι: 

(Πολλαπλή) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 31: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

5 Απόσταση από το σημείο της 
φροντίδας 

1 100,0  0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

1 100,0  0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

5 Απόσταση από το σημείο της 
φροντίδας 

 
0,0 0,0 0,0 100,0  100,0 0,0  0,0 100,0   100,0 

6 Δυσκολία μετακίνησης (λόγω 
υγείας, έλλειψης μεταφορικού 
μέσου κ.λπ.) 

 

0,0 0,0 0,0 100,0  100,0 0,0  0,0 100,0   100,0 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.1 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Επίσκεψη σε ιατρό 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 702 92,0  93,5 90,7  100,0 89,1 93,2 89,7 92,4  88,0 91,9 94,8 92,2 84,2 93,7 

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

57 7,5  6,2 8,6  0,0 8,2 7,3 8,3 8,0  12,0 11,0 4,5 11,7 3,9 5,5 

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

138 18,1  16,9 19,1  14,3 16,4 19,4 19,2 17,8  16,0 15,6 20,9 11,7 26,3 18,2 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

95,1 88,4 92,8 91,5  92,3 91,8  93,1 90,4   92,0 
Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

9,9 8,2 4,1 16,9  11,4 4,9  7,8 7,0   7,5 

Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
14,8 21,2 17,9 16,9  18,8 17,6  14,5 23,6   18,1 

 

33.1.1c Πόσες φορές Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 175 24,9  28,6 21,6  21,4 17,3 32,0 32,9 18,9  36,4 20,8 19,7 35,2 18,8 27,0  18,2 32,6 23,2 26,9 
2 176 25,1  31,6 19,2  21,4 26,5 24,7 26,4 24,6  9,1 18,9 32,3 33,8 35,9 22,8  26,0 24,0 25,0 25,9 
3 117 16,7  13,6 19,5  28,6 12,2 9,6 22,9 18,0  15,9 15,7 22,0 15,5 21,9 13,5  24,7 14,0 16,8 13,9 
4 85 12,1  11,7 12,4  0,0 22,4 10,7 7,1 13,9  18,2 13,8 15,7 0,0 6,3 13,1  13,0 8,5 13,9 9,3 
5 73 10,4  6,6 13,8  28,6 5,1 11,8 5,7 11,1  9,1 14,5 4,7 11,3 7,8 11,4  10,4 6,2 11,6 11,1 
6 27 3,8  3,0 4,6  0,0 5,1 3,9 0,0 6,1  6,8 5,7 0,0 2,8 1,6 5,1  6,5 3,9 3,4 3,7 
7 19 2,7  0,6 4,6  0,0 9,2 1,1 1,4 2,5  2,3 4,4 1,6 0,0 6,3 2,1  0,0 7,0 2,3 0,9 
8 7 1,0  0,6 1,4  0,0 0,0 0,6 0,7 2,0  0,0 0,6 1,6 0,0 1,6 1,3  1,3 0,0 0,8 2,8 
10 12 1,7  1,2 2,2  0,0 1,0 2,8 1,4 1,6  2,3 3,8 0,0 1,4 0,0 1,7  0,0 0,8 1,5 4,6 
12 7 1,0  1,8 0,3  0,0 0,0 2,8 0,7 0,4  0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 2,1  0,0 3,1 0,8 0,0 
15 2 0,3  0,3 0,3  0,0 0,0 0,0 0,7 0,4  0,0 0,6 0,8 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,5 0,0 
20 1 0,1  0,3 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,4  0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,3 0,0 
50 1 0,1  0,0 0,3  0,0 1,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,9 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων:  2.238  943 1.295  123 371 551 365 828  132 627 370 168 183 758  229 393 1.231 385 

Μέσος Όρος  επισκέψεων:  3,2  2,8 3,5  2,9 3,8 3,1 2,6 3,4  3,0 3,9 2,9 2,4 2,9 3,2  3,0 3,0 3,2 3,6 

 

33.1.2c Πόσες φορές Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 23 40,4  63,6 25,7  0,0 0,0 35,7 53,8 52,4  83,3 31,6 50,0 22,2 0,0 50,0  37,5 58,3 41,2 30,0 
2 20 35,1  13,6 48,6  0,0 100,0 28,6 7,7 28,6  16,7 15,8 16,7 66,7 66,7 50,0  25,0 8,3 47,1 45,0 
3 3 5,3  0,0 8,6  0,0 0,0 0,0 15,4 4,8  0,0 0,0 16,7 11,1 33,3 0,0  25,0 0,0 0,0 5,0 
4 3 5,3  0,0 8,6  0,0 0,0 7,1 15,4 0,0  0,0 10,5 16,7 0,0 0,0 0,0  0,0 8,3 5,9 5,0 
5 5 8,8  22,7 0,0  0,0 0,0 21,4 0,0 9,5  0,0 26,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 16,7 0,0 15,0 
6 2 3,5  0,0 5,7  0,0 0,0 0,0 7,7 4,8  0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0  12,5 0,0 5,9 0,0 
12 1 1,8  0,0 2,9  0,0 0,0 7,1 0,0 0,0  0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 8,3 0,0 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων:  133  45 88  0 18 44 29 42  7 69 12 17 7 21  19 35 33 46 

Μέσος Όρος  επισκέψεων:  2,3  2,0 2,5  -- 2,0 3,1 2,2 2,0  1,2 3,6 2,0 1,9 2,3 1,5  2,4 2,9 1,9 2,3 

 

33.1.3c Πόσες φορές Επίσκεψη σε ιατρό/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 29 21,0  21,7 20,5  0,0 0,0 18,9 20,0 34,0  0,0 14,8 35,7 11,1 20,0 21,7  41,7 16,1 18,7 25,0 
2 49 35,5  31,7 38,5  0,0 27,8 37,8 46,7 34,0  25,0 44,4 39,3 55,6 5,0 39,1  33,3 54,8 30,7 25,0 
3 22 15,9  15,0 16,7  100,0 0,0 13,5 20,0 10,6  50,0 18,5 3,6 11,1 30,0 10,9  8,3 6,5 18,7 25,0 
4 22 15,9  18,3 14,1  0,0 72,2 13,5 6,7 4,3  12,5 7,4 10,7 0,0 40,0 17,4  8,3 3,2 24,0 10,0 
5 7 5,1  1,7 7,7  0,0 0,0 5,4 6,7 6,4  12,5 7,4 0,0 22,2 5,0 2,2  0,0 6,5 5,3 5,0 
6 4 2,9  6,7 0,0  0,0 0,0 10,8 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7  0,0 12,9 0,0 0,0 
8 2 1,4  3,3 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 4,3  0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 10,0 
10 2 1,4  1,7 1,3  0,0 0,0 0,0 0,0 4,3  0,0 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0  8,3 0,0 1,3 0,0 
12 1 0,7  0,0 1,3  0,0 0,0 0,0 0,0 2,1  0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 1,3 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων:  388  177 211  18 62 104 70 134  25 81 75 24 61 122  30 83 216 59 

Μέσος Όρος  επισκέψεων:  2,8  3,0 2,7  3,0 3,4 2,8 2,3 2,9  3,1 3,0 2,7 2,7 3,1 2,7  2,5 2,7 2,9 3,0 



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.2 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ 
ΝΟΜΟΥ 

306 95,6  97,6 93,5  100,0 92,6 94,7 98,1 95,9  94,7 93,2 97,4 79,4 97,9 99,3 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

8 2,5  0,6 4,6  0,0 7,4 0,9 0,0 4,1  5,3 0,0 0,0 17,6 2,1 0,0 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

8 2,5  2,4 2,6  0,0 0,0 5,3 3,8 0,0  0,0 6,8 2,6 5,9 0,0 1,5 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ 
ΝΟΜΟΥ 

 
96,3 96,5 97,4 86,7  93,6 96,7  96,6 93,0   95,6 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

3,7 1,8 0,5 11,1  5,5 1,0  2,6 2,3   2,5 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
3,7 1,8 2,1 4,4  1,8 2,9  1,7 4,7   2,5 

 

33.2.1c Πόσες φορές Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 125 40,8  44,8 36,4  0,0 60,3 50,0 19,2 48,9  66,7 46,3 31,6 44,4 46,8 35,6  26,9 38,2 44,1 38,5 

2 106 34,6  35,6 33,6  83,3 39,7 22,2 28,8 25,5  16,7 29,3 42,1 22,2 38,3 37,8  34,6 27,3 36,0 38,5 

3 21 6,9  7,4 6,3  0,0 0,0 9,3 13,5 8,5  11,1 7,3 7,9 7,4 0,0 8,1  15,4 12,7 4,8 2,6 

4 15 4,9  2,5 7,7  0,0 0,0 3,7 21,2 0,0  0,0 4,9 2,6 11,1 6,4 4,4  3,8 5,5 4,3 7,7 

5 13 4,2  0,0 9,1  0,0 0,0 3,7 7,7 10,6  5,6 4,9 7,9 7,4 0,0 3,7  11,5 5,5 3,2 2,6 

6 4 1,3  0,6 2,1  0,0 0,0 1,9 1,9 2,1  0,0 0,0 0,0 7,4 0,0 1,5  7,7 1,8 0,5 0,0 

7 2 0,7  1,2 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 4,3  0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 1,1 0,0 

8 3 1,0  1,2 0,7  0,0 0,0 1,9 1,9 0,0  0,0 2,4 0,0 0,0 4,3 0,0  0,0 0,0 0,5 5,1 

10 2 0,7  1,2 0,0  0,0 0,0 1,9 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5  0,0 0,0 1,1 0,0 

12 8 2,6  1,2 4,2  16,7 0,0 1,9 0,0 0,0  0,0 4,9 0,0 0,0 0,0 4,4  0,0 0,0 3,2 5,1 

15 4 1,3  2,5 0,0  0,0 0,0 3,7 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0  0,0 7,3 0,0 0,0 

18 1 0,3  0,6 0,0  0,0 0,0 0,0 1,9 0,0  0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0  0,0 1,8 0,0 0,0 

20 2 0,7  1,2 0,0  0,0 0,0 0,0 3,8 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0  0,0 0,0 1,1 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 821   439 382  132 88 300 197 104  29 102 104 64 126 396  68 183 465 105 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 2,7   2,7 2,7  3,7 1,4 2,8 3,8 2,2  1,6 2,5 2,7 2,4 2,7 2,9  2,6 3,3 2,5 2,7 

 

33.2.3c Πόσες φορές Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 12,5  0,0 14,3  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 

2 6 75,0  100,0 71,4  0,0 100,0 0,0 0,0 50,0  100,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0  0,0 100,0 0,0 100,0 

4 1 12,5  0,0 14,3  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  100,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 17   2 15  0 10 4 0 3  2 0 0 14 1 0  4 2 1 10 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 2,1   2,0 2,1  -- 2,0 4,0 -- 1,5  2,0 -- -- 2,3 1,0 --  4,0 2,0 1,0 2,0 

 

33.2.3c Πόσες φορές Επίσκεψη σε οδοντίατρο/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 2 25,0  25,0 25,0  0,0 0,0 16,7 50,0 0,0  0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0  100,0 0,0 0,0 50,0 

2 1 12,5  0,0 25,0  0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 100,0 0,0 0,0 

6 4 50,0  75,0 25,0  0,0 0,0 50,0 50,0 0,0  0,0 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 

10 1 12,5  0,0 25,0  0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 50,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 38   19 19  0 0 31 7 0  0 18 10 7 0 3  1 2 24 11 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 4,8   4,8 4,8  -- -- 5,2 3,5 --  -- 6,0 10,0 3,5 -- 1,5  1,0 2,0 6,0 5,5 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.3 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Εργαστηριακές εξετάσεις 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΝΤΟΣ 
ΝΟΜΟΥ 

674 96,1  95,6 96,6  100,0 92,2 94,9 98,6 96,7  100,0 95,3 98,4 98,6 85,5 97,3 

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

19 2,7  4,1 1,6  0,0 0,0 3,4 3,4 3,3  0,0 5,3 1,6 1,4 1,4 2,7 

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

42 6,0  5,6 6,3  0,0 12,6 8,0 1,4 5,3  0,0 7,7 4,0 1,4 14,5 5,9 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΝΤΟΣ 
ΝΟΜΟΥ 

 
94,7 92,6 97,1 98,1  96,0 96,2  95,6 96,9   96,1 

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

2,6 9,6 0,3 2,8  4,7 1,4  2,5 3,1   2,7 

Εργαστηριακές εξετάσεις/ ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
5,3 11,9 5,0 2,8  4,4 7,0  5,7 6,4   6,0 

 

33.3.1c Πόσες φορές Εργαστηριακές εξετάσεις/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 277 41,1  47,9 35,5  18,2 49,5 45,8 43,1 36,4  47,7 38,5 30,6 61,1 15,3 48,1  38,9 37,6 43,9 36,8 

2 241 35,8  34,4 36,9  81,8 21,1 29,5 33,3 41,1  36,4 37,9 38,7 16,7 59,3 32,2  37,5 40,8 32,6 39,6 

3 63 9,3  5,9 12,2  0,0 10,5 8,4 9,0 11,0  4,5 11,2 11,3 11,1 8,5 7,5  15,3 10,4 8,9 5,7 

4 51 7,6  6,9 8,1  0,0 12,6 6,0 12,5 4,7  4,5 6,2 14,5 4,2 5,1 7,0  4,2 4,8 8,9 8,5 

5 16 2,4  1,3 3,3  0,0 4,2 2,4 0,7 3,0  0,0 1,9 1,6 5,6 6,8 1,4  2,8 0,8 2,4 3,8 

6 5 0,7  0,3 1,1  0,0 1,1 1,2 0,0 0,8  4,5 0,6 0,8 1,4 0,0 0,0  1,4 0,0 1,1 0,0 

7 3 0,4  0,0 0,8  0,0 0,0 1,2 0,0 0,4  0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,5  0,0 1,6 0,3 0,0 

8 3 0,4  0,0 0,8  0,0 0,0 0,6 1,4 0,0  2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9  0,0 0,0 0,5 0,9 

10 5 0,7  1,3 0,3  0,0 0,0 3,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3  0,0 4,0 0,0 0,0 

12 3 0,4  0,3 0,5  0,0 0,0 0,0 0,0 1,3  0,0 0,6 1,6 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,5 0,9 

14 1 0,1  0,3 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,4  0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0  0,0 0,0 0,3 0,0 

20 4 0,6  1,0 0,3  0,0 0,0 1,8 0,0 0,4  0,0 1,9 0,8 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,3 2,8 

24 1 0,1  0,3 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,4  0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,3 0,0 

25 1 0,1  0,0 0,3  0,0 1,1 0,0 0,0 0,0  0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,9 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 1.536   670 866  60 216 420 290 550  87 420 308 130 154 437  143 281 810 302 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 2,3   2,2 2,3  1,8 2,3 2,5 2,0 2,3  2,0 2,6 2,5 1,8 2,6 2,0  2,0 2,2 2,2 2,8 

 

33.3.2c Πόσες φορές Εργαστηριακές εξετάσεις/ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 10 52,6  53,8 50,0  0,0 0,0 16,7 60,0 75,0  0,0 66,7 100,0 0,0 0,0 33,3  0,0 46,2 100,0 100,0 

2 5 26,3  15,4 50,0  0,0 0,0 16,7 40,0 25,0  0,0 33,3 0,0 100,0 100,0 0,0  100,0 23,1 0,0 0,0 

10 4 21,1  30,8 0,0  0,0 0,0 66,7 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7  0,0 30,8 0,0 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 60   51 9  0 0 43 7 10  0 12 2 2 2 42  4 52 1 3 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 3,2   2,8 0,4  -- 0,0 3,1 -- 0,8  -- 1,3 1,0 2,0 2,0 7,0  2,0 4,0 1,0 1,0 

 

33.3.3c Πόσες φορές Εργαστηριακές εξετάσεις/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 24 57,1  77,8 41,7  0,0 61,5 50,0 100,0 53,8  0,0 53,8 40,0 100,0 80,0 46,2  75,0 43,8 63,2 66,7 

2 14 33,3  16,7 45,8  0,0 38,5 35,7 0,0 30,8  0,0 46,2 40,0 0,0 10,0 38,5  0,0 56,3 21,1 33,3 

4 3 7,1  5,6 8,3  0,0 0,0 7,1 0,0 15,4  0,0 0,0 20,0 0,0 10,0 7,7  25,0 0,0 10,5 0,0 

12 1 2,4  0,0 4,2  0,0 0,0 7,1 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7  0,0 0,0 5,3 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 76   24 52  0 18 33 2 23  0 19 10 1 14 32  7 25 40 4 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 1,8   1,3 2,2  -- 1,4 2,4 1,0 1,8  -- 1,5 2,0 1,0 1,4 2,5  1,8 1,6 2,1 1,3 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.4 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Νοσηλεία (συμπεριλαμβανομένης 

χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.) 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Νοσηλεία / ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 53 56,4  59,6 53,2  0,0 100,0 57,6 22,2 61,1  66,7 73,7 53,3 66,7 31,3 57,1 

Νοσηλεία / ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

10 10,6  17,0 4,3  0,0 0,0 12,1 33,3 8,3  0,0 31,6 13,3 33,3 0,0 2,9 

Νοσηλεία / ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

43 45,7  44,7 46,8  100,0 0,0 48,5 66,7 41,7  33,3 26,3 46,7 33,3 68,8 48,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Νοσηλεία / ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

28,6 50,0 64,7 50,0  68,3 47,2  55,6 57,5   56,4 
Νοσηλεία / ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
14,3 16,7 2,0 33,3  4,9 15,1  13,0 7,5   10,6 

Νοσηλεία / ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 57,1 45,8 43,1 50,0  31,7 56,6  40,7 52,5   45,7 

 

33.4.1c Πόσες φορές Νοσηλεία/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 40 75,5  85,7 64,0  0,0 40,0 84,2 100,0 81,8  75,0 57,1 100,0 100,0 100,0 70,0  100,0 83,3 78,8 33,3 

2 9 17,0  3,6 32,0  0,0 60,0 0,0 0,0 13,6  25,0 21,4 0,0 0,0 0,0 25,0  0,0 8,3 21,2 16,7 

4 1 1,9  0,0 4,0  0,0 0,0 0,0 0,0 4,5  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0  0,0 8,3 0,0 0,0 

5 3 5,7  10,7 0,0  0,0 0,0 15,8 0,0 0,0  0,0 21,4 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 50,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 77   41 36  0 16 31 2 28  5 29 8 2 5 28  2 16 40 19 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 1,5   1,5 1,4  -- 1,6 1,6 1,0 1,3  1,3 2,1 1,0 1,0 1,0 1,4  1,0 1,3 1,2 3,2 

 

33.4.2c Πόσες φορές Νοσηλεία/ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 10 100,0  100,0 100,0  0,0 0,0 100,0 100,0 100,0  0,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0  100,0 100,0 100,0 100,0 

 

33.4.3c Πόσες φορές Νοσηλεία/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 35 81,4  85,7 77,3  100,0 0,0 68,8 83,3 86,7  0,0 80,0 85,7 100,0 72,7 94,1  100,0 63,6 86,4 83,3 

2 6 14,0  14,3 13,6  0,0 0,0 25,0 0,0 13,3  100,0 0,0 0,0 0,0 27,3 5,9  0,0 36,4 4,5 16,7 

4 2 4,7  0,0 9,1  0,0 0,0 6,3 16,7 0,0  0,0 20,0 14,3 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 9,1 0,0 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 55   24 31  6 0 23 9 17  4 8 10 1 14 18  4 15 29 7 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 1,3   1,1 1,4  1,0 -- 1,4 1,5 1,1  2,0 1,6 1,4 1,0 1,3 1,1  1,0 1,4 1,3 1,2 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.5 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Λήψη φαρμάκων 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Λήψη φαρμάκων / ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 540 97,5  99,1 96,4  75,0 93,3 98,4 99,1 100,0  100,0 100,0 98,9 100,0 87,7 97,0 

Λήψη φαρμάκων / ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

1 0,2  0,5 0,0  0,0 0,0 0,0 0,9 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 

Λήψη φαρμάκων / ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

23 4,2  4,6 3,9  25,0 17,3 1,6 0,9 0,5  0,0 0,8 1,1 0,0 24,6 3,5 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Λήψη φαρμάκων / ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

100,0 99,0 95,8 100,0  100,0 95,8  95,4 99,6   97,5 
Λήψη φαρμάκων / ΕΝΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

0,0 0,0 0,3 0,0  0,0 0,3  0,0 0,4   0,2 

Λήψη φαρμάκων / ΕΚΤΟΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
1,6 1,0 6,5 1,2  0,9 6,3  7,5 0,7   4,2 

 

33.5.1c Πόσες φορές φαρμάκων/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 36 6,7  7,8 5,9  0,0 7,1 12,3 8,1 3,2  0,0 11,3 2,1 2,3 12,0 6,8  6,3 6,3 5,8 10,6 

2 69 12,8  12,4 13,0  33,3 28,6 10,7 9,9 8,7  8,3 8,1 8,5 9,1 30,0 15,1  4,7 6,3 15,6 16,5 

3 33 6,1  6,9 5,6  33,3 10,0 4,9 3,6 4,6  8,3 4,8 11,7 0,0 6,0 5,2  12,5 4,2 7,1 0,0 

4 87 16,1  12,9 18,3  0,0 15,7 20,5 15,3 15,5  5,6 15,3 31,9 20,5 4,0 13,0  23,4 22,9 15,9 3,5 

5 13 2,4  4,6 0,9  0,0 0,0 4,1 3,6 1,8  0,0 1,6 1,1 2,3 4,0 3,6  0,0 3,1 3,1 1,2 

6 18 3,3  4,6 2,5  0,0 0,0 3,3 3,6 4,6  2,8 3,2 3,2 9,1 4,0 2,1  3,1 3,1 3,4 3,5 

7 6 1,1  0,0 1,9  33,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 6,4 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 2,0 0,0 

8 2 0,4  0,5 0,3  0,0 0,0 0,0 0,9 0,5  2,8 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 1,0 0,3 0,0 

10 9 1,7  0,0 2,8  0,0 7,1 0,8 0,9 0,9  2,8 2,4 0,0 11,4 0,0 0,0  1,6 0,0 0,7 7,1 

12 254 47,0  46,5 47,4  0,0 30,0 36,1 53,2 59,4  66,7 48,4 34,0 43,2 40,0 51,6  46,9 46,9 45,4 52,9 

14 1 0,2  0,0 0,3  0,0 0,0 0,0 0,9 0,0  2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 1,0 0,0 0,0 

15 6 1,1  1,8 0,6  0,0 0,0 3,3 0,0 0,9  0,0 3,2 0,0 2,3 0,0 0,5  1,6 1,0 0,3 3,5 

20 4 0,7  1,8 0,0  0,0 0,0 3,3 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1  0,0 4,2 0,0 0,0 

25 1 0,2  0,0 0,3  0,0 0,0 0,8 0,0 0,0  0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,3 0,0 
365 1 0,2  0,0 0,3  0,0 1,4 0,0 0,0 0,0  0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 1,2 
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 4.564   1.698 2.866  72 777 911 895 1.909  349 1.345 645 367 315 1.543  491 808 2.183 1.082 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 8,5   7,8 8,9  4,0 11,1 7,5 8,1 8,7  9,7 10,8 6,9 8,3 6,3 8,0  7,7 8,4 7,4 12,7 

 

33.5.2c Πόσες φορές Λήψη φαρμάκων/ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

10 1 100,0  100,0 0,0  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 

 

33.5.3c Πόσες φορές Λήψη φαρμάκων/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 2 8,7  10,0 7,7  0,0 0,0 50,0 0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6  100,0 100,0 0,0 0,0 

2 15 65,2  80,0 53,8  100,0 61,5 0,0 100,0 0,0  0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 0,0 70,0 100,0 

6 6 26,1  10,0 38,5  0,0 38,5 50,0 0,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 71,4  0,0 0,0 30,0 0,0 

                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 68   23 45  12 46 7 2 1  0 2 6 0 28 32  1 1 64 2 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 3,0   2,3 3,5  2,0 3,5 3,5 2,0 1,0  -- 2,0 6,0 -- 2,0 4,6  1,0 1,0 3,2 2,0 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 33.   Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…  

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΚΑΙ ΠΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ ΧΡΕΙΑΣΤΗΚΑΤΕ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΞΑΤΕ) /  

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

33.6 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για   /   Φυσικοθεραπεία ή/και Φροντίδα σε Κέντρο 

Αποκατάστασης 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Φυσικοθεραπεία ή/και Φροντίδα / 
ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 

95 100,0  100,0 100,0  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0  100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Φυσικοθεραπεία ή/και Φροντίδα / 
ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 

 
100,0 100,0 100,0 100,0  100,0 100,0  100,0 100,0   100,0 

 

33.6.1c Πόσες φορές Φυσικοθεραπεία/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 16 16,8  16,7 17,0  0,0 0,0 17,1 22,2 33,3  0,0 14,3 22,2 30,0 0,0 17,8  16,7 8,3 18,0 18,8 

2 10 10,5  11,9 9,4  0,0 0,0 17,1 16,7 5,6  0,0 0,0 55,6 0,0 12,5 8,9  0,0 0,0 14,8 6,3 

3 9 9,5  21,4 0,0  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0  0,0 0,0 14,8 0,0 

5 1 1,1  0,0 1,9  0,0 0,0 2,9 0,0 0,0  0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 6,3 

10 34 35,8  21,4 47,2  0,0 60,0 37,1 38,9 27,8  100,0 33,3 0,0 40,0 75,0 33,3  33,3 58,3 32,8 31,3 

12 7 7,4  11,9 3,8  0,0 6,7 11,4 5,6 5,6  0,0 4,8 0,0 10,0 0,0 11,1  16,7 33,3 3,3 0,0 

15 1 1,1  2,4 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 5,6  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2  16,7 0,0 0,0 0,0 

16 5 5,3  0,0 9,4  0,0 33,3 0,0 0,0 0,0  0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 8,2 0,0 

20 6 6,3  4,8 7,5  0,0 0,0 2,9 11,1 16,7  0,0 4,8 0,0 20,0 0,0 6,7  16,7 0,0 3,3 18,8 

24 1 1,1  2,4 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 5,6  0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0  0,0 0,0 1,6 0,0 

30 1 1,1  0,0 1,9  0,0 0,0 0,0 5,6 0,0  0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 1,6 0,0 

50 1 1,1  0,0 1,9  0,0 0,0 2,9 0,0 0,0  0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 1,6 0,0 

200 3 3,2  7,1 0,0  0,0 0,0 8,6 0,0 0,0  0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 18,8 

Σύνολο: 95                       
                        

Συνολικός αριθμός επισκέψεων: 1.411   873 538  27 182 871 162 169  20 815 67 95 86 328  68 119 504 720 

Μέσος Όρος  επισκέψεων: 14,9   20,8 10,2  3,0 12,1 24,9 9,0 9,4  10,0 38,8 7,4 9,5 10,8 7,3  11,3 9,9 8,3 45,0 

 

 

 

33.7 Τους τελευταίους 12 μήνες πού καλύψατε τις ανάγκες υγείας σας για…/   Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση κ.λπ.) 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση 
κ.λπ.)/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 

2 50,0  100,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 

Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση 
κ.λπ.)/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

2 50,0  0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 100,0 33,3 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση 
κ.λπ.)/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 

 
0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 66,7  0,0 50,0   50,0 

Άλλο (π.χ. αιμοκάθαρση 
κ.λπ.)/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
0,0 100,0 0,0 100,0  100,0 33,3  0,0 50,0   50,0 

 

33.7.1c Πόσες φορές Άλλο/ΕΝΤΟΣ ΝΟΜΟΥ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

120 1 50,0  50,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 50,0 0,0 

150 1 50,0  50,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 50,0 0,0 

 

33.7.3c Πόσες φορές Άλλο/ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

15 1 50,0  0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  0,0 100,0 0,0 0,0 



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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40 1 50,0  0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 100,0 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 34.   Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, 

ποιος ήταν ο προορισμός σας; 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

34.1 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Επίσκεψη σε ιατρό 

Πολλαπλή απάντηση 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 105 78,4  87,5 71,8  0,0 72,2 63,6 93,3 91,5  100,0 66,7 78,6 100,0 70,0 81,0 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΙΩΑΝΝΙΝΑ 9 6,7  7,1 6,4  0,0 0,0 18,2 3,3 4,3  0,0 7,4 17,9 0,0 0,0 4,8 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΛΑΡΙΣΑ 6 4,5  5,4 3,8  0,0 0,0 15,2 0,0 2,1  0,0 3,7 3,6 0,0 0,0 9,5 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΑΘΗΝΑ 7 5,2  0,0 9,0  0,0 27,8 3,0 0,0 2,1  0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 2,4 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΑΛΛΟ 9 6,7  1,8 10,3  100,0 0,0 3,0 3,3 2,1  0,0 3,7 3,6 0,0 30,0 2,4 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

25,0 66,7 88,0 90,0  88,5 72,0  68,3 87,3   78,4 
Επίσκεψη σε ιατρό / ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 
16,7 7,4 5,3 5,0  1,9 9,8  6,3 7,0   6,7 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΛΑΡΙΣΑ  41,7 3,7 0,0 0,0  7,7 2,4  6,3 2,8   4,5 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΑΘΗΝΑ  0,0 22,2 0,0 5,0  1,9 7,3  9,5 1,4   5,2 

Επίσκεψη σε ιατρό / ΑΛΛΟ  16,7 0,0 8,0 5,0  1,9 9,8  11,1 2,8   6,7 

 

 

34.2 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Επίσκεψη σε οδοντίατρο 

Πολλαπλή απάντηση 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο / 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

7 87,5  100,0 75,0  0,0 0,0 83,3 100,0 0,0  0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΑΛΛΟ 1 12,5  0,0 25,0  0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο / 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
100,0 100,0 100,0 50,0  50,0 100,0  75,0 100,0   87,5 

Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΑΛΛΟ 
 

0,0 0,0 0,0 50,0  50,0 0,0  25,0 0,0   12,5 

 

 

34.3 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Εργαστηριακές εξετάσεις 

Πολλαπλή απάντηση 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Εργαστηριακές εξετάσεις / 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

26 61,9  83,3 45,8  0,0 61,5 50,0 50,0 76,9  0,0 30,8 40,0 100,0 100,0 69,2 

Εργαστηριακές εξετάσεις / 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

5 11,9  16,7 8,3  0,0 0,0 28,6 50,0 0,0  0,0 7,7 60,0 0,0 0,0 7,7 

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΛΑΡΙΣΑ 1 2,4  0,0 4,2  0,0 0,0 0,0 0,0 7,7  0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΑΘΗΝΑ 7 16,7  5,6 25,0  0,0 38,5 7,1 0,0 7,7  0,0 38,5 0,0 0,0 0,0 15,4 

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΑΛΛΟ 4 9,5  0,0 16,7  0,0 0,0 14,3 0,0 15,4  0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 15,4 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Εργαστηριακές εξετάσεις / 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 
25,0 37,5 89,5 66,7  75,0 56,7  56,5 68,4   61,9 

Εργαστηριακές εξετάσεις / 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 
0,0 12,5 10,5 33,3  0,0 16,7  8,7 15,8   11,9 

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΛΑΡΙΣΑ  25,0 0,0 0,0 0,0  8,3 0,0  0,0 5,3   2,4 

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΑΘΗΝΑ  25,0 37,5 0,0 0,0  8,3 20,0  26,1 5,3   16,7 

Εργαστηριακές εξετάσεις / ΑΛΛΟ  50,0 12,5 0,0 0,0  16,7 6,7  8,7 10,5   9,5 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 34.   Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, 

ποιος ήταν ο προορισμός σας; 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

34.4 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Νοσηλεία (συμπεριλαμβανομένης χειρουργικής επέμβασης και νοσηλείας σε ΜΕΘ-ΜΑΦ κ.λπ.) 

Πολλαπλή απάντηση 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Νοσηλεία  / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 31 72,1  81,0 63,6  0,0 0,0 75,0 66,7 100,0  100,0 80,0 57,1 100,0 27,3 100,0 

Νοσηλεία  / ΙΩΑΝΝΙΝΑ 5 11,6  19,0 4,5  0,0 0,0 18,8 33,3 0,0  0,0 20,0 28,6 0,0 18,2 0,0 

Νοσηλεία  / ΑΘΗΝΑ 2 4,7  4,8 4,5  0,0 0,0 6,3 0,0 6,7  0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 5,9 

Νοσηλεία  / ΑΛΛΟ 6 14,0  0,0 27,3  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Νοσηλεία  / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

50,0 100,0 59,1 83,3  100,0 60,0  63,6 81,0   72,1 
Νοσηλεία  / ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

 
50,0 0,0 9,1 16,7  0,0 16,7  4,5 19,0   11,6 

Νοσηλεία  / ΑΘΗΝΑ  25,0 0,0 4,5 0,0  7,7 3,3  4,5 4,8   4,7 

Νοσηλεία  / ΑΛΛΟ  0,0 0,0 27,3 0,0  0,0 20,0  27,3 0,0   14,0 

 

 

34.5 Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας τους τελευταίους 12 μήνες, ποιος 

ήταν ο προορισμός σας;/ Λήψη φαρμάκων 

Πολλαπλή απάντηση 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Λήψη φαρμάκων / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 15 65,2  100,0 38,5  0,0 100,0 50,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0 0,0 57,1 85,7 

Λήψη φαρμάκων / ΛΑΡΙΣΑ 1 4,3  0,0 7,7  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Λήψη φαρμάκων / ΑΘΗΝΑ 2 8,7  10,0 7,7  0,0 0,0 50,0 0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 

Λήψη φαρμάκων / ΑΛΛΟ 6 26,1  0,0 46,2  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Λήψη φαρμάκων / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
 

100,0 0,0 70,0 0,0  50,0 66,7  66,7 50,0   65,2 
Λήψη φαρμάκων / ΛΑΡΙΣΑ 

 
0,0 0,0 0,0 100,0  50,0 0,0  0,0 50,0   4,3 

Λήψη φαρμάκων / ΑΘΗΝΑ  100,0 100,0 0,0 0,0  50,0 4,8  4,8 50,0   8,7 

Λήψη φαρμάκων / ΑΛΛΟ  0,0 0,0 30,0 0,0  0,0 28,6  28,6 0,0   26,1 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 35.  Αν μετακινηθήκατε εκτός Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για υπηρεσίες υγείας ποιος ήταν ο κύριος λόγος 

αυτής της απόφασης;  

ΑΝ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ «ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» ΣΤΙΣ Ερ. 33.1, 33.2, 33.3, 33.4, 33.5, 33.6, 33.7: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Η φροντίδα που χρειαζόμουν δεν 
υπήρχε στον νομό διαμονής μου 

44 25,6  22,7 27,8  0,0 21,7 20,8 23,5 35,7  37,5 38,2 18,2 20,0 12,0 27,4 

Μου το πρότεινε ο γιατρός μου 29 16,9  14,7 18,6  0,0 0,0 15,1 35,3 16,1  25,0 11,8 21,2 30,0 16,0 14,5 

Δεν εμπιστεύομαι τις υπηρεσίες 
υγείας στον νομό μου 

30 17,4  28,0 9,3  0,0 21,7 34,0 2,9 10,7  0,0 11,8 9,1 20,0 4,0 32,3 

Απευθύνθηκα σε μία δομή εκτός 
νομού λόγω της καλής της φήμης 

24 14,0  4,0 21,6  100,0 0,0 5,7 17,6 16,1  37,5 8,8 9,1 0,0 24,0 14,5 

Θεώρησα ότι είναι πιο ασφαλές να 
απευθυνθώ σε μία δομή σε ένα 
μεγάλο αστικό κέντρο για 
καλύτερη αντιμετώπιση 

27 15,7  14,7 16,5  0,0 21,7 15,1 11,8 17,9  0,0 23,5 24,2 20,0 12,0 9,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 18 10,5  16,0 6,2  0,0 34,8 9,4 8,8 3,6  0,0 5,9 18,2 10,0 32,0 1,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Η φροντίδα που χρειαζόμουν δεν 
υπήρχε στον νομό διαμονής μου 

 
23,5 34,1 18,4 37,5  24,2 26,4  22,6 28,4   25,6 

Μου το πρότεινε ο γιατρός μου 
 

29,4 6,8 14,9 33,3  18,2 16,0  9,5 23,9   16,9 
Δεν εμπιστεύομαι τις υπηρεσίες 
υγείας στον νομό μου 

 29,4 9,1 21,8 8,3  21,2 15,1  27,4 8,0   17,4 

Απευθύνθηκα σε μία δομή εκτός 
νομού λόγω της καλής της φήμης 

 0,0 13,6 17,2 12,5  10,6 16,0  10,7 17,0   14,0 

Θεώρησα ότι είναι πιο ασφαλές να 
απευθυνθώ σε μία δομή σε ένα 
μεγάλο αστικό κέντρο για 
καλύτερη αντιμετώπιση 

 
17,6 29,5 11,5 4,2  16,7 15,1  13,1 18,2   15,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 6,8 16,1 4,2  9,1 11,3  16,7 4,5   10,5 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ.   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 36.   Πώς θα περιγράφατε την οικονομική σας κατάσταση σήμερα; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ κακή 68 6,8  5,1 8,4  0,0 0,6 8,0 10,7 7,8  13,6 12,6 4,5 1,9 0,0 6,9 

Κακή 201 20,1  17,9 22,2  0,0 10,6 18,3 23,5 28,2  53,0 34,9 11,3 14,4 1,7 16,9 

Μέτρια 445 44,4  45,3 43,7  47,6 46,6 40,9 44,9 45,5  33,4 43,2 62,1 50,0 23,3 43,9 

Καλή 242 24,2  24,6 23,7  52,4 24,8 30,9 18,9 16,0  0,0 9,3 21,5 33,7 51,7 27,3 

Πολύ καλή 44 4,4  6,9 2,0  0,0 17,4 1,9 1,5 2,5  0,0 0,0 0,6 0,0 23,3 4,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 1 0,1  0,2 0,0  0,0 0,0 0,0 0,5 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ κακή 
 

6,2 4,4 7,5 7,9  11,3 3,8  6,2 8,1  2,4 7,7 
Κακή 

 
26,5 22,9 14,7 30,5  26,8 15,6  16,1 28,1  10,8 21,9 

Μέτρια  47,9 42,9 44,9 42,4  43,4 45,2  46,4 40,2  46,5 44,0 

Καλή  15,0 24,9 28,2 15,9  17,5 28,6  25,8 20,9  28,3 23,4 

Πολύ καλή  4,4 4,9 4,5 3,3  1,0 6,6  5,3 2,7  12,0 2,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 0,0 0,2 0,0  0,0 0,2  0,2 0,0  0,0 0,1 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 37.   Ποια από τις παρακάτω δηλώσεις περιγράφει καλύτερα την οικονομική κατάσταση του νοικοκυριού σας 

τους τελευταίους 12 μήνες; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Τα εισοδήματά μας φτάνουν για 
μια άνετη ζωή και περισσεύουν για 
αποταμίευση 

54 5,4  7,9 2,9  9,5 14,3 3,4 2,6 3,4  0,0 0,0 1,1 0,0 30,8 4,7 

Ζούμε άνετα, δεν μας λείπει 
τίποτα, αλλά δεν αποταμιεύουμε 

210 21,0  20,6 21,4  28,6 30,4 22,9 18,4 14,7  0,0 2,8 24,9 38,5 40,0 22,6 

Ζούμε ικανοποιητικά, αλλά όχι 
άνετα 

252 25,2  27,9 22,5  42,9 26,1 26,3 25,0 20,4  12,1 19,1 39,5 26,9 13,3 27,9 

Δυσκολευόμαστε, αλλά τα 
καταφέρνουμε 

395 39,4  34,6 44,2  19,0 28,6 37,9 40,8 49,6  56,1 60,9 30,0 33,6 15,9 37,6 

Περνάμε πολύ δύσκολα και πολλές 
φορές δανειζόμαστε για να 
καλύψουμε τις ανάγκες μας 

88 8,8  8,6 9,0  0,0 0,6 9,5 12,2 11,9  31,8 17,2 4,5 1,0 0,0 6,6 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 2 0,2  0,4 0,0  0,0 0,0 0,0 1,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Τα εισοδήματά μας φτάνουν για 
μια άνετη ζωή και περισσεύουν για 
αποταμίευση 

 

3,5 7,3 6,6 0,0  1,5 8,0  6,8 2,7  12,0 4,1 

Ζούμε άνετα, δεν μας λείπει 
τίποτα, αλλά δεν αποταμιεύουμε 

 
13,3 16,1 23,9 23,2  16,3 24,1  23,0 17,0  21,1 21,0 

Ζούμε ικανοποιητικά, αλλά όχι 
άνετα 

 24,8 26,8 27,1 16,6  24,3 25,7  28,1 19,4  20,5 26,1 

Δυσκολευόμαστε, αλλά τα 
καταφέρνουμε 

 48,7 40,5 33,4 52,3  44,4 36,3  34,3 49,6  42,8 38,8 

Περνάμε πολύ δύσκολα και πολλές 
φορές δανειζόμαστε για να 
καλύψουμε τις ανάγκες μας 

 
9,7 8,8 8,8 7,9  13,5 5,6  7,5 11,3  3,6 9,8 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 0,5 0,2 0,0  0,0 0,3  0,3 0,0  0,0 0,2 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 38. Είστε διατεθειμένος/η να καταβάλετε, από την τσέπη σας, πρόσθετα χρήματα για υπηρεσίες υγείας; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 597 59,6  59,5 59,8  42,9 35,4 61,5 61,7 72,4  71,2 68,4 58,8 44,2 41,7 63,6 

Ναι 331 33,1  31,3 34,7  23,8 60,3 30,9 32,7 23,2  25,8 27,4 37,2 47,1 48,3 25,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 73 7,3  9,2 5,5  33,3 4,3 7,6 5,6 4,4  3,0 4,2 4,0 8,7 10,0 10,7 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

56,6 67,3 54,7 68,9  67,9 54,2  57,7 63,6  62,7 59,0 
Ναι 

 
38,1 22,5 37,2 29,1  25,6 38,0  33,4 32,2  27,7 34,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  5,3 10,2 8,1 2,0  6,5 7,8  8,9 4,2  9,6 6,8 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 39. Εάν ναι, ποιο είναι το ανώτατο ποσό που είστε διατεθειμένος/η να καταβάλετε, από την τσέπη σας, για 

υπηρεσίες υγείας συνολικά τον χρόνο; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 38: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Mean 597 905  850 952  1.040 727 680 1.084 1.201  471 550 564 885 1.729 952 
 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Mean 
 

877 839 976 680  737 979  915 884  1.189 859 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 40. Για ποιο λόγο είστε διατεθειμένος/η να καταβάλετε, από την τσέπη σας, πρόσθετα χρήματα για υπηρεσίες 

υγείας; (παρακαλώ επιλέξτε ένα – τον κύριο λόγο) 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 38: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Για να διασφαλίσω γρήγορη 
πρόσβαση και μείωση του χρόνου 
αναμονής 

132 39,9  40,3 39,5  0,0 38,1 40,7 35,9 52,7  76,5 49,2 36,4 34,7 34,5 35,4 

Για να έχω το δικαίωμα επιλογής 
γιατρού / φορέα παροχής 
υπηρεσίας (π.χ. για να πάω σε 
συγκεκριμένο ιδιώτη ιατρό) 

84 25,4  26,0 24,9  0,0 25,8 26,0 20,3 33,7  11,7 22,0 40,9 24,5 17,2 24,4 

Για να λάβω υπηρεσίες 
υψηλότερης ποιότητας (π.χ. 
αναβάθμιση θέσης νοσηλείας) 

95 28,7  25,3 31,6  40,0 36,1 29,6 34,4 10,8  0,0 25,4 16,7 40,8 46,6 26,8 

Ως ανταμοιβή του γιατρού μου ή 
άλλου επαγγελματία υγείας που 
μου προσφέρει υπηρεσία 

15 4,5  7,8 1,7  60,0 0,0 2,5 4,7 1,4  11,8 1,7 1,5 0,0 1,7 12,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 5 1,5  0,6 2,3  0,0 0,0 1,2 4,7 1,4  0,0 1,7 4,5 0,0 0,0 1,2 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Για να διασφαλίσω γρήγορη 
πρόσβαση και μείωση του χρόνου 
αναμονής 

 

37,2 30,4 43,4 36,4  51,0 34,9  36,8 46,3  26,1 42,1 

Για να έχω το δικαίωμα επιλογής 
γιατρού / φορέα παροχής 
υπηρεσίας (π.χ. για να πάω σε 
συγκεκριμένο ιδιώτη ιατρό) 

 

37,1 19,5 26,3 15,9  20,5 27,6  25,6 25,0  23,9 25,6 

Για να λάβω υπηρεσίες 
υψηλότερης ποιότητας (π.χ. 
αναβάθμιση θέσης νοσηλείας) 

 
16,3 45,7 24,2 43,2  26,5 29,7  30,0 25,9  43,5 26,3 

Ως ανταμοιβή του γιατρού μου ή 
άλλου επαγγελματία υγείας που 
μου προσφέρει υπηρεσία 

 
4,7 2,2 5,1 4,5  1,0 6,1  5,8 1,9  2,2 4,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  4,7 2,2 1,0 0,0  1,0 1,7  1,8 0,9  4,3 1,1 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 41. Χρειάστηκε να καταβάλετε χρήματα για την χρήση υπηρεσιών υγείας που κάνατε τους τελευταίους 12 μήνες; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Όχι 125 12,5  13,6 11,4  19,0 7,5 13,0 10,2 14,7  18,2 13,0 13,6 17,3 10,8 9,4 

Ναι 753 75,2  72,2 78,2  81,0 68,3 75,5 78,6 75,2  69,7 74,5 71,2 71,1 63,4 85,0 

Δεν χρειάστηκε να απευθυνθώ στις 
υπηρεσίες υγείας 

113 11,3  12,6 10,0  0,0 24,2 11,1 9,7 8,2  7,6 11,6 14,1 10,6 25,0 5,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 10 1,0  1,6 0,4  0,0 0,0 0,4 1,5 1,9  4,5 0,9 1,1 1,0 0,8 0,3 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Όχι 
 

12,4 12,2 11,8 15,2  14,0 11,5  14,1 9,3  28,3 9,3 
Ναι 

 
72,5 72,1 78,2 70,9  73,7 76,2  69,8 85,9  0,0 90,2 

Δεν χρειάστηκε να απευθυνθώ στις 
υπηρεσίες υγείας 

 13,3 13,7 9,4 13,2  11,0 11,5  15,3 3,3  68,1 0,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  1,8 2,0 0,6 0,7  1,3 0,8  0,8 1,5  3,6 0,5 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 42. Τα χρήματα που καταβάλατε για χρήση υπηρεσιών υγείας τί επίπτωση θεωρείτε ότι έχουν στο εισόδημά σας 

και τις συνθήκες διαβίωσης σας; 

ΑΝ ΝΑΙ ΣΤΗΝ Ερ. 41: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ Σημαντική 117 15,5  14,1 16,8  0,0 5,5 17,7 17,5 20,4  30,4 21,3 9,5 6,8 5,3 17,7 

Σημαντική 211 28,0  24,9 30,8  0,0 21,8 33,8 29,2 31,2  41,4 40,5 25,4 26,9 23,7 21,1 

Μέτρια 201 26,7  28,0 25,6  23,5 33,6 28,8 23,4 24,6  23,9 18,1 41,3 39,2 28,9 21,4 

Μικρή 170 22,6  22,3 22,8  29,4 31,8 17,2 26,0 19,2  4,3 18,8 15,9 20,3 25,0 31,0 

Καθόλου 39 5,2  8,2 2,5  17,7 7,3 2,5 3,9 4,6  0,0 1,3 7,9 6,8 17,1 3,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 15 2,0  2,5 1,5  29,4 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,5 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ Σημαντική 
 

12,2 22,3 14,7 12,1  18,0 13,9  14,8 16,7   15,5 
Σημαντική 

 
40,1 31,8 21,3 39,3  31,0 26,1  20,6 39,9   28,0 

Μέτρια  22,0 13,5 32,5 26,2  21,4 30,1  28,2 24,3   26,7 

Μικρή  22,0 18,9 24,8 19,6  22,1 22,9  26,7 16,0   22,6 

Καθόλου  3,7 7,4 5,3 2,8  4,4 5,7  6,5 3,1   5,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 6,1 1,4 0,0  3,1 1,3  3,2 0,0   2,0 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ Ε.   ΕΜΠΕΙΡΙΑ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 43.   Πώς θα περιγράφατε την εμπειρία σας συνολικά από την επαφή σας με το σύστημα υγείας τους τελευταίους 

12 μήνες; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ κακή 81 8,1  9,2 7,1  0,0 8,1 11,1 7,1 7,8  12,1 12,6 6,2 5,8 14,2 3,8 

Κακή 120 11,9  12,2 11,7  23,8 3,1 11,4 15,4 12,6  24,4 14,0 10,2 17,3 10,0 8,1 

Μέτρια 255 25,5  27,3 23,7  0,0 25,5 35,1 21,4 25,1  31,8 23,7 21,5 28,8 17,5 29,5 

Καλή 393 39,3  37,5 41,0  42,9 39,1 32,1 43,4 42,0  22,7 39,5 41,2 38,5 30,8 44,8 

Πολύ καλή 69 6,9  6,5 7,3  23,8 8,1 5,7 5,6 4,7  4,5 2,8 8,5 3,8 15,8 6,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 83 8,3  7,3 9,2  9,5 16,1 4,6 7,1 7,8  4,5 7,4 12,4 5,8 11,7 6,9 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ κακή 
 

8,8 9,8 8,6 3,3  7,8 8,3  8,0 8,4  12,7 7,2 
Κακή 

 
16,0 15,5 9,6 12,5  18,0 7,9  10,6 14,5  0,0 13,1 

Μέτρια  27,4 25,4 26,7 19,9  23,8 26,6  25,2 26,0  19,3 26,7 

Καλή  38,1 34,6 39,8 44,4  36,8 40,9  38,4 40,9  24,7 42,2 

Πολύ καλή  5,3 9,3 6,8 5,3  4,8 8,3  8,3 4,2  2,4 7,8 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  4,4 5,4 8,5 14,6  8,8 8,0  9,5 6,0  34,9 3,0 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

44.1.1. Επίσκεψη σε ιατρό / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 12 1,6  1,1 2,0  0,0 0,9 1,1 2,6 1,9  2,0 3,5 0,8 2,6 2,6 0,0  2,5 2,7 0,2 4,2 

2 34 4,5  4,8 4,2  0,0 0,0 4,7 3,8 7,2  8,0 8,7 5,3 1,3 0,0 2,8  8,6 4,1 3,6 5,1 

3 174 22,9  30,6 16,2  42,9 23,6 22,1 22,4 20,2  16,0 23,1 19,5 23,7 34,2 22,1  23,5 23,3 24,5 16,1 

4 265 34,8  34,3 35,3  28,6 43,6 37,4 27,6 34,6  38,0 32,9 37,6 18,4 17,1 44,3  27,2 33,6 38,5 28,8 

5 253 33,2  26,6 39,0  14,3 31,8 33,7 39,1 33,1  34,0 26,6 31,6 51,3 46,1 29,2  37,0 31,5 31,0 40,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 23 3,0  2,5 3,4  14,3 0,0 1,1 4,5 3,0  2,0 5,2 5,3 2,6 0,0 1,6  1,2 4,8 2,2 5,1 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,97  3,83 4,09  3,67 4,05 3,99 4,01 3,93  3,96 3,74 3,99 4,18 4,04 4,02  3,89 3,91 3,99 4,02 

 

44.1.2. Επίσκεψη σε ιατρό / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ 

ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 14 1,8  3,1 0,7  0,0 0,9 4,2 0,6 1,5  10,0 2,9 1,5 0,0 2,6 0,0  1,2 3,4 0,5 5,1 

2 24 3,2  2,5 3,7  0,0 0,0 3,7 3,2 4,6  8,0 1,7 3,0 7,9 2,6 2,0  4,9 8,2 1,2 2,5 

3 140 18,4  23,2 14,2  0,0 18,2 20,5 22,4 17,5  10,0 24,9 16,5 14,5 22,4 16,6  18,5 18,5 19,0 16,1 

4 277 36,4  39,4 33,8  35,7 59,1 32,1 28,8 34,6  38,0 32,4 42,9 38,2 19,7 39,9  30,9 34,2 37,7 38,1 

5 262 34,4  27,5 40,4  35,7 21,8 35,3 39,1 36,1  32,0 30,6 29,3 36,8 52,6 34,0  39,5 30,1 36,1 30,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 44 5,8  4,2 7,1  28,6 0,0 4,2 5,8 5,7  2,0 7,5 6,8 2,6 0,0 7,5  4,9 5,5 5,5 7,6 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,04  3,89 4,18  4,50 4,01 3,95 4,09 4,05  3,76 3,93 4,02 4,07 4,17 4,15  4,08 3,84 4,14 3,94 

 
44.1.3. Επίσκεψη σε ιατρό / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 13 1,7  2,0 1,5  0,0 0,9 3,7 0,0 1,9  10,0 1,7 0,8 0,0 5,3 0,0  2,5 4,8 0,2 2,5 

2 20 2,6  3,1 2,2  0,0 0,0 5,8 1,9 2,3  4,0 3,5 4,5 5,3 1,3 0,4  1,2 4,1 2,6 1,7 

3 139 18,3  22,1 15,0  0,0 22,7 15,3 22,4 19,0  10,0 28,9 11,3 14,5 22,4 16,2  18,5 19,9 18,3 16,1 

4 295 38,8  43,1 35,0  71,4 48,2 37,4 30,1 35,7  40,0 29,5 48,1 28,9 15,8 49,8  32,1 34,9 42,3 35,6 

5 265 34,8  26,1 42,4  14,3 27,3 35,8 40,4 37,3  34,0 30,6 30,1 44,7 55,3 31,2  43,2 31,5 33,4 38,1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 29 3,8  3,7 3,9  14,3 0,9 2,1 5,1 3,8  2,0 5,8 5,3 6,6 0,0 2,4  2,5 4,8 3,1 5,9 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,06  3,91 4,19  4,17 4,02 3,98 4,15 4,08  3,86 3,89 4,08 4,21 4,14 4,15  4,15 3,88 4,09 4,12 

 

44.1.4. Επίσκεψη σε ιατρό / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η 

ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 28 3,7  3,4 3,9  0,0 4,5 3,7 3,8 3,8  2,0 6,4 3,8 1,3 7,9 1,6  1,2 2,7 4,8 2,5 

2 75 9,9  7,9 11,5  0,0 13,6 10,0 9,6 9,9  8,0 13,9 8,3 15,8 3,9 8,3  12,3 13,0 6,3 16,9 

3 218 28,6  32,6 25,2  14,3 38,2 30,5 26,3 27,0  44,0 30,6 31,6 19,7 34,2 23,7  29,6 27,4 31,3 20,3 

4 222 29,2  29,7 28,7  14,3 30,0 28,4 31,4 30,4  18,0 22,5 26,3 27,6 32,9 36,8  29,6 21,9 32,0 28,0 

5 175 23,0  21,0 24,8  21,4 13,6 26,3 23,7 24,3  26,0 20,2 24,1 30,3 21,1 22,1  22,2 30,1 19,7 26,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 43 5,7  5,4 5,9  50,0 0,0 1,1 5,1 4,6  2,0 6,4 6,0 5,3 0,0 7,5  4,9 4,8 6,0 5,9 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,61  3,60 3,63  4,14 3,35 3,64 3,65 3,65  3,59 3,39 3,62 3,74 3,55 3,75  3,62 3,67 3,59 3,62 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

44.2.1. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ 

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 3 0,9  1,2 0,7  0,0 0,0 1,8 1,9 0,0  0,0 4,5 0,0 2,9 0,0 0,0  3,7 0,0 0,0 4,4 

2 11 3,4  1,8 5,2  0,0 7,4 1,8 0,0 8,2  10,5 11,4 2,6 5,9 0,0 0,7  3,7 3,5 0,5 15,6 

3 24 7,5  8,4 6,5  0,0 0,0 14,0 11,3 4,1  5,3 2,3 10,3 11,8 14,6 5,1  3,7 5,3 8,9 6,7 

4 76 23,8  18,0 30,1  16,7 30,9 19,3 28,3 24,5  0,0 20,5 33,3 2,9 14,6 33,8  14,8 17,5 29,3 13,3 

5 188 58,8  64,1 52,9  58,3 54,4 62,3 56,6 59,2  78,9 56,8 53,8 61,8 70,8 52,9  74,1 52,6 61,3 46,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 18 5,6  6,6 4,6  25,0 7,4 0,9 1,9 4,1  5,3 4,5 0,0 14,7 0,0 7,4  0,0 21,1 0,0 13,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,44  4,52 4,36  4,78 4,43 4,40 4,40 4,40  4,56 4,19 4,38 4,34 4,56 4,50  4,52 4,51 4,51 3,95 

 

44.2.2. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 4 1,3  2,4 0,0  0,0 0,0 3,5 0,0 0,0  21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 7,0 0,0 0,0 

2 6 1,9  2,4 1,3  0,0 0,0 1,8 1,9 6,1  5,3 0,0 5,1 5,9 0,0 0,7  3,7 3,5 0,5 4,4 

3 13 4,1  4,2 3,9  0,0 0,0 7,0 3,8 6,1  10,5 0,0 7,7 5,9 2,1 3,7  3,7 1,8 5,2 2,2 

4 81 25,3  19,8 31,4  0,0 45,6 21,1 24,5 26,5  10,5 38,6 28,2 11,8 18,8 27,9  18,5 14,0 25,7 42,2 

5 188 58,8  63,5 53,6  58,3 47,1 63,2 66,0 57,1  47,4 56,8 59,0 61,8 79,2 52,9  74,1 52,6 63,4 37,8 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 28 8,8  7,8 9,8  41,7 7,4 3,5 3,8 4,1  5,3 4,5 0,0 14,7 0,0 14,7  0,0 21,1 5,2 13,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,52  4,51 4,52  5,00 4,51 4,44 4,61 4,40  3,61 4,60 4,41 4,52 4,77 4,56  4,63 4,29 4,60 4,31 

 
44.2.3. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ 

ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 4 1,3  2,4 0,0  0,0 0,0 3,5 0,0 0,0  21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 7,0 0,0 0,0 

2 6 1,9  2,4 1,3  0,0 0,0 1,8 1,9 6,1  5,3 0,0 5,1 5,9 0,0 0,7  3,7 3,5 0,5 4,4 

3 15 4,7  4,2 5,2  0,0 0,0 7,9 5,7 6,1  10,5 2,3 7,7 5,9 2,1 4,4  3,7 1,8 5,8 4,4 

4 93 29,1  27,5 30,7  41,7 38,2 23,7 24,5 24,5  10,5 38,6 28,2 11,8 8,3 40,4  18,5 12,3 34,0 35,6 

5 184 57,5  56,9 58,2  33,3 54,4 62,3 66,0 59,2  47,4 54,5 59,0 61,8 89,6 47,1  74,1 54,4 59,7 42,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 18 5,6  6,6 4,6  25,0 7,4 0,9 1,9 4,1  5,3 4,5 0,0 14,7 0,0 7,4  0,0 21,1 0,0 13,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,48  4,44 4,53  4,44 4,59 4,41 4,58 4,43  3,61 4,55 4,41 4,52 4,88 4,44  4,63 4,31 4,53 4,33 

 

44.2.4. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ 

ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 16 5,0  4,8 5,2  0,0 5,9 7,0 1,9 6,1  0,0 6,8 12,8 0,0 8,3 2,9  7,4 1,8 5,2 6,7 

2 29 9,1  10,8 7,2  0,0 11,8 9,6 7,5 12,2  52,6 2,3 12,8 11,8 4,2 5,1  14,8 5,3 9,9 6,7 

3 84 26,3  31,1 20,9  16,7 20,6 29,8 37,7 20,4  42,1 22,7 53,8 38,2 18,8 16,9  22,2 31,6 27,2 17,8 

4 97 30,3  22,8 38,6  16,7 54,4 23,7 24,5 28,6  0,0 45,5 12,8 23,5 41,7 32,4  18,5 19,3 34,0 35,6 

5 67 20,9  18,6 23,5  16,7 0,0 28,9 26,4 28,6  0,0 18,2 7,7 11,8 27,1 28,7  37,0 21,1 18,8 20,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 27 8,4  12,0 4,6  50,0 7,4 0,9 1,9 4,1  5,3 4,5 0,0 14,7 0,0 14,0  0,0 21,1 4,7 13,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,58  3,45 3,71  4,00 3,33 3,58 3,67 3,64  2,44 3,69 2,90 3,41 3,75 3,91  3,63 3,67 3,54 3,64 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

44.3.1. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ 

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 10 1,4  0,6 2,1  0,0 1,0 2,3 1,4 1,2  2,3 4,1 0,0 1,4 0,0 0,5  1,3 1,5 0,3 5,6 

2 19 2,7  2,8 2,6  0,0 0,0 1,7 5,5 3,3  4,5 3,6 3,2 2,7 2,9 1,4  4,0 4,4 1,8 2,8 

3 69 9,9  8,5 11,0  0,0 0,0 11,5 10,3 13,9  11,4 17,2 8,7 6,8 1,5 8,2  9,3 11,1 8,9 12,0 

4 240 34,3  36,5 32,5  18,2 41,7 36,8 25,3 36,9  20,5 33,1 34,9 19,2 25,0 45,5  34,7 31,9 36,9 27,8 

5 335 47,9  46,2 49,2  63,6 49,5 47,1 54,8 41,4  61,4 37,9 47,6 69,9 58,8 42,3  48,0 48,1 47,9 47,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 27 3,9  5,3 2,6  18,2 7,8 0,6 2,7 3,3  0,0 4,1 5,6 0,0 11,8 2,3  2,7 3,0 4,2 4,6 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,29  4,32 4,27  4,78 4,51 4,25 4,30 4,18  4,34 4,01 4,34 4,53 4,58 4,31  4,27 4,24 4,36 4,14 

 

44.3.2. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 15 2,1  1,9 2,4  0,0 1,0 5,2 0,7 1,6  11,4 5,3 0,0 0,0 0,0 0,5  1,3 5,9 0,0 5,6 

2 20 2,9  3,8 2,1  0,0 0,0 3,4 4,1 3,3  2,3 1,2 2,4 6,8 2,9 3,2  4,0 5,9 1,8 1,9 

3 62 8,9  7,5 9,9  0,0 4,9 11,5 8,2 10,2  11,4 11,8 11,1 4,1 5,9 7,3  8,0 8,1 9,2 9,3 

4 205 29,3  31,4 27,5  0,0 30,1 27,6 26,0 36,1  25,0 30,8 23,0 27,4 19,1 36,4  38,7 25,9 29,6 25,9 

5 350 50,0  46,2 53,1  63,6 49,5 49,4 58,2 43,9  50,0 45,6 51,6 61,6 60,3 45,5  45,3 51,1 50,5 50,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 48 6,9  9,1 5,0  36,4 14,6 2,9 2,7 4,9  0,0 5,3 11,9 0,0 11,8 7,3  2,7 3,0 8,9 7,4 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,31  4,28 4,34  5,00 4,49 4,16 4,41 4,23  4,00 4,16 4,41 4,44 4,55 4,33  4,26 4,14 4,41 4,22 

 
44.3.3. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ 

ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 15 2,1  2,2 2,1  0,0 1,0 4,6 1,4 1,6  11,4 4,7 0,8 0,0 0,0 0,5  1,3 5,2 0,3 5,6 

2 11 1,6  1,9 1,3  0,0 0,0 2,9 1,4 1,6  2,3 0,0 1,6 6,8 0,0 1,4  0,0 3,0 1,3 1,9 

3 68 9,7  9,1 10,2  0,0 0,0 10,9 13,0 12,3  15,9 15,4 7,1 4,1 10,3 7,3  12,0 11,1 8,9 9,3 

4 230 32,9  34,0 31,9  18,2 41,7 32,8 23,3 36,9  22,7 29,6 34,9 27,4 17,6 42,7  38,7 27,4 34,8 28,7 

5 347 49,6  46,9 51,8  63,6 49,5 47,1 58,2 44,3  47,7 46,2 50,0 61,6 60,3 45,0  45,3 50,4 50,0 50,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 29 4,1  6,0 2,6  18,2 7,8 1,7 2,7 3,3  0,0 4,1 5,6 0,0 11,8 3,2  2,7 3,0 4,7 4,6 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,32  4,29 4,34  4,78 4,51 4,17 4,39 4,25  3,93 4,17 4,39 4,44 4,57 4,35  4,30 4,18 4,40 4,21 

 

44.3.4. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ 

ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 28 4,0  2,8 5,0  0,0 1,0 6,3 6,2 2,9  18,2 4,1 3,2 1,4 1,5 3,2  2,7 7,4 3,1 3,7 

2 52 7,4  7,2 7,6  0,0 15,5 6,9 6,2 6,1  2,3 6,5 3,2 19,2 8,8 7,3  6,7 8,9 6,8 8,3 

3 166 23,7  21,4 25,7  18,2 23,3 23,0 21,2 26,6  29,5 33,7 33,3 12,3 16,2 15,5  32,0 20,0 24,6 19,4 

4 196 28,0  31,8 24,9  0,0 37,9 30,5 24,7 27,9  22,7 21,3 28,6 30,1 25,0 34,1  33,3 20,7 28,8 30,6 

5 222 31,7  30,5 32,7  45,5 14,6 31,6 38,4 33,2  27,3 30,2 26,2 35,6 36,8 34,1  22,7 40,0 30,1 33,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 36 5,1  6,3 4,2  36,4 7,8 1,7 3,4 3,3  0,0 4,1 5,6 1,4 11,8 5,9  2,7 3,0 6,5 4,6 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,80  3,85 3,76  4,43 3,54 3,75 3,86 3,85  3,39 3,70 3,76 3,81 3,98 3,94  3,68 3,79 3,81 3,85 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

44.4.1. Νοσηλεία / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 1,1  0,0 2,1  0,0 10,0 0,0 0,0 0,0  0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 8,3 

2 18 19,1  17,0 21,3  100,0 0,0 27,3 0,0 8,3  16,7 21,1 0,0 0,0 37,5 20,0  0,0 29,2 13,7 33,3 

3 12 12,8  10,6 14,9  0,0 0,0 9,1 33,3 16,7  16,7 21,1 33,3 33,3 0,0 2,9  14,3 20,8 5,9 25,0 

4 30 31,9  36,2 27,7  0,0 50,0 21,2 33,3 41,7  33,3 26,3 46,7 0,0 6,3 42,9  28,6 29,2 39,2 8,3 

5 27 28,7  34,0 23,4  0,0 40,0 33,3 33,3 25,0  33,3 21,1 13,3 33,3 56,3 25,7  57,1 20,8 31,4 16,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 6 6,4  2,1 10,6  0,0 0,0 9,1 0,0 8,3  0,0 5,3 6,7 33,3 0,0 8,6  0,0 0,0 9,8 8,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,73  3,89 3,55  2,00 4,10 3,67 4,00 3,91  3,83 3,39 3,79 4,00 3,81 3,81  4,43 3,42 3,98 2,91 

 

44.4.2. Νοσηλεία / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 5 5,3  0,0 10,6  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0  0,0 5,3 0,0 0,0 25,0 0,0  0,0 0,0 7,8 8,3 

2 19 20,2  21,3 19,1  100,0 0,0 30,3 0,0 8,3  0,0 21,1 13,3 0,0 37,5 20,0  0,0 29,2 15,7 33,3 

3 2 2,1  2,1 2,1  0,0 0,0 3,0 0,0 2,8  0,0 0,0 6,7 0,0 6,3 0,0  0,0 0,0 3,9 0,0 

4 45 47,9  55,3 40,4  0,0 50,0 36,4 66,7 61,1  50,0 47,4 73,3 66,7 0,0 57,1  71,4 50,0 47,1 33,3 

5 17 18,1  19,1 17,0  0,0 0,0 21,2 33,3 19,4  50,0 21,1 0,0 0,0 31,3 14,3  28,6 20,8 15,7 16,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 6 6,4  2,1 10,6  0,0 0,0 9,1 0,0 8,3  0,0 5,3 6,7 33,3 0,0 8,6  0,0 0,0 9,8 8,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,57  3,74 3,38  2,00 2,50 3,53 4,33 4,00  4,50 3,61 3,64 4,00 2,75 3,72  4,29 3,63 3,52 3,18 

 
44.4.3. Νοσηλεία / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 5 5,3  0,0 10,6  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0  0,0 5,3 0,0 0,0 25,0 0,0  0,0 0,0 7,8 8,3 

2 6 6,4  8,5 4,3  0,0 0,0 15,2 0,0 2,8  0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 14,3  0,0 20,8 0,0 8,3 

3 25 26,6  25,5 27,7  100,0 0,0 24,2 33,3 22,2  33,3 26,3 46,7 33,3 43,8 8,6  14,3 25,0 23,5 50,0 

4 36 38,3  44,7 31,9  0,0 50,0 33,3 33,3 47,2  33,3 36,8 46,7 33,3 0,0 54,3  57,1 33,3 45,1 8,3 

5 16 17,0  19,1 14,9  0,0 0,0 18,2 33,3 19,4  33,3 21,1 0,0 0,0 31,3 14,3  28,6 20,8 13,7 16,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 6 6,4  2,1 10,6  0,0 0,0 9,1 0,0 8,3  0,0 5,3 6,7 33,3 0,0 8,6  0,0 0,0 9,8 8,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,59  3,76 3,40  3,00 2,50 3,60 4,00 3,91  4,00 3,67 3,50 3,50 3,13 3,75  4,14 3,54 3,63 3,18 

 

44.4.4. Νοσηλεία / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ 

ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 1,1  0,0 2,1  0,0 10,0 0,0 0,0 0,0  0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 8,3 

2 4 4,3  2,1 6,4  0,0 0,0 6,1 0,0 5,6  0,0 5,3 6,7 0,0 6,3 2,9  0,0 4,2 3,9 8,3 

3 8 8,5  12,8 4,3  0,0 0,0 15,2 0,0 8,3  33,3 5,3 6,7 0,0 0,0 11,4  0,0 25,0 3,9 0,0 

4 32 34,0  40,4 27,7  0,0 50,0 39,4 33,3 30,6  16,7 26,3 40,0 33,3 0,0 54,3  57,1 25,0 41,2 8,3 

5 43 45,7  42,6 48,9  100,0 40,0 30,3 66,7 47,2  50,0 52,6 40,0 33,3 93,8 22,9  42,9 45,8 41,2 66,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 6 6,4  2,1 10,6  0,0 0,0 9,1 0,0 8,3  0,0 5,3 6,7 33,3 0,0 8,6  0,0 0,0 9,8 8,3 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,27  4,26 4,29  5,00 4,10 4,03 4,67 4,30  4,17 4,22 4,21 4,50 4,81 4,06  4,43 4,13 4,33 4,27 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

44.5.1. Λήψη φαρμάκων / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 4 0,7  0,5 0,9  0,0 1,3 0,0 0,9 0,9  0,0 1,6 0,0 4,5 0,0 0,0  1,6 0,0 0,7 1,2 

2 12 2,2  1,4 2,7  0,0 0,0 4,9 0,0 2,7  5,6 2,4 3,2 4,5 0,0 1,0  6,3 4,1 0,7 2,4 

3 42 7,6  8,8 6,9  25,0 0,0 10,6 7,2 6,8  5,6 16,1 6,4 4,5 12,5 2,5  4,7 4,1 9,5 7,1 

4 116 21,0  26,7 17,3  25,0 37,3 17,9 11,7 21,5  0,0 21,8 36,2 9,1 5,4 24,2  28,1 22,7 21,6 11,8 

5 360 65,2  59,9 68,7  25,0 61,3 65,9 75,7 65,3  86,1 51,6 47,9 77,3 82,1 70,7  56,3 64,9 65,0 72,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 18 3,3  2,8 3,6  25,0 0,0 0,8 4,5 2,7  2,8 6,5 6,4 0,0 0,0 1,5  3,1 4,1 2,6 4,7 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,53  4,48 4,56  4,00 4,57 4,46 4,69 4,52  4,71 4,28 4,38 4,50 4,70 4,67  4,35 4,55 4,54 4,60 

 

44.5.2. Λήψη φαρμάκων / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ 

ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 3 0,5  0,5 0,6  0,0 1,3 0,0 0,0 0,9  0,0 1,6 0,0 2,3 0,0 0,0  1,6 0,0 0,3 1,2 

2 13 2,4  2,3 2,4  0,0 0,0 5,7 1,8 1,8  5,6 1,6 3,2 9,1 0,0 1,0  4,7 5,2 1,0 2,4 

3 41 7,4  7,4 7,5  25,0 6,7 7,3 4,5 7,3  5,6 13,7 8,5 0,0 14,3 3,0  6,3 1,0 9,8 7,1 

4 106 19,2  24,9 15,5  0,0 36,0 18,7 11,7 19,6  0,0 21,0 29,8 18,2 8,9 19,7  28,1 22,7 16,7 17,6 

5 361 65,4  62,2 67,5  25,0 56,0 67,5 77,5 65,8  86,1 54,8 50,0 70,5 76,8 71,2  54,7 67,0 67,3 64,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 28 5,1  2,8 6,6  50,0 0,0 0,8 4,5 4,6  2,8 7,3 8,5 0,0 0,0 5,1  4,7 4,1 4,9 7,1 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,54  4,50 4,57  4,00 4,45 4,49 4,73 4,55  4,71 4,36 4,38 4,45 4,63 4,70  4,36 4,58 4,57 4,53 

 
44.5.3. Λήψη φαρμάκων / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 3 0,5  0,5 0,6  0,0 1,3 0,0 0,0 0,9  0,0 1,6 0,0 2,3 0,0 0,0  1,6 0,0 0,3 1,2 

2 9 1,6  1,4 1,8  0,0 0,0 4,1 0,0 1,8  5,6 0,8 1,1 6,8 0,0 1,0  4,7 3,1 0,3 2,4 

3 37 6,7  8,3 5,7  25,0 0,0 8,1 6,3 6,4  5,6 12,9 5,3 2,3 14,3 2,5  1,6 3,1 8,8 7,1 

4 130 23,6  27,6 20,9  25,0 52,0 19,5 10,8 22,4  2,8 21,8 38,3 20,5 7,1 26,8  34,4 20,6 23,9 17,6 

5 356 64,5  59,4 67,8  25,0 46,7 67,5 78,4 66,2  83,3 57,3 48,9 68,2 78,6 68,2  56,3 69,1 64,1 67,1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 17 3,1  2,8 3,3  25,0 0,0 0,8 4,5 2,3  2,8 5,6 6,4 0,0 0,0 1,5  1,6 4,1 2,6 4,7 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,55  4,48 4,59  4,00 4,43 4,52 4,75 4,55  4,69 4,40 4,44 4,45 4,64 4,65  4,41 4,62 4,55 4,54 

 

44.5.4. Λήψη φαρμάκων / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η 

ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 21 3,8  2,8 4,5  0,0 6,7 4,1 3,6 3,2  5,6 4,0 2,1 4,5 12,5 1,5  1,6 7,2 3,9 1,2 

2 56 10,1  8,3 11,3  25,0 6,7 20,3 2,7 7,8  5,6 13,7 8,5 27,3 16,1 4,0  14,1 15,5 7,5 10,6 

3 135 24,5  26,7 23,0  25,0 38,7 20,3 15,3 26,5  13,9 33,9 43,6 20,5 7,1 17,2  23,4 26,8 26,8 14,1 

4 121 21,9  23,5 20,9  0,0 29,3 26,0 25,2 17,8  36,1 18,5 29,8 15,9 21,4 19,2  29,7 8,2 24,5 22,4 

5 194 35,1  35,9 34,6  0,0 18,7 27,6 47,7 42,5  33,3 24,2 9,6 31,8 42,9 53,0  29,7 37,1 32,4 47,1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 25 4,5  2,8 5,7  50,0 0,0 1,6 5,4 2,3  5,6 5,6 6,4 0,0 0,0 5,1  1,6 5,2 4,9 4,7 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,78  3,84 3,74  2,50 3,47 3,54 4,17 3,91  3,91 3,48 3,39 3,43 3,66 4,24  3,73 3,55 3,78 4,09 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 

                                  
                 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ   /   2025 126 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 44.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

44.6.1. Φυσικοθεραπεία / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 1,1  0,0 1,9  0,0 0,0 2,9 0,0 0,0  50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 6,3 

2 4 4,2  4,8 3,8  0,0 0,0 5,7 0,0 11,1  0,0 4,8 0,0 10,0 0,0 4,4  33,3 0,0 1,6 6,3 

3 22 23,2  38,1 11,3  100,0 33,3 17,1 0,0 11,1  0,0 4,8 0,0 30,0 0,0 40,0  0,0 0,0 36,1 0,0 

4 19 20,0  16,7 22,6  0,0 6,7 22,9 27,8 27,8  0,0 19,0 66,7 10,0 0,0 17,8  16,7 25,0 21,3 12,5 

5 49 51,6  40,5 60,4  0,0 60,0 51,4 72,2 50,0  50,0 71,4 33,3 50,0 100,0 37,8  50,0 75,0 41,0 75,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,17  3,93 4,36  3,00 4,27 4,14 4,72 4,17  3,00 4,57 4,33 4,00 5,00 3,89  3,83 4,75 4,02 4,44 

 

44.6.2. Φυσικοθεραπεία / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 1,1  0,0 1,9  0,0 0,0 2,9 0,0 0,0  50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 6,3 

2 6 6,3  11,9 1,9  0,0 0,0 14,3 0,0 5,6  0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 4,4  16,7 0,0 6,6 6,3 

3 11 11,6  11,9 11,3  0,0 33,3 8,6 0,0 16,7  0,0 0,0 11,1 0,0 12,5 20,0  0,0 0,0 18,0 0,0 

4 30 31,6  35,7 28,3  100,0 0,0 22,9 38,9 33,3  0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 37,8  33,3 25,0 37,7 12,5 

5 47 49,5  40,5 56,6  0,0 66,7 51,4 61,1 44,4  50,0 66,7 22,2 60,0 87,5 37,8  50,0 75,0 37,7 75,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,22  4,05 4,36  4,00 4,33 4,06 4,61 4,17  3,00 4,67 4,11 3,80 4,75 4,09  4,17 4,75 4,07 4,44 

 
44.6.3. Φυσικοθεραπεία / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 1,1  0,0 1,9  0,0 0,0 2,9 0,0 0,0  50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 6,3 

2 5 5,3  9,5 1,9  0,0 0,0 14,3 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 2,2  0,0 0,0 6,6 6,3 

3 12 12,6  14,3 11,3  0,0 33,3 8,6 0,0 22,2  0,0 0,0 11,1 0,0 12,5 22,2  16,7 0,0 18,0 0,0 

4 18 18,9  11,9 24,5  0,0 0,0 20,0 27,8 33,3  0,0 19,0 66,7 0,0 0,0 17,8  33,3 16,7 23,0 0,0 

5 59 62,1  64,3 60,4  100,0 66,7 54,3 72,2 44,4  50,0 81,0 22,2 60,0 87,5 57,8  50,0 83,3 52,5 87,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,36  4,31 4,40  5,00 4,33 4,09 4,72 4,22  3,00 4,81 4,11 3,80 4,75 4,31  4,33 4,83 4,21 4,56 

 

44.6.4. Φυσικοθεραπεία / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η 

ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 7 7,4  0,0 13,2  0,0 26,7 8,6 0,0 0,0  50,0 4,8 11,1 0,0 50,0 0,0  16,7 0,0 8,2 6,3 

2 7 7,4  11,9 3,8  0,0 0,0 17,1 0,0 5,6  0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 6,7  16,7 0,0 8,2 6,3 

3 11 11,6  11,9 11,3  0,0 6,7 8,6 16,7 22,2  0,0 19,0 0,0 20,0 0,0 11,1  33,3 0,0 14,8 0,0 

4 28 29,5  23,8 34,0  0,0 33,3 31,4 27,8 38,9  0,0 9,5 88,9 10,0 25,0 33,3  16,7 50,0 27,9 25,0 

5 32 33,7  31,0 35,8  0,0 33,3 34,3 55,6 27,8  50,0 61,9 0,0 30,0 25,0 28,9  0,0 50,0 26,2 62,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 10 10,5  21,4 1,9  100,0 0,0 0,0 0,0 5,6  0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 20,0  16,7 0,0 14,8 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,84  3,94 3,77  -- 3,47 3,66 4,39 3,94  3,00 4,30 3,67 3,30 2,75 4,06  2,60 4,50 3,65 4,31 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

 

45.1.1. Επίσκεψη σε ιατρό / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 3 5,3  0,0 8,6  0,0 0,0 7,1 7,7 4,8  0,0 10,5 16,7 0,0 0,0 0,0  12,5 0,0 11,8 0,0 

2 7 12,3  18,2 8,6  0,0 0,0 35,7 7,7 4,8  66,7 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0  12,5 50,0 0,0 0,0 

3 14 24,6  36,4 17,1  0,0 0,0 35,7 15,4 33,3  16,7 21,1 16,7 44,4 0,0 28,6  37,5 8,3 29,4 25,0 

4 21 36,8  40,9 34,3  0,0 44,4 14,3 61,5 33,3  16,7 47,4 66,7 0,0 33,3 42,9  37,5 41,7 41,2 30,0 

5 12 21,1  4,5 31,4  0,0 55,6 7,1 7,7 23,8  0,0 5,3 0,0 55,6 66,7 28,6  0,0 0,0 17,6 45,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,56  3,32 3,71  -- 4,56 2,79 3,54 3,67  2,50 3,21 3,33 4,11 4,67 4,00  3,00 2,92 3,53 4,20 

 

45.1.2. Επίσκεψη σε ιατρό / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ 

ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 4 7,0  18,2 0,0  0,0 0,0 28,6 0,0 0,0  66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 33,3 0,0 0,0 

2 1 1,8  0,0 2,9  0,0 0,0 7,1 0,0 0,0  0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 8,3 0,0 0,0 

3 5 8,8  9,1 8,6  0,0 0,0 0,0 15,4 14,3  0,0 10,5 0,0 11,1 0,0 14,3  12,5 0,0 23,5 0,0 

4 29 50,9  54,5 48,6  0,0 100,0 50,0 30,8 42,9  16,7 63,2 33,3 66,7 0,0 57,1  37,5 25,0 47,1 75,0 

5 17 29,8  18,2 37,1  0,0 0,0 14,3 53,8 38,1  16,7 15,8 66,7 22,2 100,0 28,6  37,5 33,3 29,4 25,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 1 1,8  0,0 2,9  0,0 0,0 0,0 0,0 4,8  0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0  12,5 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,96  3,55 4,24  -- 4,00 3,14 4,38 4,25  2,17 3,94 4,67 4,11 5,00 4,14  4,29 3,17 4,06 4,25 

 
45.1.3. Επίσκεψη σε ιατρό / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 5 8,8  18,2 2,9  0,0 0,0 35,7 0,0 0,0  66,7 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 41,7 0,0 0,0 

3 4 7,0  9,1 5,7  0,0 0,0 0,0 7,7 14,3  0,0 5,3 0,0 11,1 0,0 14,3  12,5 0,0 17,6 0,0 

4 30 52,6  50,0 54,3  0,0 100,0 50,0 30,8 47,6  16,7 68,4 33,3 66,7 0,0 57,1  50,0 16,7 52,9 75,0 

5 18 31,6  22,7 37,1  0,0 0,0 14,3 61,5 38,1  16,7 21,1 66,7 22,2 100,0 28,6  37,5 41,7 29,4 25,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,07  3,77 4,26  -- 4,00 3,43 4,54 4,24  2,83 4,05 4,67 4,11 5,00 4,14  4,25 3,58 4,12 4,25 

 

45.1.4. Επίσκεψη σε ιατρό / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η 

ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 3 5,3  0,0 8,6  0,0 0,0 14,3 0,0 4,8  0,0 5,3 33,3 0,0 0,0 0,0  12,5 0,0 11,8 0,0 

2 13 22,8  22,7 22,9  0,0 55,6 28,6 23,1 4,8  0,0 31,6 33,3 55,6 0,0 0,0  12,5 33,3 0,0 40,0 

3 12 21,1  22,7 20,0  0,0 0,0 0,0 38,5 33,3  16,7 21,1 16,7 33,3 33,3 14,3  37,5 16,7 29,4 10,0 

4 16 28,1  31,8 25,7  0,0 44,4 35,7 15,4 23,8  66,7 15,8 16,7 11,1 0,0 50,0  37,5 41,7 29,4 15,0 

5 13 22,8  22,7 22,9  0,0 0,0 21,4 23,1 33,3  16,7 26,3 0,0 0,0 66,7 35,7  0,0 8,3 29,4 35,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,40  3,55 3,31  -- 2,89 3,21 3,38 3,76  4,00 3,26 2,17 2,56 4,33 4,21  3,00 3,25 3,65 3,45 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

 

45.2.1. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ 

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

3 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

4 1 12,5  0,0 14,3  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  100,0 0,0 0,0 0,0 

5 7 87,5  100,0 85,7  0,0 100,0 0,0 0,0 100,0  100,0 0,0 0,0 83,3 100,0 0,0  0,0 100,0 100,0 100,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,88  5,00 4,86  -- 5,00 4,00 -- 5,00  5,00 -- -- 4,83 5,00 --  4,00 5,00 5,00 5,00 

 

45.2.2. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

3 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

4 6 75,0  0,0 85,7  0,0 100,0 100,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  100,0 0,0 0,0 100,0 

5 2 25,0  100,0 14,3  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 100,0 100,0 0,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,25  5,00 4,14  -- 4,00 4,00 -- 5,00  5,00 -- -- 4,00 5,00 --  4,00 5,00 5,00 4,00 

 
45.2.3. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ 

ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

3 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

4 6 75,0  0,0 85,7  0,0 100,0 100,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  100,0 0,0 0,0 100,0 

5 2 25,0  100,0 14,3  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 100,0 100,0 0,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,25  5,00 4,14  -- 4,00 4,00 -- 5,00  5,00 -- -- 4,00 5,00 --  4,00 5,00 5,00 4,00 

 

45.2.4. Επίσκεψη σε οδοντίατρο / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ 

ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 12,5  100,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 100,0 0,0 0,0 

2 5 62,5  0,0 71,4  0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 83,3 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 100,0 

3 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

4 1 12,5  0,0 14,3  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  100,0 0,0 0,0 0,0 

5 1 12,5  0,0 14,3  0,0 0,0 0,0 0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  2,50  1,00 2,71  -- 2,00 4,00 -- 3,00  1,00 -- -- 2,33 5,00 --  4,00 1,00 5,00 2,00 

 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

 

45.3.1. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ 

ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 5,3  7,7 0,0  0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  50,0 0,0 0,0 0,0 

2 1 5,3  0,0 16,7  0,0 0,0 0,0 20,0 0,0  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 7,7 0,0 0,0 

3 9 47,4  53,8 33,3  0,0 0,0 66,7 60,0 25,0  0,0 33,3 50,0 0,0 0,0 83,3  0,0 53,8 100,0 33,3 

4 5 26,3  23,1 33,3  0,0 0,0 16,7 20,0 37,5  0,0 33,3 50,0 100,0 0,0 0,0  0,0 30,8 0,0 33,3 

5 2 10,5  7,7 16,7  0,0 0,0 0,0 0,0 25,0  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 16,7  50,0 0,0 0,0 33,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 1 5,3  7,7 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 12,5  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 7,7 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,33  3,25 3,50  -- -- 2,83 3,00 4,00  -- 3,50 3,50 4,00 1,00 3,33  3,00 3,25 3,00 4,00 

 

45.3.2. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 1 5,3  7,7 0,0  0,0 0,0 16,7 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0  50,0 0,0 0,0 0,0 

2 1 5,3  7,7 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 12,5  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 7,7 0,0 0,0 

3 5 26,3  38,5 0,0  0,0 0,0 66,7 0,0 12,5  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 66,7  0,0 30,8 100,0 0,0 

4 5 26,3  23,1 33,3  0,0 0,0 0,0 20,0 50,0  0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 16,7  0,0 38,5 0,0 0,0 

5 7 36,8  23,1 66,7  0,0 0,0 16,7 80,0 25,0  0,0 44,4 100,0 0,0 0,0 16,7  50,0 23,1 0,0 100,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,84  3,46 4,67  -- -- 3,00 4,80 3,88  -- 4,11 5,00 4,00 1,00 3,50  3,00 3,77 3,00 5,00 

 
45.3.3. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ 

ΣΑΣ ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 2 10,5  15,4 0,0  0,0 0,0 16,7 0,0 12,5  0,0 11,1 0,0 0,0 100,0 0,0  50,0 7,7 0,0 0,0 

2 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

3 1 5,3  7,7 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 12,5  0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 

4 10 52,6  53,8 50,0  0,0 0,0 83,3 20,0 50,0  0,0 33,3 50,0 100,0 0,0 83,3  0,0 69,2 0,0 33,3 

5 6 31,6  23,1 50,0  0,0 0,0 0,0 80,0 25,0  0,0 44,4 50,0 0,0 0,0 16,7  50,0 23,1 0,0 66,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,95  3,69 4,50  -- -- 3,50 4,80 3,75  -- 4,00 4,50 4,00 1,00 4,17  3,00 4,00 3,00 4,67 

 

45.3.4. Εργαστηριακές εξετάσεις / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ 

ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 2 10,5  7,7 16,7  0,0 0,0 0,0 20,0 12,5  0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 15,4 0,0 0,0 

3 11 57,9  61,5 50,0  0,0 0,0 100,0 20,0 50,0  0,0 44,4 50,0 100,0 100,0 66,7  100,0 53,8 100,0 33,3 

4 5 26,3  23,1 33,3  0,0 0,0 0,0 60,0 25,0  0,0 33,3 50,0 0,0 0,0 16,7  0,0 30,8 0,0 33,3 

5 1 5,3  7,7 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 12,5  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7  0,0 0,0 0,0 33,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,26  3,31 3,17  -- -- 3,00 3,40 3,38  -- 3,11 3,50 3,00 3,00 3,50  3,00 3,15 3,00 4,00 

 

  



ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 
ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 45.   Σε κλίμακα από το 1 έως το 5 (όπου 5 πολύ καλή και 1 πολύ κακή) πώς θα αξιολογούσατε -με τα 

συγκεκριμένα κριτήρια- την εμπειρία σας από την επαφή σας με το σύστημα υγείας ΣΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ για τη λήψη των κάτωθι φροντίδων τους τελευταίους 12 μήνες;  

(ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΑΤΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ 12 ΜΗΝΕΣ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

(Μπορείτε να επιλέξετε περισσότερες από μία απαντήσεις) 

 

 

45.4.1. Νοσηλεία / ΕΥΧΕΡΕΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ (ΑΠΟΣΤΑΣΗ, ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ, ΕΥΚΟΛΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 3 30,0  37,5 0,0  0,0 0,0 75,0 0,0 0,0  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 75,0 

3 1 10,0  0,0 50,0  0,0 0,0 0,0 33,3 0,0  0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 

4 5 50,0  50,0 50,0  0,0 0,0 25,0 66,7 66,7  0,0 33,3 100,0 100,0 0,0 0,0  100,0 100,0 0,0 0,0 

5 1 10,0  12,5 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 33,3  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 0,0 25,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,40  3,38 3,50  -- -- 2,50 3,67 4,33  -- 2,83 4,00 4,00 -- 5,00  4,00 4,00 3,00 2,75 

 

45.4.2. Νοσηλεία / ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΤΕ ΗΤΑΝ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΣΑΣΤΑΝ ΣΕ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΑΝΑΓΚΑΣΤΗΚΑΤΕ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΕΤΕ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

3 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

4 7 70,0  62,5 100,0  0,0 0,0 100,0 33,3 66,7  0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0  100,0 50,0 100,0 75,0 

5 3 30,0  37,5 0,0  0,0 0,0 0,0 66,7 33,3  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0 0,0 25,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,30  4,38 4,00  -- -- 4,00 4,67 4,33  -- 4,00 5,00 4,00 -- 5,00  4,00 4,50 4,00 4,25 

 
45.4.3. Νοσηλεία / ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ (ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΧΩΡΩΝ, ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ, ΧΡΟΝΟΣ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

3 3 30,0  37,5 0,0  0,0 0,0 75,0 0,0 0,0  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 75,0 

4 4 40,0  25,0 100,0  0,0 0,0 25,0 33,3 66,7  0,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0  100,0 50,0 100,0 0,0 

5 3 30,0  37,5 0,0  0,0 0,0 0,0 66,7 33,3  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0  0,0 50,0 0,0 25,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  4,00  4,00 4,00  -- -- 3,25 4,67 4,33  -- 3,50 5,00 4,00 -- 5,00  4,00 4,50 4,00 3,50 

 

45.4.4. Νοσηλεία / ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΙΤΟΤΗΤΑ (ΚΑΤΑ ΠΟΣΟ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΚΤΟ ΓΙΑ ΕΣΑΣ Η ΣΑΣ 

ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ Η ΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ) 
 

   Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα  ΝΟΜΟΣ κατοικίας 

 ΣΥΝΟΛΟ  
ΑΝΔΡΑ

Σ 
ΓΥΝΑΙΚ

Α 
 17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  

Έως   
500 € 

501 - 
1.000 

1.001 - 
1.500 

1.501 - 
2.000 

> 2.001  
Δ.Ξ. / 
Δ.Α. 

 ΓΡΕΒΕΝ
Α 

ΚΑΣΤΟΡ
ΙΑ 

ΚΟΖΑΝ
Η 

ΦΛΩΡΙ
ΝΑ 

1 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 

2 2 20,0  25,0 0,0  0,0 0,0 0,0 66,7 0,0  0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0  0,0 50,0 0,0 0,0 

3 3 30,0  25,0 50,0  0,0 0,0 25,0 0,0 66,7  0,0 33,3 0,0 100,0 0,0 0,0  100,0 50,0 0,0 0,0 

4 3 30,0  37,5 0,0  0,0 0,0 75,0 0,0 0,0  0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 75,0 

5 2 20,0  12,5 50,0  0,0 0,0 0,0 33,3 33,3  0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 100,0  0,0 0,0 100,0 25,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 0 0,0  0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 
                        

Μέσος όρος βαθμολογίας:  3,50  3,38 4,00  -- -- 3,75 3,00 3,67  -- 3,83 2,00 3,00 -- 5,00  3,00 2,50 5,00 4,25 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΣΤ.   ΑΛΛΑΓΕΣ - ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 46.  Πόσο ικανοποιημένος είστε συνολικά από το σημερινό Σύστημα Υγείας στην Ελλάδα; 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ ικανοποιημένος 31 3,1  2,4 3,7  0,0 3,1 3,4 4,6 2,5  1,5 3,3 1,7 1,9 4,2 4,1 

Αρκετά 282 28,2  29,3 27,1  57,1 27,3 23,7 20,4 31,3  15,2 26,0 35,0 26,9 36,7 25,7 

Λίγο 396 39,6  38,3 40,8  33,3 45,3 34,7 43,9 39,2  45,5 32,1 39,5 44,2 24,2 47,6 

Καθόλου ικανοποιημένος 271 27,0  26,9 27,2  9,6 19,3 37,1 30,1 24,5  33,3 36,7 22,1 27,0 28,2 21,7 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 21 2,1  3,1 1,2  0,0 5,0 1,1 1,0 2,5  4,5 1,9 1,7 0,0 6,7 0,9 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ ικανοποιημένος 
 

2,7 2,4 3,2 4,0  2,0 3,8  3,9 1,5  4,2 2,9 
Αρκετά 

 
31,0 28,3 28,9 23,2  29,1 27,6  27,5 29,6  24,7 28,9 

Λίγο  38,9 38,0 38,2 47,0  41,9 38,0  40,8 37,0  28,3 41,8 

Καθόλου ικανοποιημένος  26,5 27,9 27,4 25,1  25,7 27,9  25,1 31,0  36,8 25,1 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,9 3,4 2,3 0,7  1,3 2,7  2,7 0,9  6,0 1,3 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 47. Πόσο ικανοποιημένος είστε από τις υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας;  

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ ικανοποιημένος 31 3,1  2,6 3,5  0,0 0,0 3,8 6,6 2,5  0,0 1,4 3,4 2,9 7,5 3,1 

Αρκετά 327 32,7  32,4 32,9  42,9 37,9 26,0 27,0 37,0  25,8 34,9 37,9 38,5 42,5 24,1 

Λίγο 384 38,4  38,1 38,6  47,6 42,9 38,2 37,8 34,8  39,4 33,5 36,7 34,6 19,2 50,8 

Καθόλου ικανοποιημένος 227 22,6  23,0 22,5  9,5 13,6 29,7 27,6 21,0  31,8 29,3 20,9 22,1 24,1 17,0 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 32 3,2  3,9 2,5  0,0 5,6 2,3 1,0 4,7  3,0 0,9 1,1 1,9 6,7 5,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ ικανοποιημένος 
 

3,5 3,4 3,0 2,6  1,0 4,5  3,8 1,8  2,4 3,2 
Αρκετά 

 
37,2 35,1 30,3 34,4  36,1 30,4  31,4 35,2  31,9 32,8 

Λίγο  37,2 32,7 41,0 37,7  37,8 38,7  39,9 35,2  24,7 41,1 

Καθόλου ικανοποιημένος  20,3 25,4 22,7 20,7  21,8 23,2  21,7 24,5  33,8 20,5 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  1,8 3,4 3,0 4,6  3,3 3,2  3,2 3,3  7,2 2,4 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 48.  Πόσο εμπιστεύεστε τις υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας;  

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Πολύ 67 6,7  6,9 6,5  14,3 11,2 6,1 5,6 4,1  0,0 1,9 8,5 8,7 20,0 4,7 

Αρκετά 376 37,6  33,2 41,8  38,1 31,7 30,2 40,3 44,8  39,4 45,1 44,6 33,7 35,0 30,4 

Λίγο 345 34,5  36,3 32,7  38,1 37,9 35,9 33,2 31,7  36,4 27,4 31,6 40,4 15,0 45,8 

Καθόλου 186 18,5  20,7 16,5  9,5 13,6 25,5 20,4 16,0  19,7 22,8 15,3 15,3 22,5 16,9 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 27 2,7  2,9 2,5  0,0 5,6 2,3 0,5 3,4  4,5 2,8 0,0 1,9 7,5 2,2 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Πολύ 
 

4,4 7,8 6,2 8,6  5,0 7,8  8,0 4,2  2,4 7,5 
Αρκετά 

 
48,7 33,7 35,0 43,7  40,4 35,7  35,1 42,4  33,7 38,3 

Λίγο  26,5 34,1 38,5 26,5  35,1 34,1  36,0 31,3  23,5 36,6 

Καθόλου  16,0 22,0 17,9 18,6  17,0 19,6  17,9 20,0  31,4 16,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  4,4 2,4 2,4 2,6  2,5 2,8  3,0 2,1  9,0 1,4 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 49.  Τι θα έπρεπε κατά τη γνώμη σας να περιλαμβάνει μία παρέμβαση στις υπηρεσίες υγείας στην Περιφέρεια 

Δυτικής Μακεδονίας; 

(Πολλαπλή - Μέχρι 2 απαντήσεις) 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

1 Ανάπτυξη νέων δημόσιων δομών 
εξωνοσοκομειακής περίθαλψης 

211 21,1  15,7 26,3  38,1 11,2 22,5 20,4 21,9  15,2 13,5 15,3 19,2 18,3 32,3 

2 Ανάπτυξη νέων δημόσιων 
νοσοκομειακών δομών 

267 26,7  29,3 24,1  33,3 24,2 33,2 21,9 24,1  25,8 25,6 37,3 33,7 42,5 13,5 

3 Ανάπτυξη άλλων δημόσιων 
δομών (π.χ. μονάδες 
αιμοκάθαρσης, μονάδες φροντίδας 
ηλικιωμένων κ.λπ.) 

207 20,7  20,0 21,4  19,0 23,6 19,5 23,0 19,1  21,2 22,8 23,2 11,5 34,2 15,7 

4 Εκσυγχρονισμός και εξειδίκευση 
των διαθέσιμων δημόσιων δομών 
(δεν χρειάζονται νέες) 

682 68,1  70,5 65,9  71,4 79,5 63,7 67,9 65,5  71,2 62,3 62,1 59,6 57,5 81,5 

5 Καλύτερη διασύνδεση μεταξύ 
των υπηρεσιών υγείας εντός της 
Περιφέρειας 

134 13,4  11,6 15,1  23,8 19,9 13,0 12,8 8,8  6,1 15,8 18,6 26,0 11,7 6,9 

6 Καλύτερη διασύνδεση και 
οργανωμένη παραπομπή των 
ασθενών σε τριτοβάθμια, 
εξειδικευμένα κέντρα εκτός 
Περιφέρειας 

144 14,4  14,9 13,9  14,3 23,0 13,7 13,3 11,3  16,7 9,8 19,2 13,5 10,8 16,0 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 35 3,5  4,5 2,5  0,0 0,0 4,6 1,5 6,3  9,1 8,8 0,0 1,0 2,5 1,9 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

1 Ανάπτυξη νέων δημόσιων δομών 
εξωνοσοκομειακής περίθαλψης 

 
23,0 17,1 24,2 13,9  24,1 19,1  23,7 15,8  20,5 21,2 

2 Ανάπτυξη νέων δημόσιων 
νοσοκομειακών δομών 

 
23,9 25,4 28,2 25,2  22,8 29,2  26,0 28,1  36,7 24,7 

3 Ανάπτυξη άλλων δημόσιων 
δομών (π.χ. μονάδες 
αιμοκάθαρσης, μονάδες φροντίδας 
ηλικιωμένων κ.λπ.) 

 
20,4 16,6 21,4 23,8  20,3 20,9  19,1 23,9  19,9 20,8 

4 Εκσυγχρονισμός και εξειδίκευση 
των διαθέσιμων δημόσιων δομών 
(δεν χρειάζονται νέες) 

 
59,3 75,1 67,7 66,9  68,4 67,9  70,3 63,9  57,2 70,3 

5 Καλύτερη διασύνδεση μεταξύ 
των υπηρεσιών υγείας εντός της 
Περιφέρειας 

 
10,6 15,6 14,3 9,3  13,5 13,3  13,7 12,8  13,9 13,3 

6 Καλύτερη διασύνδεση και 
οργανωμένη παραπομπή των 
ασθενών σε τριτοβάθμια, 
εξειδικευμένα κέντρα εκτός 
Περιφέρειας 

 

21,2 14,6 13,2 13,2  13,5 15,0  15,0 13,1  16,3 14,0 

99 Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  5,3 3,9 3,2 2,6  4,5 2,8  3,3 3,9  4,8 3,2 
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ΕΡΩΤΗΣΗ: 50. Ποιο είναι το βασικό κριτήριο με το οποίο επιλέγετε τη δομή υγείας που θα επισκεφθείτε;  

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

Που εργάζεται ο ιατρός που έχω 
επιλέξει 

261 26,0  24,0 28,0  28,6 30,5 25,3 27,6 23,2  9,1 16,7 31,5 34,7 40,9 24,5 

Πόσο θα χρειαστεί να περιμένω 207 20,7  20,8 20,6  14,3 8,7 18,7 20,4 29,8  18,2 15,3 14,1 14,4 8,3 35,1 

Τι φήμη έχει η δομή 155 15,5  18,3 12,7  28,6 27,3 14,1 16,8 7,2  9,1 13,5 15,3 14,4 15,8 18,5 

Εάν είναι δημόσια ή ιδιωτική 153 15,3  16,1 14,5  9,5 5,0 14,1 15,3 22,6  22,7 25,1 15,3 11,5 10,8 10,0 

Εάν και πόσο θα χρειαστεί να 
πληρώσω 

143 14,3  12,0 16,5  9,5 16,1 17,9 12,8 12,2  33,3 20,0 14,7 15,4 11,7 6,9 

Πόση απόσταση έχει η δομή από 
τον τόπο διαμονής / εργασίας μου 

59 5,9  4,9 6,9  9,5 3,1 8,0 6,1 4,7  7,6 5,6 8,5 9,6 5,8 3,1 

Άλλο 3 0,3  0,2 0,4  0,0 0,0 0,4 1,0 0,0  0,0 0,5 0,6 0,0 0,0 0,3 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ 20 2,0  3,7 0,4  0,0 9,3 1,5 0,0 0,3  0,0 3,3 0,0 0,0 6,7 1,6 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

Που εργάζεται ο ιατρός που έχω 
επιλέξει 

 
23,8 22,0 29,3 21,9  22,2 28,5  25,6 26,6  41,0 23,2 

Πόσο θα χρειαστεί να περιμένω 
 

19,5 22,0 21,1 18,5  21,1 20,4  20,9 20,3  8,4 23,1 

Τι φήμη έχει η δομή  5,3 19,5 14,1 22,5  12,3 17,6  17,6 11,3  7,8 17,0 

Εάν είναι δημόσια ή ιδιωτική  23,9 14,6 12,0 21,2  20,3 12,0  12,8 20,3  16,3 15,1 

Εάν και πόσο θα χρειαστεί να 
πληρώσω 

 13,3 12,7 16,2 10,6  13,5 14,8  13,5 15,8  12,7 14,6 

Πόση απόσταση έχει η δομή από 
τον τόπο διαμονής / εργασίας μου 

 12,4 2,9 6,0 4,6  7,8 4,7  6,2 5,4  7,8 5,5 

Άλλο  1,8 0,0 0,0 0,7  0,8 0,0  0,5 0,0  0,6 0,2 

Δεν ξέρω / Δεν απαντώ  0,0 6,3 1,3 0,0  2,0 2,0  2,9 0,3  5,4 1,3 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ: 50.1 αναφέρατε προτίμηση 

ΑΝ “Εάν είναι δημόσια ή ιδιωτική” ΣΤΗΝ Ερ. 50: 

 
    Φύλο  Ηλικία  Μηνιαίο οικογενειακό εισόδημα 

  ΣΥΝΟΛΟ  ΑΝΔΡΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑ  17-24 25-39 40-54 55-64 65 +  
Έως   

500 € 
501 - 

1.000 € 
1.001 - 
1.500 € 

1.501 - 
2.000 € 

Πάνω από 
2.001 € 

Δ.Ξ. / Δ.Α. 

δημόσια 118 77,1  70,9 83,8  100,0 100,0 78,4 83,3 69,4  93,3 66,7 77,8 58,3 76,9 93,8 

ιδιωτική 28 18,3  20,2 16,2  0,0 0,0 10,8 13,4 27,8  6,7 31,4 14,8 25,0 7,7 6,2 

Δεν απαντώ 7 4,6  8,9 0,0  0,0 0,0 10,8 3,3 2,8  0,0 1,9 7,4 16,7 15,4 0,0 

 

  ΝΟΜΟΣ κατοικίας  Τόπος διαμονής  Χρόνιο νόσημα  
Χρήση υπηρεσιών 

υγείας  

  ΓΡΕΒΕΝΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΟΖΑΝΗ ΦΛΩΡΙΝΑ  ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΣΤΙΚΗ  Όχι Ναι  Όχι Ναι 

δημόσια 
 

77,8 73,3 78,1 78,1  74,1 80,6  78,8 75,0  92,6 73,8 
ιδιωτική 

 
18,5 23,4 14,1 21,9  23,4 12,5  16,5 20,6  7,4 20,6 

Δεν απαντώ  3,7 3,3 7,8 0,0  2,5 6,9  4,7 4,4  0,0 5,6 

 


